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RIJEČ UREDNIKA

ZABAVNA JESEN 
ZA PAMĆENJE
Dugo nas nije bilo na kioscima pa smo u ovom, pomalo proširenom izdan-
ju, nastojali izabrati najzanimljivije događaje, ali i najave događaja koji tek 
predstoje, a opširnije o svemu ste, kao i obično mogli pročitati na našoj 
web stranici.

Rujan je, već uobičajeno, bio u znaku mnogobrojnih kulturno-zabavnih 
događaja u kojima je većina vas, vjerujem, i neposredno sudjelovala. 
Krenulo je sve feštama u Brckovljanima, a potom se nastavilo u Rugvici i u 
Dugom Selu. U svega petnaestak dana ljubitelji koncerata zabavne glazbe 
mogli su besplatno posjetiti cijeli niz odličnih koncerata, a sve to uz jed-
nako odličnu ponudu hrane i pića te bogatu ponudu na pratećim sajmovi-
ma. Dakle, zabave nije nedostajalo, a nije nedostajalo ni kulturne ponude 
putem nastupa lokalnih kulturno umjetničkih društava i prigodnih izložbi.

Ono što još više raduje jest činjenica da se u tom razdoblju nije mirovalo 
niti u smislu izgradnje komunalne infrastrukture pa su se Brckovljani mogli 
pohvaliti otvaranjem prvog, velikog, kružnog toka u Gračecu, Dugo Selo 
otvaranjem i posljednjeg u nizu od četiri nadvožnjaka preko željezničke 
pruge, čime je Dugo Selo u prometnom smislu konačno spojeno u jednu 
cjelinu, a Rugvica je položila kamen temeljac za novu zgradu doma zdravlja 
te tijekom ljeta dodatno proširila vrtićke kapacitete.

Nije nedostajalo ni zanimljivih sportskih događanja o kojima smo detaljno 
izvještavali na našim internetskim stranicama.

Uslijedila je mala stanka u održavanju zabavnih manifestacija, nadamo 
se da tako neće biti i s daljnjom izgradnjom komunalne infrastrukture, a 
uskoro slijedi i nastavak priče barem što se zabave tiče. Grad Dugo Selo i 
Brckovljani već najavljuju bogate programe za dan grada, odnosno općine, 
a već se ozbiljno pripremaju i adventska događanja u sve tri jedinice loka-
lne samouprave.

Svi ste pozvani da budete sudionici tih događanja, a ukoliko vas nešto ipak 
spriječi, ne brinite o svemu ćete i dalje biti izvješćivani na stranicama (in-
ternetskim i tiskanim) Dugoselske kronike!
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Teme aktualca 
od prometa do 
infrastrukturnih 
projekata 

Prije ljetne stanke, 24. srpnja,  je u 
staroj gradskoj vijećnici održana druga 
redovna sjednica Gradskog vijeća Grada 

Dugog Sela pod predsjedavanjem Stjepana 
Štefinovca i u nazočnosti predstavnika 
izvršne vlasti. Na samom početku većinom 
glasova nisu usvojene sve nadopune dnevnog 
reda, među kojima je odluka o postavljanju 
skulpture „Rodoslovno stablo“ akademske 
umjetnice Vere Dajht Kralj, inače porijeklom 
Dugoselke, stoga je točka odgođena. 
Aktualni sat započeo je pitanjem vijećni-
ka Krešimira Cvijanovića o ozelenjivanju 
Birtovog klanjca na što je gradonačelnik 
Panian istaknuo da su hortikulturni, ali i rado-
vi na odvodnji i rasvjeti te uređenju Birtovog 
klanjca, odgođeni do jesenskih mjeseci zbog 
prethodno vrlo sušnog proljetnog razdoblja. 
Pitanje o troškovima projekta izgradnje i 
uređenja Birtovog klanjca imala je i vijećnica 
Andrea Lučić kojoj je odgovoreno da iznose 
milijun i 700.000 eura.  
Da li će Grad prihvatiti zahtjev građana Velike 
Ostrne da ne sruši zgradu stare škole, zani-
malo je vijećnika Iliju Matića kojeg je također 
pitao da li se javna rasvjeta u ulicama Ostrne 
može izvesti na svakom stupu. „Stara škola 
nije zaštićen objekt i troškovi njezine rekon-
strukcije bili bi veći od izgradnje novog objek-
ta“, odgovoreno je, dok se javna rasvjeta u 
manjim, sporednim ulicama ne izvodi na sva-
kom stupu, iako se može naknadno procijeniti 
stanje na terenu ako je potrebno povećati 
broj rasvjetnih tijela. Pitanje o Ostrni imao 
je i predsjednik Gradskog Vijeća Štefinovec 
upozorivši na brojna oštećenja na nogostupu 
u Velikoj i Maloj Ostrni, na što je pomoćnik 
pročelnika Marijo Vinko kako će ista ošteće-
nja biti uklonjena u garantnom roku koji je još 
uvijek na snazi. 
Grad trenutno u raznim fazama izvedbe ima 
otvoreno 13 prostorno-planskih dokume-
nata, tri su u aktivnoj izradi, od kojih je 
DPU zone Centar i Prostorni plan grada. 
„Zakonodavstvo za izradu planova se promi-
jenilo te je uveden novi sustav u sklopu kojeg 
su donijeta već dva plana, od kojih je jedan 
proširenja stambene zone u donjem dijelu 
voćnjaka, iznad retail parka. Prijavljeno je 
oko 10 planova, kako postojećih, tako i novih, 
kao što je plan izgradnje stambene zone u 
Lukarišću oko crkve i buduće treće osnov-
ne škole“, pojasnio je pomoćnik pročelnika 
Vinko na pitanje vijećnice Jasminke Kokot 
Bambić. Također dodao je da je projektna 
dokumentacija za izgradnju kolektora za obo-
rinsku odvodnju uz novu obilaznicu (koja se 

2. sjednica Gradskog vijeća: 

VRTIĆI U PRVOM PLANU
planira od Tifona do Božjakovine op.a.) u fazi 
izmjene lokacijske dozvole te bi uskoro tre-
bala biti riješena. Cijeli projekt u nadležnosti 
ŽUC-a Zagrebačke županije te će biti sufinan-
ciran sredstvima EU fondova. Isti kolektor će 

spriječiti slijevanje velikog dijela oborinskih 
voda do pročistača, već će biti usmjerene na 
kanal Črnec. 
Na pitanje vijećnika Ivana Gerecija o novo-
stima vezanim uz projekt izgradnje treće 
osnovne škole u Lukarišću pročelnik Boris 
Savić istaknuo je kako je „Zagrebačka župa-
nija kao osnivač škola najavila uoči izbora da 
su osigurana sva sredstva za izgradnju treće 
dugoselske osnovne škole. Grad Dugo Selo je 
stoga zatražio sastanak u Županiji na tu temu 
koji će se zbog godišnjih odmora održati u 
drugoj polovici kolovoza.  
Vijećnicu Zdenkicu Čižmek zanimalo je do 
kuda je stigla istraga vezana uz devastaciju 
odmorišta kod Pump tracka te u kojoj fazi 
je izgradnja Kosturnice na Starom groblju. 
„Odmorište je dva puta devastirano, policija 
provodi istragu i imamo snimke video nad-
zora tako da će izgrednici biti pronađeni. U 
tijeku postavljanje ograde oko područja jer 
očito je da neki ne poštuju javni prostor i ulo-
žene novce svih građana“; odgovorio je gra-
donačelnik Panian, dodajući da je Kosturnica 
gotova i njoj će biti smješteni posmrtni ostaci 
iz grobova o kojima više nitko ne brine i ne 
plaća grobnu naknadnu. 
„Ulica Miroslava Krleže je kompletno dovr-
šena i nakon ljetne stanke bit će obavljen 
tehnički pregled i zatražena uporabna dozvo-
la“, najavio je gradonačelnik odgovarajući na 
pitanje vijećnika Zlatka Matacuna. 
Vijećnici su također imali niz pitanja o pro-
metnoj sigurnosti. Vijećnik Zlatko Matacun 
upozorio je na učestala „divljanja na pro-
metnicama i brze vožnje“, vijećnika Svena 
Jureca zanimalo da li će se osim uspornika još 
što graditi na Rugvičkoj ulici; vijećnik Siniša 
Špoljarec smatra da su pješački prijelazi na 
glavnoj prometnici su jako slabo osvijetljeni; 
vijećnika Cvijanovića interesiralo u kojoj fazi 
je rekonstrukcija kružnog toka Lukarišće; dok 
je vijećnik Ivan Gereci prenio zahtjeve građa-

na Ulice A. G. Matoš za proširenje ulice radi 
poboljšanja sigurnosti prometovanja. 
„U planu je produžetak ceste od nadvožnjaka 
kod Lidla sve do Rugvice. Prijedlog je da cesta 
izađe kod tvrtke RALU, sve kako bi se smanjio 
promet, pogotovo teretni, na Rugvičkoj cesti. 
Također u dogovoru s Gradom Zagrebom da 
se produži cesta Veterinarska prema podu-
zetničkoj zoni u Sesvetskom Kraljevcu pa da 

sav promet bude usmjeren prema kružnom 
toku kod IKEA. U tijeku je projektiranje kruž-
nog toka u Rugvičkoj ulici, a dio iste promet-
nice više neće biti pod ingerencijom ŽUC-a, 
već Grada Dugog Sela. Što se tiče kružnog 
toka u Lukarišću jedini zahtjev policije bio je 
da se proširi izlaz na istočnu stranu, odnosno 
u Bjelovarsku, što je napravljeno kako bi se 
odradio tehnički pregled i zatražila uporabna 
dozvola“, kazao je između ostalog gradona-
čelnik. Također odgovorio je da je problem 
javne LED rasvjete što ima ograničen prostor 
osvjetljenja jer svjetlo ne raspršuje, stoga 
jedino rješenje vidi u daljnjem nastojanju da 
se promet glavnom prometnicom, od škole 
do škole, što više uspori. Vezano uz Ulicu A. 
G. Matoša gradonačelnik drži da proširenje 
neće biti moguće, već je prijedlog da bude 
jednosmjerna s nogostupom. 

Kamo s djecom 
neupisanom u dječje 
vrtiće?
Na inicijativu većine gradskih vijećnika održa-
na je rasprava o stanju nastalom zbog nemo-
gućnosti upisa velikog broja djece u dječji 
vrtić te uzrocima i mjerama koje će Grad 
Dugo Selo poduzeti kako bi nastalu situaciju 
riješio. Kao predlagatelj, vijećnik Dinko Kulaš 
istaknuo je podatak kako je od 323 zahtjeva 
za upis DV Dugo Selo u sljedećoj pedagoškoj 
godini upisano svega 60 djece, iako je 227 
zahtjeva bilo pravovaljano. Podatak o 167 
odbijene djece uz dodatnih 96 zahtjeva koji 
su imali nepotpunu dokumentaciju, „ukazuje 
na ozbiljan manjak kapaciteta, a i zbog velikog 
broja pritužbi građana čija djeca s posebnim 
teškoćama u razvoju nisu uopće dodatno 
bodovana navodi da moguće nepravilnosti 
u provođenju postupka natječaja“, istaknuo 
je vijećnik Kulaš. Uspoređujući podatke s 
vrtićima u Zagrebu, navodi kako je u Dugom 
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Selu 20% upisane djece, dok je u Zagrebu tek 
15% neupisane djece. „Premda ovaj problem 
imaju i druge sredine koje bilježe veliki rast i 
doseljavanje, u Dugom Selu i da se otvori novi 
vrtić u Ostrni s kapacitetom od 80 mjesta – 
broje neupisane djece koje udovoljavaju uvje-
tima upisa i dalje je visok“, poručio je Kulaš. 
Odgovarajući pročelnik Boris Savić pozvao se 
na Zakon o predškolskom odgoju i obrazova-
nju koji prioritete i obveze propisuje za djecu 
koja se upisuju u program predškole te djecu 
koja do 1. travnja tekuće godine navrše 4 
godine. „Naše investicije u predškolski odgoj 
i obrazovanje rastu od realiziranih milijun 
900.000 eura u 2020. godini do planiranih 5 
milijuna i 256.000 u 2025. godini. Dugo Selo 
je 15. u državi po izdvajanju za ovaj sektor. 
Prošle godine otvoren je područni objekt u 
Starčevićevoj, s dodatnih 80 mjesta, radi se 
na skorom otvorenju DV u Ostrni s još 80 mje-
sta, a u postupku je ishođenje građevinske 
dozvole za novi vrtić u Ulici Klanjec s novih 
80 mjesta. Za navedene pravovremeno pla-
nirane vrtićke objekte dobivena su sredstva 
iz NPOO-a. Grad je dobio informaciju od pri-
vatnih vrtića o proširenju njihovih kapaciteta. 
Od drugih mjera Grad je iznos subvencije 
za smještaj djece u vrtića povećao od 1.000 
kuna do 332 eura po djetetu. U zadnjih pet 
godina donijeta je odluka o sufinanciranju 
smještaja djece u vrtićima izvan grada Dugog 
Sela – u istom iznosu, 332 eura po djetetu. 
Grad sufinancira otvaranje obrta za dadilje 
i zasada imamo jedan obrt. Od investici-
ja uložili su velika sredstva u opremanje 
i zapošljavanje proširenog stručnog kadra. 
Pomoćnici u vrtiću od 3 povećani su na 11 
ove godine. Trenutno upisi nisu zaključeni jer 
se neupisana djeca moraju upisati u privatne 
vrtiće. Gradonačelnik je odobrio naknadni 
upis u gradski vrtić i trebamo čekati otvaranje 
dodatnih kapaciteta“, istaknuo je pročelnik 
Savić.
Ravnateljica DV Dugo Selo Draženka Sesan 
najviše se osvrnula na broj neupisane djece s 
poteškoćama u razvoju. „U DV DS u još teku-
ćoj pedagoškoj godini upisano je 19 djece 
s teškoćama u razvoju, od kojih troje odlazi 
u osnovnu školu. Svakom djetetu s težim 
teškoćama, inače definiranim državnim peda-
goškim standardom, je osiguran po jedan 
pomoćnik. U skupine može biti upisano po 
jedno dijete s teškoćama u razvoju. Prošle 
godine je upisano više, tako da sada možemo 
manje. Što se tiče bodovanja za djecu s poteš-
koćama, bodovi se dodjeljuje ukoliko ustano-
va prema procjeni stručnjaka ima uvjete za 
integraciju djeteta u skupine. Upisali smo 8 
djece, od toga 3 s težim poteškoćama, a djeci 
koju nismo mogli upisati u skupine, nisu niti 
dodijeljeni bodovi. 
Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan 
Štefinovec smatra da je ovo „goruća tema 
našeg grada i da taj problem postoji oduvijek, 
a gradonačelnik je imao osam godina da to 
riješi“. Nadalje, drži kako „roditelji, građani 
našeg grada imaju potrebe na koje Grad 

mora odgovoriti. Moraju se stvoriti kapaciteti 
i uvjeti da predškolski odgoj i obrazovanje 
pružimo svoj djeci Dugog Sela te nastojati 
riješiti i problem nedostatka stručnih dje-
latnika, odgojitelja na tržištu rada“, rekao je 
predsjednik GV DS.
Vijećnika Kulaša zanimalo je što znači 
„naknadni upis“ i kako su se „stvorila nova 
mjesta u vrtiću“, poručivši kako „Grad treba 
znati koliko ima slobodnih mjesta u privatnim 
vrtićima“. Vijećnica Andrea Lučić iznijela broj-
na pitanja roditelja o upisima i neupisanoj 
vrtićkoj djeci. Vijećnik Ilija Matić pokrenuo je 
raspravu o nedovršenom vrtiću u Ostrni, na 
koju se predstavnici gradske pravne službe 
iznijeli kronologiju po kojoj se sada uvodi 
treći izvođač radova. Vijećnik Matić smatra 
da „gradska izvršna vlast mora početi preuzi-
mati odgovornost“. 
„Izvršna vlast uvijek ima u cilju razvoj predš-
kolskog sustava, kao i brigu za djecu i sva-
kako će nastoji realizirati vrtić u Ostrni“, 
poručio je između ostalog dogradonačel-
nik Kruno Blažinović tijekom rasprave. Na 
komentar vijećnika Kulaša da su „svi ovi 
problemi posljedice neplaniranja koje postoji 
već desetljećima jer nema sustavnog planira-
nja oko vrtića, a niti oko urbanizam grada“, 
dogradonačelnik je kazao da je „teško predvi-
djeti demografska kretnja, posebice brojčano 
stanje novorođenih svake godine u Dugom 
Selu, visoki rast stanogradnje, ali i izdavanje 
građevinskih dozvola“. Zdravko Šuker opo-
vrgnuo je navode zamjenika gradonačelnika. 
„Na izdavanje građevinskih dozvola može se 
utjecati kroz gradsko prostorno planiranje, 
no nikome nije u cilju zaustavljanje razvoja 
grada, ali niti pozitivna demografska kreta-
nja“, poručio je Šuker.  
Vijećnica Andrea Lučić predložila je da „Grad 
privatnim vrtićima odredi uvjete subvencio-
niranja, s obzirom da imaju praksu podizanja 
cijena i nakon dobivanja povećane subvenci-
je“. Na kraju žustre i iscrpne rasprave donijet 
je zaključak po kojem se poziva gradonačelnik 
da hitno dostavi Gradskom vijeću na dono-
šenje prijedloge odluka i mjera za novčanu 
pomoć roditeljima, samohranim roditelji-
ma odnosno skrbnicima s prebivalištem na 
području Grada Dugog Sela koji nisu ostva-
rili pravo na upis djeteta u dječje vrtiće na 
području Grada Dugog Sela u pedagoškoj 
2025./2026. godini, zbog popunjenosti nji-
hovih smještajnih kapaciteta, kao i prijedlog 
rebalansa Proračuna Grada Dugog Sela za 
2025. godinu radi osiguravanja potrebnih 
sredstava za provođenje predmetnih odluka 
i mjera. Zaključak je prihvaćen većinom gla-
sova vijećnika. 
Na sjednici su također prihvaćeni zaključci o 
razrješenju članice Andree Lučić u Odboru 
za Statut i Poslovnik, kao i člana Ilije Matića 
u Mandatnoj komisiji s obzirom da su članovi 
i u drugim radnim tijelima Gradskog vije-
ća, prema Poslovniku, najviše tri. U sklopu 
posljednje točke vijećnik Dinko Kulaš predlo-
žio je da se uskoro sazove tematska sjednica 

Gradskog vijeća na temu „Predškolski odgoj 
– stanje, problemi i prijedlog mjera“. I.G.O.

Od 2018. godine subvencija je povećana 
s 132,72 eura na trenutnih 368 eura.
Predškolske ustanove privatnih osni-
vača dostavile su Gradu Dugom Selu 
odluku o povećanju ekonomske cijene. 
Razlog povećanja su promjene u zakon-
skoj regulativi, uvjetima za raspored i 
koeficijentima za obračun plaće u jav-
nim službama. Nova ekonomska cijena 
privatnih vrtića povećava se između 80 i 
100 eura po djetetu, ovisno o vrtiću te u 
prosjeku iznosi oko 580 eura.
Grad Dugo Selo odlučio je povećati iznos 
subvencije djeci koja pohađaju privatne 
vrtiće na području Grada Dugog Sela 
i privatne vrtiće izvan područja Grada 
Dugog Sela za dodatnih 35,55 eura po 
djetetu, što  ukupnu subvenciju poveća-
va na 368 eura po djetetu. 
Ovim povećanjem Grad Dugo Selo 
postaje drugi grad u Zagrebačkoj župa-
niji po iznosu subvencije za djecu koja 
pohađaju privatne vrtiće na svojem 
području, odmah iza Velike Gorice.
Povećanje ekonomske cijene namijenje-
no je povećanju materijalnih prava rad-
nika u predškolskom odgoju i obrazova-
nju, povećanju naknada i plaća zaposle-
nika, održavanju postojećeg inventara i 
nabavi novog, nabavi potrošnih materi-
jala neophodnih za rad, te održavanju 
zgrade i njenog okoliša.
Grad Dugo Selo kontinuirano radi na 
pružanju potpore roditeljima čija djeca 
pohađaju predškolske ustanove privat-
nih osnivača.  
Od 2018. godine subvencija je povećana 
s 1.000,00 kuna ili 132,72 eura na tre-
nutnih 2.772,70 kuna ili 368 eura.
U 2024. iznos subvencije povećan je 2 
puta za čak 140 eura ukupno.

Povećanje subvencije 
za privatne vrtiće na 

području Grada Dugog 
Sela za 35,55 eura
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Opsežan dnevni red  3.redovne sjednice 
dugoselskog Gradskog vijeća održane 
30. rujna obuhvatio je izvješća o izvr-

šenju proračuna i programa za 2024. godinu, 
urbanističke planove, izmjene komunalnog 
reda te rasprave o radu gradskih ustanova.

Prihvaćeno izvješće 
o izvršenju lanjskog 
proračuna
Grad Dugo Selo u 2024. godini posluje unu-
tar okvira modificiranog računovodstva, što 
znači da se prihodi priznaju tek kada su stvar-
no uplaćeni na račun, dok se rashodi evidenti-
raju u trenutku njihovog nastanka, bez obzira 
na to jesu li plaćeni ili ne, pojasnila je vodi-
teljica Odsjeka za financije Marica Knezić. U 
2024. godini ostvareni su prihodi poslovanja 
u iznosu od 17.772.242 eura, prihodi od pro-
daje nefinancijske imovine 85.890 eura što 
je ukupno 17.838,132 eura. Proračun je kon-
solidiran s proračunskim korisnicima Dječjim 
vrtićem, Glazbenom školom, Gradskog knjiž-
nicom i Pučkim učilištem, a udio korisnika je 
6,72 posto. Rashodi poslovanja ostvareni su 
14.374,352 eura, rashodi za nabavu nefinan-
cijske imovine 9.360,078 eura što je ukupno 
23.734,431 eura. Ukupni prihodi Grada proš-
le godine dosegnuli su 22,57 milijuna eura, 
od čega je najveći dio, preko 17,7 milijuna 
eura, ostvareno kroz redovno poslovanje. 
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
iznosili su oko 85.890 eura, dok su primici 
iznosili 4.732,399 eura, izdaci nešto više od 
milijun, udio korisnika 18,40 posto. Rezultat 
poslovanja je manjak prihoda nad rashodima 
2.178.399 eura, a s prenesenim viškom pri-
hoda iz ranijih godina čini rezultat od 62.440 
eura. Vijećnici su jednoglasno prihvatili i izvje-
šća o izvršenju programa građenja i održava-
nja komunalne infrastrukture, javnih potreba 
u predškolskom odgoju i školstvu, kulturi, 
sportu i socijalnoj skrbi. Vijećnik Dinko Kulaš 
otvorio je pitanje nadležnosti ulica, konkretno 
Domobranske, posebno u kontekstu ulaganja 
u infrastrukturu. Odgovoreno mu je kako 
postupak vodi Županijska uprava za ceste, 
ali investicija ostaje na Gradu, a očekuje se i 
povrat ingerencija na gradsku razinu.

Kvaliteta komunalnih 
radova i ulaganja u 
predškolski odgoj
Ilija Matić upozorio je na lošu izvedbu nogo-
stupa u Ostrni i Leprovici, koji su neupotre-
bljivi nakon kiša. Gradonačelnik Nenad Panian 
naveo je kako se radi o cesti, nedostaci su 
predmet reklamacije kod izvođača, a rješa-
vanje oborinske odvodnje spada pod župa-
nijsku nadležnost. U raspravi o predškolskom 

odgoju resorni pročelnik Boris Savić naglasio 
je kako su ulaganja u 2024. višestruko pove-
ćana. Subvencije za privatne vrtiće porasle 
su s 332 na 368 eura po djetetu, čime je Grad 
drugi u županiji po izdvajanju. Financiraju se i 
programi poput škole u prirodi, plivanja, rada 
zaštitara, pomoćnika u nastavi, stipendija, 
logopedskih tretmana i edukativno-rehabi-
litacijskih usluga. Kulaš je istaknuo problem 
razlike u standardu između gradskog i privat-
nih vrtića, smatra potonje slabijom razinom. 
Cilj Grada je doseći visoke standarde u cije-
lom sustavu predškolskog odgoja, zaključio 
je Savić.

Prostorno planiranje i 
urbanistički planovi
Vijećnici su raspravljali o prijedlozima urbani-
stičkih planova uređenja za nekoliko stambe-
nih i gospodarskih zona: „Črnovčak“, „Centar 
III“ (s planiranom urbanom obnovom i zelenim 
pojasima), „Lazina“ (za komercijalne djelatno-
sti i obilaznicu), „Lukarišće jug I i II“ (u okolici 
buduće škole i spojne ceste) te „Puhovec jug 
II“ (poslovna infrastruktura i prometnica). 
Planovi su prijavljeni na natječaj Ministarstva 
graditeljstva. Kulaš je naglasio kako je pro-
storno planiranje nužno provoditi postupno 
i sustavno te da je potreban dugoročni plan 
razvoja. Zamjenik pročelnika za komunalnu 
infrastrukturu Marijo Vinko dodao je da je 
u tijeku izmjena Prostornog plana uređenja, 
a uslijedit će i javna rasprava o spomenutim 
planovima.

Izmjene komunalnog reda
Većinom glasova, nakon stanke od 10 minuta, 
prihvaćene su izmjene Odluke o komunalnom 
redu, koje obuhvaćaju uređenje pročelja i 
okućnica, držanje domaćih životinja, uvjete za 
postavljanje reklama, tendi i spomen-ploča te 
pravila za urbanu opremu i uređaje na zgrada-
ma. Nova odluka stupit će na snagu početkom 
2026. godine.

Prijepor oko odluka 
vezanih uz KIC
Nisu prihvaćene odluke o izmjeni osnivač-
kog akta i Statuta Kulturno-informativnog 
centra. Ministarstvo kulture i medija dalo je 
prethodnu suglasnost na izmjenu djelatnosti. 
Privremeni ravnatelj Dinko Bačić pojasnio je 
kako je novi statut potreban radi usklađivanja 
sa zakonom te da bez njega ustanova neće 
moći funkcionirati. Kulaš se usprotivio rekavši 
kako statut daje ravnatelju prevelike ovlasti i 
da pravno nije dovoljno dobar. Gradonačelnik 
Panian naveo je dobre prakse drugih ustano-
va, no vijećnici izmjene ipak nisu prihvatili.

Gradski odbori bez 
oporbe
Za financiranje političkih stranaka i nezavisnih 
vijećnika u 2025. osigurano je 11.000 eura. 
Sukladno zakonu, za svakog vijećnika pod-
zastupljenog spola strankama i nezavisnima 
pripada i dodatnih 10 posto iznosa po manda-
tu. Vladajuća većina s osam glasova raspodi-
jelila je sva mjesta u gradskim odborima bez 
uključivanja oporbe, odnosno Nezavisne liste 
dr. Nenada Paniana koja je sa sedam osvoje-
nih mandata bila relativni pobjednik lokalnih 
izbora. Time nije poštovana praksa propor-
cionalnog zastupanja u odborima, propisana 
Poslovnikom. Sastav odbora i komisija bit će 
objavljen na službenim stranicama Grada.

Na kraju sjednice zamjenik gradonačelnika 
Kruno Blažinović pozvao je vijećnike na otvo-
renje manifestacije „Stara jela z Dugoga Sela“, 
koju ove godine podržava Veleposlanstvo 
Italije.amš

3. sjednica Gradskog vijeća Dugog Sela:

GRADSKI ODBORI BEZ OPORBENIH ČLANOVA

Održana 3. sjednica Gradskog 
vijeća Grada Dugog Sela

AKTUALAC 
BEZ POLITIKE, 
U ZNAKU 
KOMUNALNIH 
PITANJA
Aktualni sat 3. sjednice Gradskog vijeća 
Grada Dugog Sela, održane 9. rujna,kojom 
je predsjedavao predsjednik vijeća Stjepan 
Štefinovec, protekao je u sasvim mirnoj 
atmosferi, bez političkih pitanja, a većinom u 
znaku komunalne problematike.
Vijećnik Dinko Kulaš (GI) upitao je da li je 
moguće da ulica Andrije Kačića Miošića, 
koja spaja ulice Vladimira Nazora i Ivane 
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Brlić Mažuranić postane jednosmjerna jer to 
predlažu građani koji tamo stanuju? 
Gradonačelnik Nenad Panian odgovorio je 
da je takvo rješenje već u fazi pripreme te 
da će ulica uskoro postati jednosmjerna u 
pravcu zapada (prema dječjem vrtiću), ali će 
prethodno biti proširen kolnik, a za izgradnju 
nogostupa, nažalost, nema mjesta.
Kulaš je upitao i da li ispred zgrade gradske 
uprave postoji video nadzor te, ukoliko 
postoji, zašto ne postoje obilježja da je tamo 
iz razloga što je to zakonska obveza.
Odgovorio je pomoćnik pročelnika za financije 
i komunalno gospodarstvo Marijo Vinko 
rekavši da video nadzor postoji isključivo u 
dvorištu zgrade radi kontrole parkiranja i 
osiguranja parkirališta.
Vijećnik Zdravko Šuker (HDZ) pozvao se 
na izjavu gradonačelnika kako on briše 
komentare i blokira one koji komentiraju na 
gradskoj facebook stranici, te da su izvršene 
i neke prijave lažnih profila prema policiji i 
upitao koliko je brisanja i prijava do sada bilo.
Panian je odgovorio kako je osobno to 
radio dok nije zaposlena osoba za odnose s 
javnošću te da je to radio zbog interesa grada, 
a ne svog osobnog interesa. S facebooka su 
uklonjene tri, do četiri osobe, a izvršio je i 
dvije prijave policiji zbog osobnih prijetnji.
Šuker je upitao i da li je grad napravio nešto 
u suradnji s policijom u cilju povećanja 
sigurnosti prometa u gradu, na što je ponovo 
odgovorio Panian rekavši da je poduzet 
cijeli niz aktivnosti, u suradnji s policijom 
i Županijskim cestama, u cilju povećanja 
sigurnosti; od postavljanja semafora, 
rasvjete nad zebrama, crveno obojenih zebri, 
postavljanja stupića te postavljanja kamera 
koje će se nastaviti. Promet je gust, ali postoji 
dobra suradnja s policijom i teških prometnih 
nesreća je sve manje- zaključio je.
Vijećnik Ilija Matić (HDZ) upitao je zašto 
se predlaže povećanje cijene komunalne 
naknade, prema njegovom izračunu čak 
288%, odnosno s nekadašnjih 4,80 kuna na 
čak 1,80 eura, a unatoč tome što su gradski 
prihodi od 2015. godine stalno rasli.
Panian je odgovorio kako je komunalna 
naknada u Dugom Selu među najmanjima 
među gradovima i općinama u okruženju 
te kako ju je nužno podići s obzirom da 
se grad razvija te su i standardi koji se iz 
nje financiraju sve veći i skuplji. Ništa nije 
besplatno, dodao je Panian, te rekao kako 
proračun treba izbalansirati te kako će uskoro 
predložiti i povećanje komunalnog doprinosa.
Vijećnica Andrea Lučić upitala je temeljem 
čega je omogućeno da nakon upisanih 160 
djece u gradski vrtić, sada idu najave za upis 
još 44 djece. Gdje je sad pronađeno mjesta 
za njih i koji će kriteriji biti prilikom upisa. 
Zanimalo ju je i na koji je način odjednom 
promijenjen pedagoški standard oko broja 
djece i kako će to utjecati, osim na djecu, i na 
voditelje u vrtiću.
Gradonačelnik Panian odgovorio je da postoji 
odluka kojom je to dozvoljeno, a isti je Lučić 

i zatražila na uvid vijećnicima. Ravnateljica 
Dječjeg vrtića Dugo Selo Draženka Sesan 
je pojasnila kako je vrtić do nedavno imao 
manji broj djece po pojedinim skupinama 
pa je proširenje moguće te kako to ne 
stvara probleme ni za djecu ni za voditelje. 
Novouvedeni „nadstandard“, odnosno 
povećanje broja djece dozvolila je Prosvjetna 
inspekcija, s obzirom na novonastalu situaciju, 
a privremeno do konca ove školske godine 
– rekla je Sesan. Odluku o tome donio je 
gradonačelnik, temeljem dozvole Prosvjetne 
inspekcije – zaključila je.
Vijećnik Ivan Gereci (HDZ) upozorio je da 
most kod ulice Gredice, na ulasku u naselje 
Puhovo, s nove prometnice koja vodi preko 
nadvožnjaka nema ogradu s jedne strane što, 

Na četvrtoj sjednici Gradskog vijeća Grada 
Dugog Sela, održanoj 30. rujna u nazočnosti 
predstavnika izvršne vlasti – gradonačelnika 
Nenada Paniana i njegovog zamjenika Krune 
Blažinovića, vijećnici su raspravljali i odlučivali 
o nizu važnih financijskih i društvenih tema, 
među kojima su izvješća o proračunu, radu 
gradonačelnika, poslovanju ustanova i tvrtki 
te o prijedlozima novih kulturnih i sportskih 
sadržaja.
Izvršenje proračuna
Pročelnik za financije Dean Dragičević 
predstavio je izvješće o izvršenju proračuna 
za razdoblje od siječnja do lipnja 2025. godine. 
U tom je razdoblju ostvareno 8.957.955 eura 
prihoda i primitaka, dok su rashodi i izdaci 
iznosili 11.507.607 eura, što znači da je 
proračun bilježio manjak od 2.549.651 eura.
Prihodi su u odnosu na isto lanjsko 
razdoblje manji za 9,4 posto, a rashodi za 

kako je rekao, ugrožava sigurnost pješaka 
i vozila. Osim toga izlazak prema Puhovu, 
na istom mjestu, nije pokriven ni uličnom 
rasvjetom.
Gradonačelnik mu je zahvalio na primjedbi te 
obećao rješavanje tog problema.
Gereci je upitao i koliko dugo još grad ima 
obvezu plaćanja prema izvođaču radova na 
uličnoj rasvjeti u gradu, odnosno kada će oko 
1900 rasvjetnih tijela diljem grada prijeći u 
njegovo vlasništvo.
Pomoćnik pročelnika Marijo Vinko rekao 
je kako je grad dužan izvođaču platiti još 
dvije rate, za rujan i listopad, te nakon toga 
ulična rasvjeta i njeno održavanje prelaze u 
vlasništvo grada.nhm 

PRORAČUNSKI RASHODI I PRIHODI 
POD POVEĆALOM

4. sjednica Gradskog vijeća: 

11,7 posto. Najveći udio u prihodima imaju 
porezi i prirezi (53,7 %), a novo zaduživanje 
nije bilo potrebno. Rashodi za zaposlene 
povećani su za 32,2 posto, ponajprije zbog 
novih zapošljavanja u dječjem vrtiću i rasta 
koeficijenata plaća. Materijalni rashodi 
iznosili su 2,65 milijuna eura, što je 19,6 % više 
nego lani. Najviše je utrošeno na programe 
komunalne infrastrukture (građenje – 2,1 
mil. €, održavanje – 1,58 mil. €). Poseban rast 
bilježe naknade građanima i kućanstvima, za 
gotovo 29 posto, zbog većeg sufinanciranja 
smještaja djece u privatnim vrtićima i viših 
uskrsnica.
Predsjednik Odbora za financije i proračun 
Siniša Špoljarec upozorio je da rashodi i 
dalje rastu brže od prihoda, što može biti 
problematično dugoročno, premda je sve 
trenutno unutar planiranog okvira. Izvješće 
je na kraju prihvaćeno jednoglasno.
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Gradonačelnik Nenad Panian podnio je izvje-
šće o svom radu u prvom polugodištu 2025. 
godine. Raspravu je obilježio komentar vijeć-
nika Ilije Matića koji je kritizirao kvalitetu 
radova na izgradnji nogostupa na zapadnom 
ulazu u grad, kao i izvedbu kružnog toka s 
neadekvatnom odvodnjom. Panian je odgo-
vorio da su radovi na nogostupu kasnili zbog 
premještanja instalacija, ali će uskoro biti 
završeni. Za kružni tok je istaknuo da je inve-
stitor Županijska uprava za ceste, a Grad će 
službeno uputiti reklamaciju.
Vijećnik Ivan Gereci pitao je zašto gradska 
tvrtka DKPC ne održava zapuštene parcele 
i pješačke staze, na što je pojašnjeno da 
firma još nema odgovarajuću mehanizaciju. 
Dotaknuo se i troškova pressclipinga, za što 
Grad financira dvije tvrtke, a što, po mišlje-
nju vijećnika, možda može obavljati novo-
zaposleni službenik za odnose s javnošću. 
Odgovoreno mu je da bi za tu vrstu posla bio 
potreban cijeli tim od pet do šest ljudi.

Izvješća ustanova i tvrtki
 
Vijećnici su bez rasprave i jednoglasno pri-
hvatili izvješća gradskih tvrtki i ustanova za 
2024. godinu – među njima Vodoopskrbe 
i odvodnje Zagrebačke županije, DUKOM-
plina, DKPC-a, Gradske knjižnice, Glazbene 
škole, Sportskog centra, Zajednice šport-
skih udruga i Crvenog križa.
Izvješće o radu Dječjeg vrtića Dugo Selo 
nije dobilo potporu vijećnika, u skladu s 
ranijim negativnim mišljenjem Odbora za 
društvene djelatnosti. Odbor je naveo kako 
izvješće nije potpuno, posebno po pitanju 
suradnje s roditeljima, a problematično je 
i što vrtić više od godinu dana nije imao 
predstavnika roditelja u Upravnom vije-
ću, dok je za odvjetničke i konzultantske 
usluge potrošeno 11.000 eura bez jasnog 
obrazloženja.

Nove odluke: skulptura, 
kulturni centar i sportski 
događaj
Vijećnici su većinom glasova podržali postavlja-
nje skulpture „Rodoslovno stablo“ akademske 
kiparice Vere Dajht Kralj, dugoselskog porijekla. 
Skulptura od kamena, visoka dva metra, bit će 
postavljena na križanju Osječke i Školske ulice. 
U neposrednom okolišu skulpture predviđena 
je zidana klupa organske forme i sadnja stabla 
Ginkgo biloba sve prema skici autorice.
Odlukom vijećnika, upravljanje Kulturnim cen-
trom za posjetitelje preneseno je na Kulturno-
informativni centar Dugo Selo na razdoblje od 
četiri godine. Time se dovršava proces osniva-
nja javne ustanove u kulturi, a na kraju sjednice 
jednoglasno je odobreno financijsko pokrovi-
teljstvo nad sportskim i dječjim manifestaci-
jama: 7. Dugo Selo Open i 3. Parataekwondo 
Dugo Selo Open, te Dječjim tjednom 2025. u 
organizaciji Društva „Naša djeca“ Dugo Selo. 
I.G.O.
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S imboličkim uklanjanjem zaštitnih ogra-
da koje su označavale gradilište, gra-
donačelnik Grada Dugog Sela Nenad 

Panian, sa suradnicima, pustio je danas u 
promet i četvrti, posljednji u nizu nadvo-
žnjaka preko željezničke pruge, na području 
grada. Nadvožnjakom za Ostrnu zaokružena 
je priča spajanja sjevernog i južnog dijela 
grada, rekao je Panian, usporedivši taj pro-
blem, koji je Dugo Selo imao sa željezničkom 
prugom, s onim koji je Grad Zagreb imao sa 
rijekom Savom. Grad Dugo Selo sada postaje 
jedna cjelina, dodao je, te sada kreće razvoj 
južnog dijela grada i infrastrukturalno, ali 
i stambeno. Ta cjelina će, kako se čulo, 
biti uskoro povezana i besplatnim jav-
nim prijevozom, a što je opet poveza-
no sa također najavljenim uvođenjem 
naplate parkinga u središtu Dugog Sela. 
Panian očekuje da će do konca sljedeće 
godine biti završen i cijeli projekt HŽ 
Infrastrukture uključujući i dugoselski želje-
znički kolodvor. nhm

Poduzetnička zona Puhovec u Dugom 
Selu uskoro postaje novo gradilište - 
tvrtka Cortizo, jedan od vodećih europ-

skih proizvođača aluminijskih i PVC profila za 
graditeljstvo i industriju, kreće u izgradnju 
moderne tvornice i logističko-distributivnog 
centra. Građevinska dozvola upravo je izdana, 
čime su stvoreni svi preduvjeti za početak rea-
lizacije projekta teškog 20 milijuna eura. To je 
jedna od najvećih greenfield investicija u 
hrvatsku industriju posljednjih godina.
Kako je najavio Branko Oršulić iz Cortizo 
Adria, sa sjedištem u Sesvetama, u prvoj fazi 
predviđeno je zapošljavanje 45 radnika, a 
prednost će imati lokalno stanovništvo. Radit 
će se na dvjema proizvodnim linijama – jednoj 
za plastifikaciju aluminija, drugoj za ekstruziju 
PVC profila.
Logistički centar imat će regionalnu ulogu 
te će opsluživati tržišta Hrvatske, Slovenije, 
BiH, Srbije, Sjeverne Makedonije, Kosova, 
Rumunjske i Albanije.
Za potrebe ove investicije Cortizo je kupio 
parcelu veličine 25.880 četvornih metara – 
površinu četiri nogometna igrališta, konkret-
no nalazi se na potezu od Dalekovoda. Prema 
planovima, gradnja bi trebala početi kroz šest 
do sedam mjeseci, a završetak se očekuje do 
kraja 2026. godine. Polovica zemljišta bit će 
iskorištena za proizvodne i logističke objekte.

Cortizo je na hrvatskom tržištu aktivan još od 
2016. godine. Njihovo skladište i salon trenut-
no djeluju iznajmljeno u Sesvetama, no nakon 
dovršetka radova, kompletno poslovanje seli 
u Dugo Selo.

Godišnje tvrtka na tržište plasira 150.000 
tona aluminija i 50.000 tona PVC-a. Njihovi 
proizvodi ugrađuju se u vlakove, brodove, 
rasvjetna tijela, energetsku opremu, namje-
štaj i poznate arhitektonske projekte. Među 
referencama ističu se terminal zračne luke u 
Limi, tornjevi u Bukureštu i Birminghamu, kao 
i obnova zagrebačke Palače pravde.
Ovo ulaganje nastavak je šireg investicij-

skog ciklusa španjolske korporacije koja je u 
posljednjem desetljeću uložila više od 430 
milijuna eura u širenje proizvodnih kapaciteta 
i razvoj inovacija. Posebno se izdvaja tehno-
loški kampus u Padronu, vrijedan 40 milijuna 

eura, u kojem 250 stručnjaka razvija napredna 
rješenja za aluminijske fasade u suvremenoj 
arhitekturi.
Zemljište u PZ Puhovec kupljeno je prije neko-
liko godina, a Grad Dugo Selo izražava zado-
voljstvo što se upravo ovdje smješta tako 
značajan investitor. Industrijska zona je u pot-
punosti infrastrukturno opremljena i spremna 
za daljnji razvoj.                           Foto Cortizo

Pušten u promet nadvožnjak preko željezničke pruge kod Ostrne

„SJEVER I JUG DUGOG SELA KONAČNO SU POSTALI 
JEDNA CJELINA!

Španjolski Cortizo uskoro gradi tvornicu i logistički centar 
u Dugom Selu – investicija od 20 milijuna eura mijenja 

sliku lokalne industrije
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U Rektoratu Sveučilišta u Zagrebu 7. 
listopada je predstavljen pilot-projekt 
uvođenja noćnih vlakova - od 11. listo-

pada subotom i nedjeljom u ranojutarnjim 
satima noćni vlakovi vozit će od Zagreba 
prema Dugom Selu, Vrbovcu, Ivanić-Gradu, 
Križevcima, Zaprešiću, Zaboku, Krapini, 
Jastrebarskom, Karlovcu, Velikoj Gorici i Sisku, 
priopćava HŽPP.
Na predstavljanju projekta bili su nazočni 
rektor Sveučilišta u Zagrebu prof. dr. sc. 
Stjepan Lakušić, predsjednik Studentskog 
zbora Sveučilišta u Zagrebu Gordan Kragić, 
državni tajnik Žarko Tušek iz Ministarstva 
mora, prometa i infrastrukture i predsjednik 
Uprave HŽ Putničkog prijevoza Željko Ukić sa 
suradnicima.
Rektor Lakušić istaknuo je: - Posebno mi je 
drago da su studenti obratili Sveučilištu u 
Zagrebu. Mi smo ih uputili na koji način se 
može doći do ovakvih projekata, a to je upra-
vo razgovarati s onima koji su ovdje najvažniji 
- Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture 
i ključni faktor HŽ Putnički prijevoz zajedno s 
HŽ Infrastrukturom. Na Sveučilištu u Zagrebu 
imamo 70.000 studenata koji su strateški par-
tner za naše gospodarstvo jer ako gledamo 
obrazovanje i što obrazovanje nudi - ono nudi 
upravo stvaranje talenata i onih stručnjaka 
koji su potrebni gospodarstvu i zato nam 
je drago da su i resorno ministarstvo i naši 
partneri prihvatili ovaj prijedlog. To je upravo 
ulaganje u društvo i ono što je važno - pomoć 
svim generacijama; ne samo mladima, nego 
i svima ostalima koji će biti uključeni u ovaj 
projekt jer Sveučilište mora otvarati prilike, 
koristiti svoje znanje te pomoći u realizaciji 
projekata. 
Uvođenje noćnih vlakova inicirali su predstav-
nici Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu. 
Uz najavu novih inicijativa poput željezničkog 
stajališta u blizini kampusa Borongaj, pred-
sjednik Studentskog zbora Kragić istaknuo je: 
- Bit ovoga pilot-projekta i studentske ini-
cijative bio je pružiti studentima i ostalim 
građanima dostupan, siguran, s naglaskom na 
siguran, noćni prijevoz. Taj prijevoz je ostva-
ren kroz projekt vikend noćnog prijevoza iz 
Zagreba prema ostalim satelitskim gradovima 
sve od Krapine do Križevaca, Karlovca i Siska. 
Veseli me da je ova inicijativa plod uspješne 
suradnje i onoga što se zapravo sve može 
postići u kratkom roku kada imamo dobru 
suradnju s dobrom idejom studentskog pred-
stavništva te dobru potporu ministarstva i 
ostalih dionika.
Ovakvi projekti rezultat su velikih investicija 
u željeznički sektor, u obnovu pruga i nabavu 
vlakova istaknuo je državni tajnik Tušek te 
dodao:
 - To je jedan novi pristup kakav do sada nismo 
imali i koji je uslijedio nakon razvoja željeznič-

ke infrastrukture na području Grada Zagreba i 
zagrebačkog prstena. Kroz ovaj projekt pove-
zujemo Zagreb s centrima oko glavnog grada, 
ali i obrnuto. Želimo postići da naši građani 
imaju isto ono što imaju i građani u urbanim 
područjima diljem Europske unije. Naravno 
da je ključna u svemu sigurnost, osobito 
povratak građana u noćnim satima s nagla-
skom na mlade sugrađane. Tu je i kvaliteta 
društvenog života, socijalnog povezivanja, 
pružanja usluga dostupnog javnog prijevoza. 
Radi se o pilot-projektu koji će trajati 9 mje-
seci. U tom periodu pratit ćemo interes naših 
sugrađana svih generacija i nakon toga ćemo 
taj model dalje razvijati. Želimo da ovakvi ili 
slični projekti budu standard sukladno potre-
bama naših građana jer oni su rezultat inve-
sticija koje se odvijaju u željezničkom sektoru, 
osobito u zagrebačkom prstenu, a vjerujem 
da ćemo razvojem željezničke infrastrukture 
diljem RH moći i u drugim urbanim područji-
ma raditi na ovakvim projektima.
Pilot-projekt uvođenja noćnih vlakova pred-
stavio je predsjednik Uprave HŽPP-a Ukić: 
- Kao željezničkom prijevozniku važno nam je 
kontinuirano povećavati frekvenciju vlakova. 
Do sada smo bili fokusirani na uvođenje većeg 
broja dnevnih linija, a ovim pilot-projektom 
smo se okrenuli i noćnim linijama, čije je 
uvođenje inicirao Studentski zbor Sveučilišta 
u Zagrebu. Noćnim linijama omogućit će se 
siguran i održivi javni prijevoz za sve one 
koji vikendom posjećuju razna događanja. 
HŽPP kontinuirano nabavlja nove vlakove 
kako bismo pružali što kvalitetniju uslugu, a 
upravo novi vlakovi omogućuju i povećanje 
frekvencije vlakova. S ovim noćnim linijama, 
HŽPP vozi više od 800 vlakova. Vjerujemo da 
će i ovaj projekt doprinijeti rastu broja putni-
ka koji kontinuirano bilježimo zadnjih neko-
liko godina. Tom rastu doprinose i projekti 
besplatnog prijevoza i to za djecu, učenike, 
redovne studente, umirovljenike i starije od 
65 godina. 
Cilj ovoga pilot-projekta je povećanje mobil-
nosti građana, osobito studenata, koji viken-
dom borave u Zagrebu na kulturnim, društve-
nim i sportskim događanjima, čime bi im se 
osigurao siguran povratak u ranim jutarnjim 

satima, kao i ostvario značajan iskorak prema 
sigurnijem, dostupnijem i održivijem javnom 
prijevozu.
Na temelju Zaključka Vlade RH od 1. siječnja 
2025. uveden je projekt besplatnog prijevoza 
redovnih studenata. Projekt obuhvaća neo-
graničen broj putovanja vlakom od mjesta 
stanovanja do mjesta studiranja i povreme-
na putovanja na području RH, a njegovom 
provedbom potiče se korištenje željezničkog 

prijevoza. Od 1. siječnja 2025. prijevoz vlakom 
koristi oko 23.800 redovnih studenata.

Izvanredni studenti mogu koristiti ponudu 
Indeks vrijedi više na temelju koje imaju pravo 
na 50 % popusta na neograničen broj jedno-
smjernih i povratnih putovanja.

Pravo na besplatan prijevoz imaju i djeca, 
učenici te umirovljenici i osobe starije od 65 
godina. HŽPP kontinuirano bilježi rast broja 
putnika. U 2024. prevezeno je 24,6 miliju-
na, a u 2025. očekuje se više od 26 milijuna 
putnika. Uz projekte besplatnog prijevoza, 
povećanju broja putnika pridonosi i kontinu-
irana nabava novih vlakova. Trenutačno je u 
prometu 69 novih niskopodnih vlakova, a do 
kraja 2028. u promet će biti pušteno još 20 
novih vlakova.

KREĆE NOVI PROJEKT - OD 11. LISTOPADA NOĆNI 
VLAKOVI POVEZUJU ZAGREB S OKOLNIM GRADOVIMA

Vozni red noćnih vlakova
Zagreb GK – Dugo Selo – Ivanić Grad – Zagreb 
GK
Zagreb GK (0.20) – Dugo Selo (1.00) – Ivanić-
Grad (1.21)
Zagreb GK (2.40) – Dugo Selo (3.19) – Ivanić-
Grad (3.40)
Ivanić-Grad (1.31) – Zagreb GK (2.10)
Ivanić-Grad (4.23) – Dugo Selo (4.43)
Zagreb GK – Dugo Selo – Križevci – Zagreb GK

Zagreb GK (0.20) – Dugo Selo (0.54) – Križevci 
(1.27)
Zagreb GK (2.40) – Dugo Selo (3.13) – Križevci 
(3.46)
Križevci (1.38) – Zagreb GK (2.29)
Križevci (3.55) – Zagreb GK (4.47)
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Započela je nova školska godina, a u 
Brckovljanima,  Dugom Selu i Rugvici u 
školske hodnike i učionice zakoračilo je 
ukupno 379 prvašića.
Sve osnovne škole bilježe porast broja učenika
U OŠ Josipa Zorića s nastavom počinje 127 
đaka prvaka raspoređenih u pet razrednih 
odjela, pa će škola ukupno brojiti 855 učenika. 
„Za vrijeme ljetnih praznika uredili smo 
unutrašnjost škole i školski vrt u kojem će 
učenici moći uživati u predahu od obaveza“, 
istaknula je ravnateljica Mara Mamuza.
U OŠ Ivana Benkovića školsko putovanje kreće 
za 90 prvašića u četiri odjela. Škola ima 
ukupno 755 učenika, a ravnatelj Branko Goleš 
naglašava kako su knjige već pripremljene na 
klupama.
OŠ Rugvica ove jeseni dočekala je 84 prvašića 
raspoređena u četiri razreda. Produženi 
boravak proširen je na još jedan odjel pa 
ih škola sada ima dva. „Za prvašiće smo 

pripremili i predstavu kako bi im prvi školski 
dan ostao u lijepom sjećanju“, najavio je 
ravnatelj Robert Munđer.
U OŠ Stjepana Radića u Brckovljanima, zajedno 
s Područnom školom Lupoglav, u klupe je 
sjelo 78 prvašića, od čega 21 u Lupoglavu. 
Škola broji 580 učenika, a od ove godine sve 
učionice su klimatizirane. Ravnatelj Ivan Jukić 
ističe kako se kroz Nacionalni plan oporavka 
i otpornosti planira gradnja dvije sportske 
dvorane.
Dio učenika iz Dugog Sela – njih 123 – pohađa 
brckovljansku školu stoga je dobra vijest kako 
kreće javna nabava za treću dugoselsku školu 
u Lukarišću. Osnivač škola je Zagrebačka 
županija. Gradonačelnik Nenad Panian 
prvašićima je poželio uspješno školovanje 
i podsjetio na ulaganja u obrazovnu 
infrastrukturu. „Imamo dobru demografsku 
sliku – puno je novorođene djece i prvašića. 
Za desetak dana kreće javna nabava za treću 

osnovnu školu u Lukarišću vrijednu 19 milijuna 
eura, a u planu je i četvrta škola“, najavio je 
Panian. Cilj je jednosmjenski rad.
Dodao je i kako Grad svake godine ulaže 
znatna sredstva u potporu obrazovanju. Za 
stipendije učenicima i studentima izdvaja 
se oko 300 tisuća eura godišnje, a Dugo 
Selo je bilo i prvi grad u Hrvatskoj koji je 
uveo zaštitarske službe odnosno djelatnike 
za sigurnost u škole. „To se pokazalo kao 
izuzetno vrijedna mjera. Od ove godine tu 
obavezu preuzima država, pa će u gradskom 
proračunu ostati dodatnih 100 tisuća eura“, 
naglasio je gradonačelnik.
Nova školska godina počinje i za srednjoškolce. 
U Srednju školu Dugo Selo upisano je 177 
učenika prvih razreda u devet odjeljenja – dva 
gimnazijska te stručne programe. Ukupno je 
687 srednjoškolaca, a sve informacije o prvom 
danu dostupne su na mrežnim stranicama, 
kazala je ravnateljica Darinka Svetec.      amš

Što donosi nova školska godina: 

U KLUPE SJELO 379 PRVAŠIĆA IZ BRCKOVLJANA, 
DUGOG SELA I RUGVICE

Povodom Svjetskog dana učitelja, 
predstavnici Grada Dugog Sela i obrazovno-
odgojnih ustanova s područja grada odali su 
počast prvim dugoselskim učiteljima, Jakovu 
Černeu i Josipu Zoriću. Vijenci su položeni, 
a svijeće zapaljene na njihovim posljednjim 
počivalištima na Starom groblju u Dugom 
Selu, u znak zahvalnosti i sjećanja na one koji 
su udarili temelje dugoselskog školstva.
Počast su odali gradonačelnik Nenad Panian, 
pročelnik za pravne poslove, društvene 
djelatnosti i protokol Boris Savić, ravnateljica 

Srednje škole Dugo Selo Darinka Svetec, 
ravnateljica OŠ Josipa Zorića Mara Mamuza, 
ravnatelj OŠ Ivana Benkovića Branko Goleš 
te ravnateljica Dječjeg vrtića Dugo Selo 
Draženka Sesan.
Gradonačelnik Nenad Panian tom je prilikom, 
uz čestitku upućenu svim učiteljima, istaknuo 
važnost očuvanja tradicije i zahvalnosti prema 
učiteljima koji su svojim radom i znanjem 
stvarali temelje obrazovanja u Dugom Selu, 

I.G.O.

Obilježen Svjetski dan učitelja u Dugom Selu

Sofija Štefanac Klobučar, učiteljica OŠ Ivan 
Benković; Gabriela Golubić, knjižničarka OŠ 
Ivan Benković; Marina Perković, učiteljica 
OŠ Josipa Zorića; Petar Rajaković, profesor 
Srednje škole Dugo Selo te Petra Sekulić, pro-
fesorica iz OŠ Rugvica – ovogodišnji su laureati 
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih za 
najuspješnije odgojno-obrazovne djelatnike u 
školskoj godini 2024./2025.
U povodu Svjetskog dana učitelja, Ministarstvo 
je tradicionalno nagradilo 522 odgojno-obra-
zovna radnika koji su se istaknuli svojim radom, 
inovativnošću i doprinosom razvoju obrazova-
nja. Svaki je nagrađeni djelatnik primio novča-
nu nagradu, a za tu je namjenu u proračunu 
osigurano gotovo 693 milijuna eura.
Svečanost dodjele održana je 6. listopada, na 
Zagrebačkom velesajmu, uz prisutnost mini-
stra znanosti, obrazovanja i mladih Radovana 
Fuchsa, koji je nagrađenima zahvalio na pre-

Učitelji s našeg područja među 
najuspješnijima u Hrvatskoj

danom radu i istaknuo važnost njihove uloge u 
provedbi reformi hrvatskog obrazovanja.
„Izazovi pred zaposlenima u obrazovanju sva-
kim su danom sve veći i zahtijevaju sve više vje-
ština, kompetencija i zalaganja. Hvala vam što 
ste partner i podrška Ministarstvu u provedbi 
najvećih reformi i investicija u povijesti hrvat-
skog obrazovanja“, poručio je ministar Fuchs.
Ravnatelji škola uputili su čestitke svojim nagra-
đenim djelatnicima, istaknuvši kako priznanje 
dolazi kao potvrda dugogodišnjeg truda, profe-
sionalnosti i predanosti radu s učenicima.
Učiteljski je poziv jedan od onih koji rijetko 
traži pozornicu, ali svakodnevno gradi temelje 
društva – tiho, strpljivo i odgovorno. Nagrada 
najboljima stoga nije samo priznanje za njih, 
već i podsjetnik koliko vrijedi svaka lekcija, svaki 
razgovor i svaki trenutak uložen u dijete.
Javni poziv za nagrađivanje bio je otvoren u 
svibnju 2025. godine, a prijave je razmatralo 
povjerenstvo sastavljeno od učitelja, nastavni-
ka, stručnih suradnika, odgajatelja i ravnatelja 
te osoba izabranih u znanstveno-nastavna i 
umjetničko-nastavna zvanja.



Na svečanoj proslavi Dana Obrtničke 
komore Zagreb među nagrađenima 
su i obrtnici iz Udruženja obrtnika 

Dugo Selo: Josip Badrov, vlasnik ugostiteljskog 
lokala, dobitnik Zlatne diplome, Ivo Kesedžić, 
knjigovođa nagrađen Srebrnom diplomom, te 
mlada fotografkinja Klara Mandić (Foto studio 
Matt), kojoj je pripala nagrada Mladi obrtnik.
Obrtnička komora Zagreb obilježila je svoj Dan 
i tim povodom dodijelila priznanja obrtnici-
ma s područja Zagreba i Zagrebačke županije, 
kao i osobama i institucijama koji svojim dje-
lovanjem pomažu i unapređuju obrtništvo.
Dobitnik najvišega priznanja Obrtničke komore 
Zagreb (OKZ) – „Zlatne statue“ je Rajko Tomić, 
vlasnik obrta EMP USLUGE iz Udruženja obrtni-
ka Ivanić-Grada.
„Zlatnu plaketu“ dobio je Boris Mužek (UO 
Velika Gorica), a nagrada „Zlatni krug“ dodi-
jeljena je Gradu Ivanić-Gradu (UO Ivanić – 
Grad), Ankici Torbar (UO Jastrebarsko) i Dariu 
Frangenu, (UO Velika Gorica).
„Zlatnu diplomu“ dobili su obrtnici Josip 
Badrov (UO Dugo Selo), Božica Predavec (UO 
Ivanić-Grad) i Bruno Kovačić (UO Zaprešić).
„Srebrnom diplomom“ nagrađeni su Ivo 
Kesedžić (UO Dugo Selo), Anica Vrbnjak (UO 
Vrbovec), Sanja Kozlina (UO Samobor), Ivica 
Panjkrc (UO Sveti Ivan Zelina), Damir Pustaj 
(UO Jastrebarsko) i Željkica Mirt (UO Zaprešić).
Priznanje „Mladi obrtnik“ za budući dopri-
nos u razvoju obrtničkog komorskog sustava i 
obrtništva u cjelini primili su Klara Mandić (UO 
Dugo Selo), Matea Mesić (UO Velika Gorica) i 
Marko Antolković (UO Vrbovec).
Priznanje „Najstariji obrt“ koje se dodjeljuje 
obrtniku za dugogodišnje uspješno poslovanje 
i očuvanje obrtničke tradicije dodijeljeno je 

obrtu „Izletište Suhina“ (UO Samobor). Matea 
Bilić (UO Samobor) nagrađena je kao „žena 
obrtnica“, a Gojko Jelača (UO Ivanić-Grad) kao 
„obrtnik branitelj“.
„Obrtništvo ima budućnost, drago mi je da 
mladi i djeca vide svoje buduće zanimanje 
upravo u obrtima. U društvu se danas jasno vidi 
kako nije sramota raditi obrtničke poslove i da 
se isplati živjeti od rada vlastitih ruku“, rekao je 
predsjednik Obrtničke komore Zagreb, Antun 
Trojnar, istaknuvši snažan uzlet obrtništva u 
Zagrebu i Zagrebačkoj županiji, koje danas broji 
više od 36 tisuća članova.
U ime Zagrebačke županije svečanosti je nazo-
čio zamjenik župana Ervin Kolarec. Čestitavši 
svim nagrađenim obrtnicima, Kolarec je 

istaknuo kako su gospodarski pokazatelji na 
području Zagrebačke županije itekako pozitiv-
ni, a ogledaju se u konstantnom rastu broja 
obrta i broja poduzetnika, rastu neto plaće i 
zaposlenosti te prihodima po kojima su župa-
nijski poduzetnici drugi u državi, odmah iza 
Grada Zagreba. 
Državni tajnik u Ministarstvu gospodarstva, Ivo 
Milatić, istaknuo je ulogu obrtništva u nacio-
nalnom gospodarstvu. „U Hrvatskoj danas ima 
oko 132 tisuće obrta, a to je značajna okosnica 
ekonomije. Ministarstvo je ove godine osigu-
ralo 711 stipendija po 2400 eura, kao snažnu 
potporu budućim obrtnicima. Nema gospo-
darstva bez jakog obrtništva“, rekao je Milatić.                
Foto UO Dugo Selo
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Na tradicionalni natječaj Turističke zajednice 
Grada Dugog Sela za najljepšu okućnicu i 
balkon pristiglo je sedam prijava, a izbor naj-
boljih ponovno nije bio nimalo lak zadatak.
Stručni sud istaknuo je visoku razinu brige, 
kreativnosti i predanosti koju su građani ulo-
žili u uređenje svojih zelenih kutaka. Nakon 
razmatranja, odlučeno je da ovogodišnja 
nagrada za najljepši balkon pripadne Ivi Grgić 
Ozimec, dok je u kategoriji okućnica prvo 
mjesto zauzela obitelj Matijaš. Drugo mje-
sto pripalo je obitelji Pašalić, a treće obitelji 
Bokun.
U znak priznanja za trud i doprinos ljepšem i 
zelenijem gradu, prigodne poklone primile su 
i obitelji Filipović, Pinter i Bajs.
Bogate nagrade uručili su direktorica TZ-a 
Karmela Vukov-Colić, predsjednica stručnog 
suda Jadranka Robić te gradonačelnik Nenad 
Panian, koji je naglasio kako ovakve inicijative 
uvelike pridonose kulturi življenja i stvara-

Dodijeljene nagrade za najljepše okućnice 
i balkone u Dugom Selu

DUGOSELSKI OBRTNICI MEĐU LAUREATIMA 
OBRTNIČKE KOMORE ZAGREB

Zeleni trud nagrađen: 

nju kvalitetnijeg, zelenijeg urbanog prostora. 
Uređene okućnice i balkoni nisu samo estet-
ski doprinos gradu, već i pokazatelj svijesti o 
važnosti okoliša u svakodnevnom životu. 

Svečanost dodjele održana je uz nastup 
Koledarica KUD-a „Preporod“ i tamburaša 
okupljenih u projektu 54+ Pučkog otvorenog 
učilišta Dugo Selo. Inače, POU već nekoli-
ko godina organizira za građanstvo besplat-
ne radionice koje se u pravilu održavaju za 
osobe starije životne dobi. Nakon likovne, 
keramičarske, dramske i radionice izrade tra-
dicionalnog nakita, započela je s radom i tam-
buraška radionica. Cilj radionice je upozna-
vanje s osnovama tamburaške glazbe, vrsta-
ma tambura, funkcioniranju tamburaškog 
sastava te na kraju zajedničko muziciranje 
polaznika radionice. Radionice se održavaju 
zahvaljujući KUD-u Preporod koji je ustupio 
prostor i instrumente. Voditelj projekta je 
Mario Sorić. U tamburaškom sastavu sviraju i 
dvije Koledarice.amš
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Na zboru Gradske udruge umirovljenika 
Dugo Selo predstavljeni su rezultati rada 
i financijski pokazatelji za proteklu godi-

nu. Uoči održavanja zbora održana je izborna 
skupština na kojoj je Stjepan Jambrišak ponovno 
je izabran za predsjednika, sada već u trećem 
mandatu.
Potpredsjednici su Josip Lenartić i Ljubica Pužek, 
tajnica Ana Bertek, a blagajnica Ana Belošević.
Skupštini su prisustvovali zamjenik gradona-
čelnika Kruno Blažinović, predstavnici udru-
ga umirovljenika iz susjednih gradova i opći-
na te Sindikata umirovljenika Hrvatske (SUH). 
Blažinović je pohvalio rad udruge i najavio 
nastavak suradnje s Gradom.
Udruga okuplja više od 1000 članova, a aktiv-
nosti su i dalje raznolike: sportska natjeca-
nja, nastupi zbora, zdravstvene akcije, kultur-
na i humanitarna događanja, izleti, ljetovanja, 
podjela jabuka, druženja za blagdane i suradnja 
sa Crvenim križem i Gradom. Posebno je ista-

knuta pomoć starijima i nemoćnima te sudjelo-
vanja u akcijama poput Dana narcisa. Financijski 
podaci pokazuju kako su u 2024. godini prihodi 
iznosili 30.108 eura, a rashodi 22.954 eura. Za 
2025. planirani su prihodi u iznosu od 32.154 
eura, od čega Grad Dugo Selo osigurava 15.000 
eura. Članarina je povećana sa 7 na 10 eura.

Predsjednik Jambrišak 
zahvalio je svim povje-
renicima i aktivnim 
članovima te istaknuo 
uspjehe u sportu i 
kulturi – ženska ekipa 
osvojila je 1. mje-
sto u pikadu na 29. 
Susretima udruga umi-
rovljenika Zagrebačke 
županije, a zbor je zabi-
lježio zapažene nastu-
pe. Zahvala je upuće-
na i voditelju Zenku te 
svima koji su svojim 

angažmanom doprinijeli radu udruge. Ove godi-
ne planira se nastavak dosadašnjih aktivnosti, 
od jednodnevnih i višednevnih izleta do infor-
miranja članstva,   uređenja okoliša i odgovora 
na konkretne potrebe starije populacije. amš

Zajednica udruga umirovljenika 
Zagrebačke županije obilježila je 1. 
listopada Međunarodni dan stari-

jih osoba u Dugom Selu. Svečanosti su se, 
uz brojne članove i umirovljenike, pridru-
žili i gosti – predsjednica Matice umirov-
ljenika Hrvatske Višnja Fortuna, pročelnica 
za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske bra-
nitelje Zagrebačke županije Ksenija Čuljak, 
predsjednik Zajednice udruga umirovljenika 

Zagrebačke županije Josip Jakopač, gradona-
čelnik Dugog Sela Nenad Panian sa zamjeni-
kom Krunom Blažinovićem te domaćin skupa, 
predsjednik Gradske udruge umirovljenika 
Dugo Selo Stjepan Jambrišak.
„Ovogodišnje obilježavanje Dana stari-
jih osoba održava se u našem gradu, na 
čemu zahvaljujem Županijskoj organizaciji i 
Zagrebačkoj županiji. Dugo Selo je grad djece 

i mladih, no ovdje djeluju i dvije udruge 
umirovljenika koje okupljaju preko tisuću čla-
nova. Grad kontinuirano podupire njihove 
programe i potrebe, a tako će biti i ubuduće“, 
istaknuo je gradonačelnik Panian, čestitavši 
„najboljoj generaciji baby boomerima“ i svim 
umirovljenicima njihov dan.
Na svečanosti se osvrnula i predsjedni-
ca Matice umirovljenika Hrvatske Višnja 
Fortuna, komentirajući aktualnu odluku Vlade 

RH kojom se predlaže da godišnji dodatak 
na mirovinu iznosi šest eura po godini staža. 
„Matica je predlagala deset eura, očekiva-
li smo na kraju osam, a sada je ostalo na 
šest. Situacija nije jednostavna, ali ni našim 
umirovljenicima nije lako. Žao nam je što je 
tako ispalo, nismo nikako to očekivali. Ipak, 
važno je napomenuti da na taj iznos neće ići 
porez, a sljedeće godine porez na mirovine će 

AKTIVNA GODINA DUGOSELSKIH UMIROVLJENIKA

Obilježen Međunarodni dan starijih osoba u Dugom Selu

se u potpunosti ukinuti“, kazala je Fortuna. 
Dodala je i kako „umirovljenicima treba vra-
ćati koliko najviše možemo – ne samo kroz 
dostojanstvene mirovine, nego i kroz pošto-
vanje i podršku koja im je potrebna“.
Program je upotpunio prigodni kulturno-
umjetnički nastup Zbora dugoselske udru-
ge umirovljenika pod vodstvom prof. Josipa 
Zenka, koji je oduševio okupljene i dao sveča-
nosti posebnu notu. I.G.O.



DUGOSELSKA KRONIKA  27. listopada 2025.14

OPĆINA BRCKOVLJANI

Općinsko vijeće Brckovljana uoči ljet-
ne stanke održalo je sjednicu Vijeća, 
koja je sazvana kako bi se proda-

lo još jedno zemljište u poduzetničkoj zoni 
K-3 Božjakovina, čime se u općinsku blagaj-
nu slilo nešto sredstava. Također, vijećnici 
su jednoglasno usvojili i odluku o prodaji 
četiri građevinska zemljišta mladim obitelji-
ma u Hrebinečkoj ulici u Gornjem Dvorišću.  
-Imamo novog poduzetnika koji je iskazao 
namjeru za dolaskom u našu poduzetnič-
ku zonu. Hvala vijećnicima što su u ovo 
ljetno vrijeme pronašli vremena i volje da 
dođu na sjednicu kako bi potvrdili dola-
zak novog poduzetnika- istaknuo je načel-
nik Tihomir Đuras, koje je drago što i četiri 
mlade obitelji dolaze na područje Općine.  
-U Gornjem Dvorišću stvaramo novo naselje 
za naše mlade. Nadam se kako ćemo s jeseni 

krenuti s daljnjim natječajima za prodaju gra-
đevinskih zemljišta, te da će se naše naselje 
još više proširiti- poručio je Đuras.  Do sada 

je građevinska zemljišta po povoljnim uvje-
tima kupilo devet mladih obitelji, koje će na 
području općine podići svoj dom. (IĐ)

Općinsko vijeće Brckovljani:

VIJEĆNICI PODRŽALI DOLAZAK NOVOG PODUZETNIKA 

Načelnik Brckovljana, Tihomir Đuras 
na sjednici Općinskog vijeća pohvalio 
se kako je dječji vrtić koji je izgrađen u 
Božjakovini, dobio uporabnu dozvolu.  
-Vrtiću je ovime omogućen rad. Prvi djelat-
nici, osam odgajateljica dobilo je zaposle-
nje, a ja vjerujem kako će one od studeno-
ga započeti raditi u našem novom vrtiću- 
naglasio je načelnik Đuras.  Novoizgrađeni 
vrtić ima pet odgojnih skupina čime će 
biti omogućen prihvat stotinjak mališana.  
Osim toga, načelnik je vijećnike upoznao s 
rezultatima Agencije za plaćanje u poljopri-
vredi, ribarstvu i ruralnom razvitku, koja je 
izvršila nadzor tržnice za koju je ostvareno 
sufinanciranje u stopostotnom iznosu. (IĐ) 

Dosadašnje “trokutasto” raskrižje triju župa-
nijskih cesta u naselju Gračec preoblikovano je 
u moderan kružni tok koji osigurava bolju i har-
moničniju protočnost vozila, ali i sigurnije uvi-
jete za sve sudionike u prometu. Novoizgrađeni 
kružni tok je simbolično otvoren 25. rujna uz 
prisustvo predstavnika Općine predvođenih 
načelnikom Tihomirom Đurasom, ravnateljem 
Županijske uprave za ceste Zagrebačke župa-
nije Tomislavom Landekom i zamjenik župana 
Damirom Tomljenovićem.

Radovi vrijedni pola 
milijuna eura
Rekonstrukcija postojećeg raskrižja obuhvati-
la je i ugradnju nove javne rasvjete, uređenje 
dvaju autobusnih stajališta, izvedbu novog 
sustava oborinske odvodnje i uređenje pje-
šačkih površina. Ukupna vrijednost radova 
bila je oko 500.000 eura.
-Ponosni smo na još jedan uspješno odrađeni 

projekt, kojim smo riješili jedno 
kritično prometno mjesto. Ovim 
novim rješenjem dobili smo har-
moničniji protok vozila, ali ono što 
je najvažnije dodatno je podignuta 
sigurnost svih sudionika u prometu, 
pogotovo djece, jer smo izmjestili 
autobusna stajališta, koja su sada 
fizičkim barijerama odmaknuta od 
samog prometa u kružnom toku - 
kazao je ravnatelj ŽUC-a Zagrebačke 
županije Tomislav Landeka i najavio 
skorašnji početak radova na kruž-
nom toku u Svetoj Heleni.
Načelnik Brckovljana Tihomir 
Đuras, zahvalio je svima koji su 
pomogli u realizaciji ovog značaj-

nog projekta, kojeg krasi i simbol ovoga kraja 
- preša, koja krasi samo središte kružnog toka.
-Ovo je jedan od najljepših kružnih tokova na 
području Zagrebačke županije. Ponosan sam 
što su naši umjetnici jednu staru prešu, koja je 
bila pomalo zaboravljena revitalizirali i stavili 
tu na ovaj naš kružni tok, da nas podsjeća na 
to kako je ovo nekada bio jak vinogradarski 
kraj- istaknuo je Đuras.

Kvalitetne prometnice 
prioritet Zagrebačke 
županije
Zamjenik župana Zagrebačke županije Damir 
Tomljenović naglasio je kako je ovo nastavak 
ulaganja u ceste, u koje je iz Fonda solidarno-
sti na području Zagrebačke županije uloženo 
90 milijuna eura.
-Nama je najvažnija sigurnost naših građa-
na i na ovome nećemo stati. Kao što vidite 
ovaj kružni tok od iznimne je važnosti kako 
za Brckovljane, tako i za Vrbovec- poručio je 
Tomljenović. (IĐ)

U promet pušten kružni tok u 
Gračecu

Dječji vrtić u 
Božjakovini 

dobio uporabnu 
dozvolu
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Povijest vatrogastva u Brckovljanima zapo-
čela je u jesen 1985. godine kada je Gračecu, 
kod Pavla Perkovića izbio požar.

Tada su ljudi s namjerom da ugase vatru iz 
drvarnice Općine Brckovljani dovukli zaprež-
nu vatrogasnu štrcaljku koja se nažalost nije 
mogla staviti u pogon, jer nije bila isprav-

DVD BRCKOVLJANI PROSLAVILI 130 GODINA POSTOJANJA

na. Kako je istaknuo predsjednik DVD-a 
Brckovljani Mario Paj, među ljudima je nasta-
la svađa i zbrka, a vatra je uništila cijeli štagalj 
i sve što je bilo u njemu.
-Sve to nagnalo je mjesnog učitelja Vinka 
Šeringera da sazove obrtnike i prosvijećene 
seljake u Brckovljanima te da ih upozna s pro-
blemom. Tako je nakon toga požara, pred kraj 

1895. godine došlo do prve osnivačke skup-
štine DVD-a Brckovljani. Zato mi brckovečki 
vatrogasci, danas nakon 130 godina s opravda-
njem možemo reći “za svako zlo jedno dobro”- 
kazao je predsjednik DVD-a Brckovljani Mario 
Paj na proslavi 130 obljetnice društva koja je 
održana u nedjelju.
U ime Hrvatske vatrogasne zajednice veliku 
obljetnicu DVD-u Brckovljani čestitao je načel-
nik Sektora za vatrogastvo Hrvatske vatro-
gasne zajednice Mario Starčević, koji je u 
ime HVZ-a slavljenicima uručio Povelju Đure 
Deželića.
-Ovo nije malo društvo, ovo je veliko društvo s 
25 intervencija godišnje s izvanrednom vatro-
gasnom opremom. No, ono najvažnije je da su 
ovdje motivirani i osposobljeni vatrogasci koji 
u rekordnom roku izlaze na intervencije- poru-
čio je Starčević.
Ponosan na brckovečke vatrogasce je i načel-
nik Općine, Tihomir Đuras, za čijeg su mandata 
značajna sredstva uložena upravo u vatroga-
snu zaštitu na području cijele općine.
-Ovo će društvo trajati još dugo godina, jer 
ovdje su ljudi velikog srca, koji su nastavili 
tradiciju svojih osnivača. Ja vam mogu samo 
čestitati na požrtvovnom radu u ovih 130 godi-
na- kazao je Đuras.
U ime Vatrogasne zajednice Zagrebačke župa-
nije proslavi je nazočio Jurica Ivanić, ujed-
no predsjednik Vatrogasne zajednice Općine 
Brckovljani, koji je DVD-u Brckovljani poželio 
da i dalje budu ovako uspješni.
Proslava 130 obljetnice iskorištena je kako bi 
se svim zaslužnim članovima društvima, podu-
pirateljima i sponzorima dodijelile zahvalnice i 
priznanja. (IĐ)

DVD Hrebinec uspješan 
na međunarodnoj utrci 

vatrogasaca.Općina Brckovljani na temelju prijave na 
Javni poziv Ministarstva prostornoga ure-
đenja, graditeljstva i državne imovine 
ostvarila je pravo na sufinanciranje naba-
ve komunalne opreme te joj je odobren 
iznos od 17.000,00 eura za nabavu traktora. 
-Sredstva su dodijeljena u cilju unaprjeđe-

nja komunalne infrastrukture i učinkoviti-
jeg obavljanja poslova iz nadležnosti jedini-
ce lokalne samouprave. Nabavom traktora 
značajno će se unaprijediti kapaciteti Općine 
za održavanje javnih površina i komunalne 
infrastrukture- poručio je načelnik Tihomir 
Đuras. (IĐ)

Brckovljanima potpora 
od 17 tisuća eura za nabavku traktora 

Na 15. Međunarodnoj utrci vatrogasaca Mali 
Lošinj, koncem rujna, nastupila su četiri člana 
DVD-a Hrebinec, pojačani s ekipom uz Dugog 
Sela. Na utrci dugoj 8 km ostvarili su odlične 
rezultate.
Gordana Graberec osvojila je 1. mjesto u 
kategoriji Ž50, Josip Jakšić također 1. mjesto 
u kategoriji M50, dok je Ivan Graberec osvojio 
2. mjesto u kategoriji M60. Ukupno su i 
ostvarili 5. mjesto ekipno.
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Subota prepuna pjesme i slasnih gastro-
nomskih užitaka mogla se doživje-
ti na Štakorovečkom bregu, gdje je 

Vinogradarsko-vinarska udruga Općine 
Brckovljani proslavila blagdan Bartolova. Tom 
prilikom postavljen je i klopotec kako bi od 
grožđa rastjerao nametnike, iako su berbe, 
kako smo mogli čuti, već i započele.
Uz vinarsko slavlje, održano je i natjecanje 
u kuhanju vinskog gulaša, koje je okupilo 10 
ekipa, među kojima su bile i dvije ekipe iz 
Zagreba, što je obradovalo domaćine prosla-
ve, što potvrđuje kako njihova manifestacija 
sve više dobiva na prepoznatljivosti. 

Mladi akademski i već afirmirani likovni umjet-
nici, slikari i kipari, s područja Zagrebačke 
županije, ali i iz cijele Hrvatske, već četvrt 
stoljeća okupljaju se na susretima – likovnim 
kolonijama koje organizira Pučko otvoreno 
učilište Dugo Selo.
Ovogodišnji susret okupio je dvadesetak 
umjetnika, a drugu godinu za redom, doma-
ćin susreta je bila Općina Brckovljani koja je 
slikarsku i kiparsku ekipu ugostila na imanju 
Đuras u Gračecu.

Tema ovogodišnjeg susreta posvećena je tisu-
ću i stotoj obljetnici hrvatskog kraljevstva, 
a radove će javnost moći vidjeti koncem 
studenoga ove godine na izložbi koja će se 
održati u sklopu obilježavanja ove značajne 
obljetnice koju Pučko otvoreno učilište Dugo 
Selo priprema u Dugom Selu.
Umjetnicima su jučer dobrodošlicu zaželjeli 
načelnik Općine Brckovljani Tihomir Đuras i 
ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Dugo Selo 
Nenad Haleuš Mali.

Održan 25. susret likovnih umjetnika 
Zagrebačke županije

PROSLAVLJENO BARTOLOVO NA ŠTAKOROVEČKOM BREGU

-Ovo Bartolovo nastavak je tradicije naših 
predaka koji su na Bartolovo išli u najbližu 
klet, tam se krepili lanjskim vinom i razmatrali 
kak rasterati škvorce, je li grožđe zrelo i dosta 
slatko kako bi se moglo odrediti kada će se ići 
u berbu. To nije nikak moglo prejti bez puda-
ra, a kak je on stalno bil na terenu kod njega 
je uvijek bilo i nekaj za metnuti u kotlić- ispri-
čala je Nada Sesan, kojoj je neizmjerno drago 
što je tradicija nastavljena i što se na bregu 
okuplja sve više mladih. 
-Odaziv ljudi je iznenađujuće dobar i to nas 
veseli. Mi se trudimo održati ove vinograde 
koje imamo tu po bregu i vjerujem kako ćemo 

uspjeti očuvati ovu našu tradiciju. 
U svemu tome Vinogradarsko-vinarska udru-
ga ima podršku od Općine, ali i Turističke 
zajednice područja Posavine i Prigorja. 
-Drago mi je što smo na ovom našem bregu 
nastavili s jednom lijepo tradicijom kojom 
štujemo vinarske svece. Klopotec smo posta-
vili, izabrali smo pudara i vjerujem kako će 
berba proći u najboljem redu- istaknuo je 
načelnik Tihomir Đuras. 
Ovom prilikom podijeljena su priznanja naj-
boljim vinarima koji su donijeli svoja vina na 
ocjenjivanje, gdje je šampionsko priznanje 
primio Željko Krajnović. (IĐ)

U župi blaženog Augustina Kažotića u 
Lupoglavu je slavljena sveta misa u povo-
du spomendana ovoga hrvatskog blaženi-
ka. Euharistijsko slavlje predvodio je apo-
stolski nuncij u RH, Njegova Ekscelencija 
mons. Giorgio Lingua, koji je tom pri-
godom uputio prigodnu propovijed. 
Svečana misa bila je i oproštaj od dosa-
dašnjeg župnika don Filipa Pavlovića koji 
odlazi na službu u Kanadu. Iako je župu 
vodio samo četiri godine don Pavlović je 
ostavio veliki trag i stekao ogromne sim-
patije ne samo vjernika već i svih mješta-

na Lupoglava. Župljani i udruge predali 
su mu pri tome i brojne poklone uz riječi 
zahvale za njegovo sveukupno djelovanje. 
-U tri godine završili smo projekt crkve na 
otvorenom, da sam na početku cijele priče 
rekao kako ćemo to završiti u tri godine ne 
bi vjerovao samome sebi. Ovdje su se ljudi 
povezali i vjerujem kako je to temelj bolje 

Don Filip Pavlović 
oprostio se od 

župljana u Lupoglavu 

nade za sutrašnjicu za ovu župnu zajednicu, 
koja je jedna od najmanjih u našoj nadbi-
skupiji, no ima veliko srce, zbog čega sam 
posebno počašćen što sam mogao biti župni-
kom ove župe- kazao je prilikom oproštaja 
don Filip Pavlović, koji je ponosan na četiri 
izuzetno plodonosne godine u Lupoglavu. 
-Srce mi je uistinu puno. Čuti ovako lije-

pe riječi na oproštaju, pogotovo od mladih 
ljudi ispunjava čovjeka. Meni je ovo blago 
koje ću nositi sa sobom na novu službu u 
Kanadu- poručio je don Filip i obećao kako 
će sljedećeg ljeta posjetiti svoj Lupoglav, gdje 
je stekao mnogobrojne prijatelje. Umjesto 
njega brigu o župi preuzima velečasni Luka 
Tufeković. (IĐ)
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Planinarsko društvo Sveti Brcko uz 
pomoć Turističke zajednice područja 
Posavine i Prigorja i Općine Brckovljani, 

u subotu, 6. rujna održali su još jedno izdanje 
svima omiljene manifestacije – Pešice kroz 
gorice.
Okupljanje sudionika bilo je na Tržnom 
centru u Božjakovini, gdje za sve vrijedna 
ekipa KUD-a OSS Lupoglav pripremila ručak, 
a onda se krenulo prema prekrasnim bregima 
brckovečkog kraja, gdje su sve očekivala 
dodatna iznenađenja.  Po povratku na Tržnicu 
uslijedila je zabava uz grupu Loco, koja je sve 
uvela u veliku završnicu cijelog događanja, 
koje je završilo velikim koncertom Danijele 
Martinović.
Interes sudionika za manifestaciju „Pešice 
kroz gorice“, kako nas je izvijestio predsjednik 
Planinarskog društva Marko Dokmanić, 
i ovoga je puta nadmašio sva očekivanja, 

te je planiranih 150 mjesta popunjeno u 
ekspresnom roku.
-Ruta je ostala ista, nekih 8 kilometara uz tri 
punkta, koje su sudionici obišli kroz osam 
sati. Na tri punkta nisu izostale ni kulinarske 
delicije, kao i vrhunsko vino ovoga kraja. I 
ovoga puta domaćin je bila Vinarija Škrlec i 
kao domaćin Miroslav Škrlec te Mate Brbot - 
kazao je Dokmanić.
Što se pak tiče Danijele Martinović u njezinom 
životu sve je na svome „mistu“, a ljeto je samo 
dio života. S jednom ljepotom i puna srca mogu 
to reći, da je sve na svome mjestu- kazala je u 
razgovoru za Zabavni radio Danijela, koju je u 
emisiji ugostio Borivoj Zimonja.
-Brckovljani su jedno lijepo mjesto, a ovo je 
ujedno i jedna lijepa prigoda kojom se otvara 
novi kompleks koji će usrećiti mnogo ljudi. 
Stvarno sam sretna što su se sjetili mene i 
da baš ja budem ta koja će ovim koncertom 

prerezati tu jednu vrpcu- nastavila je Danijela, 
koja je i sama obišla cijeli taj kraj, koji joj se 
itekako svidio.
-Ja sam oduševljena koliko mi ljepota imamo, 
a nismo ih svjesni. Treba samo malo zagrabiti 
iznutra i reći Bože hvala ti, jer zaista imamo 
sve- poručila je Danijela.

U daljnjem razgovoru istaknula je kako je za 
nju najbolji komunikacijski kanal s publikom 
pjesma i pozornica.
-Ja mislim da se može, a i sada se pokazalo 
kada vi društvene mreže prilagodite sebi 
sve vam je puno lakše. Nisam žrtva mreža, 
jer zna biti i desetak dana da ništa ne 
objavim. Tu smo da budemo autentični, 
a ne da recikliramo tu komunikaciju- 
istaknula je naša glazbenica uoči koncerta u 
Brckovljanima. (IĐ)

KONCERTOM DANIJELE MARTINOVIĆ I SLUŽBENO 
OTVORENA TRŽNICA U BRCKOVLJANIMA
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2. sjednica Općinskog vijeća Rugvice:

OPĆINA RUGVICA REBALANSOM PRORAČUNA 
OSIGURAVA DODATNE VRTIĆKE SKUPINE 

Rugvički vijećnici odradili su prvu radnu 
sjednicu u novom sazivu Općinskog vije-
ća. Pred vijećnicima se našao dnevni red 
od 19 točaka, među kojima se najvažnija 
odluka odnosila na donošenje II. izmjena 
i dopuna ovogodišnjeg proračuna. Osim 
toga vijećnici su donijeli i niz Odluka koje 
se odnose na Dječji vrtić Medvjedići. 
-Radimo nove skupine u našem dječjem vrtiću, 
čime će sva djeca koja imaju uvjete biti upisa-
na u Dječji vrtić Medvjedići. To je strašna stvar, 
jer malo koja općina i grad se može pohvaliti 
time. Hvala svim vijećnicima što su pokazali 
jedinstvo i donijeli takvu odluku- kazao je 
načelnik Mato Čičak i naveo stavke koje 
su također uključene u rebalans proračuna. 
-Osim što smo u rebalansu osigurali sredstva 
za tu namjenu, tu je još niz drugih stavki koje 
su bitne. Nastavljamo dalje s uređenjem dječ-
jih igrališta, povećavamo sredstva za produ-
ženi boravak u našoj školi za što postoji veliki 
interes, zbog čega moramo zaposliti još jednu 
učiteljicu, idemo u izgradnju lifta u Općinskoj 
zgradi, a osiguravamo i dodatna sredstva 
za izgradnju ambulante- pojasnio je Čičak. 
Osim toga rebalansom proračuna osiguravaju 
se sredstva i za DVD Svibovski otok, uređenje 
kuhinje za Dječji vrtić Medvjedići, kao i za dodat-
no uređenje mrtvačnica na području općine. 
Vijećnici su također donijeli i više Zaključaka 
o osnivanju svih Odbora, koji su neophodni za 
rad Općinskog vijeća. (IĐ)

3. sjednica Općinskog vijeća Rugvice:

JEDNOGLASNI RUGVIČKI VIJEĆNICI, 
ČIČAK POHVALIO RAD SVIH 
VIJEĆNIKA

Jalševec 
Nartski dobiva 
ambulantu, a 

DVD Savski Nart 
novi dom

Sve je spremno za gradnju nove ambulante 
u Jalševcu Nartskom. Kako nam je otkrio 
načelnik Mato Čičak, ovih se dana očekuje 
potpisivanje ugovora s izvođačem radova. 
Ambulanta će imati dvije ordinacije opće 
medicine, pedijatrijsku ambulantu i stomato-
lošku ordinaciju.
-Time ćemo uvelike poboljšati kvalitetu živo-
ta svih naših stanovnika, a pogotovo roditelja 
naših mališana- istaknuo je Čičak, koji je tom 
prilikom najavio i skorašnju gradnju vatroga-
snog doma za DVD Savski Nart.
-Projekt je gotov, samo u troškovniku mora-
mo izmijeniti neke stvari, tako da se nadam 
da će za 15-ak dana biti objavljena javna 
nabava, kako bi se izabrao izvođač- kazao je 
Čičak i još jednom zahvalio društvu što su 

svoje prostore ustupili za potrebe Dječjeg 
vrtića Medvjedići.
Vodstvo društva veseli se što im se izgraditi 
novi dom, koji će im omogućiti još kvalitetnije 
funkcioniranje.
-Dolaskom vrtića sve se tamo sada neka-
ko stisnulo i zagužvalo. Nama je drago što 
su tamo smještena djeca, a mi ćemo sada 
dobiti novi dom koji će biti na zadovoljstvo 
svih naših vatrogasaca- rekao je predsjednik 
DVD-a Savski Nart Josip Smolić.
Početak radova na novom vatrogasnom 
domu DVD-a Savski Nart očekuje se krajem 
jeseni. (IĐ)

Rugvički vijećnici odradili su treću sjednicu u 
novom sazivu. Bila je to prva sjednica nakon 
ljetne stanke, a vijećnici su konstruktivnim 
raspravama donijeli niz odluka kojima se zadr-
žava postojeći visoki standard, kada su u pitanju 
djeca i mladi.
Prije svega, vijećnici su podržali Odluka da 
Općina i ove godine svoj djeci od 2. do 18. 
godine isplati novčanu pomoć od 40 eura. Osim 
toga, Općina će i dalje sufinancirati mjesečne 
karte za učenike i studente. 
-Time pokazujemo da nam je prioritet stvarati 
što bolje uvjete za obrazovanje i razvoj mladih 
generacija, kao i pružati potporu roditeljima u 
odgoju djece. Veseli me ova odluka o novčanoj 
pomoći, jer nju dobiva svako dijete, čime poma-
žemo svaku našu obitelj - naglasio je načelnik 
Mato Čičak, koji je na sjednici podnio izvješće o 
radu za prvu polovicu 2025. godine.
Ovu mjeru novčana pomoći koristi oko 1200 
djece, što je kada se sve zbroji pozamašna cifra 
koju općina isplaćuje za ovu svrhu. 
Usvojena Strategija zelene urbane obnove 
Na sjednici je usvojena i Strategija zelene urba-
ne obnove, čime Rugvica potvrđuje svoj smjer 
održivog i odgovornog razvoja. 
Vijećnici su između ostaloga usvojili izvješće 
o radu  Vodoopskrbe i odvodnje Zagrebačke 
županije d.o.o. te godišnje izvješće Dječjeg vrti-
ća Medvjedići Rugvica, kao i polugodišnji izvje-
štaj o izvršenju Proračuna za prvu polovicu 
2025. godinu.
-Jedna smo od rijetkih općina koja je uspjela 
upisati svu djecu koja imaju pravo u naš dječji 
vrtić. Značajna sredstva izdvajamo upravo za 
predškolski odgoj- naglasio je Čičak i zahvalio 
svim vijećnicima na konstruktivnom radu. 
-Moram istaknuti kako funkcioniramo na jedan 
dobar i kvalitetan način, kako pozicija, tako i 
opozicija i to mi je neizmjerno drago. Siguran 
sam da će općina uz takav rad još više krenuti 
prema naprijed- za kraj će načelnik Rugvice. (IĐ)
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U područnom objektu Dječjeg vrtića 
Medvjedići Rugvica u Jalševcu 
Nartskom tijekom ljeta završene 

su dvije nove prostorije kako bi sva djeca 
koja ispunjavaju formalne uvjete mogla biti 
upisana. Od jeseni  vrtić tako ima ukupno 19 
odgojnih skupina s 400-tinjak djece.  
-Ovdje smo išli u hitnu intervenciju da osigura-
mo svima onima koji imaju uvjete upis u dječji 
vrtić. Ove dvije prostorije bit će spremne tije-
kom rujna za nove vrtićance. Također, jednu 
prostoriju radimo i u donjoj etaži područnog 
objekta. Rugvica je time jedna od rijetkih 
jedinica lokalne samouprave koja je uspjela 
u tome da konstantno povećava broj djece 
u predškolskom odgoju i omogućuje upis 
svima koji imaju uvjete za to- kazao je prili-
kom obilaska radova na područnom objektu 
u Jalševcu Nartskom načelnik Mato Čičak, 

pohvalivši rad kompletnog osoblja Dječjeg 
vrtića Medvjedići. 
Prije deset godina predškolski odgoj u Rugvici 
pohađalo je 67 mališana u privatnom dječjem 
vrtiću, dok će ukupan broj djece upisan u 
Dječji vrtić Medvjedići sada biti veći od 430. 
-Nije lako, jer svake godine imamo nove inter-
vencije. Mi smo već sada u projektiranju 
novog vrtića, jer broj stanovnika konstantno 
nam raste, zbog čega moramo razmišljati 
unaprijed. Nije nam lako, zbog čega pozivam i 
roditelje da budu razumni i da nam pomognu 
u cijelom ovom procesu- poručio je Čičak, 
podsjetivši kako je općinski vrtić najveća stav-
ka proračuna. 
-Kada sam 2015. postao načelnikom za predš-
kolski odgoj tada se izdvajalo 1,1 milijun kuna, 
dok je taj iznos sada deset godina kasnije 
narastao na više od 2,5 milijuna eura- ista-

knuo je načelnik. 
Zahvaljujući ovim proširenjima Dječji vrtić 
Medvjedići nije bilo liste čekanja te svi mali-
šani imaju svoje mjesto u vrtiću. 
-S ovim proširenjem kapaciteta na katu 
područnog objekta imat ćemo četiri odgoj-
ne skupine, dok je u prizemlju pet jasličkih 
skupina. U matičnom objektu proširujemo 
se za jednu jasličku skupinu, tako da će tamo 
biti četi jasličke i šest vrtićkih skupina. Zaista, 
jedna velika brojka skupina, a i broj djece će 
biti veći od 400, što je veliki pomak u odno-
su na prvobitnih 100 koliko ih je bilo kada 
smo krenuli s radom- ispričala je ravnateljica 
Dječjeg vrtića Medvjedići Maja Blažević. 
Od studenoga, kao podružnica Dječjeg vrtića 
Medvjedići, s radom započinje i dječji vrtić u 
Božjakovini. (IĐ)

RUGVICA JE JEDNA OD RIJETKIH OPĆINA U KOJOJ SVA 
DJECA IMAJU OSIGURANO MJESTO U VRTIĆU

Svečana dodjela nagrada i priznanja naju-
spješnijim i najistaknutijim pojedincima 
i kolektivima Općine Rugvica održana je 

13. rujna. 
Poseban dan za nagrađene uveličao je dolazak 
visokih dužnosnika prije svega potpredsjedni-
ka Vlade i ministra unutarnjih poslova Davora 
Božinovića, državnog tajnika Ministarstva 
poljoprivrede Tugomira Majdaka te zamje-
nika župana Zagrebačke županije Damira 
Tomljenovića kao i brojnih gradonačelnkai i 
načelnkai iz susjednih i prijateljskih gradova 
i općina.
Svečanu dodjelu otvorio je predsjednik vijeća 
Općine Rugvice Nenad Jakšić koji je naveo sve 
dobitnike i istaknuo svakog pojedinačno te 
nekima, na oduševljenje svih i zagarantirao 
posao nakon školovanja. Zahvalio im se na 
svom trudu koji ulažu u svoje znanje i svemu 
što rade kako za sebe tako i za Općinu.
Načelnik Općine Rugvica Mato Čičak  je prije 
svega zahvalio svim okupljenima na dola-
sku, a posebno čpestitao svim dobitnicima 
priznanja i nagrada. Poručio je kako se kon-
tinuirano radi u Rugvici i konstantno gleda 
u budućnost. Najavio je skorašnju izgradnju 
ambulante u Jalševcu Nartskom, kao i izgrad-
nju sportskog centra, a posebno je istaknuo 
i buduću izgradnju nasipa u cilju poboljšanja 
obrane od poplava.
Zamjenik župana ZŽ Damir Tomljenović  je 
poručio kako je sretan svaki put kad dođe u 
Općinu Rugvicu jer Rugvica na čelu s načelni-
kom Matom Čičkom konstantno napreduje i 
kako je proračun puno veći u odnosu na neka 
prijašnja vremena. Zadovoljan je napretkom 
i poželio je svim nagrađenima da se trude i 

dalje za svoju Rugvicu.
Na kraju obratio se podpredsjednik Vlade i 
ministar unutarnjih poslova Davor Božinović 
koji je također čestitao svim nagrađenima. 
Čestitao je i načelniku Mati Čičku na izvanred-
nim uspjesima koje postiže za svoju Rugvicu 
za koju kaže da je postala kao manji grad što 
zbog broja stanovništva tako i rada te svemu 
što Općina Rugvica može pružiti za život. 
Poručio je mladima da ostanu u Rugvici i da 
je postave na još jedan viši nivo te kako se 
svi mogu ugledati na rad i zalaganje u Općini 
Rugvica.
Božinović je zajedno je s načelnikom Čičkom 
i predsjednikom vijeća Jakšićem uručio 
nagrade i priznanja ovogodišnjim dobitnici-
ma. Dobitnici za najbolje učenike i studente 
Općine Rugvica su: Lara Vuković, Martina 
Marković, Jana Juršić, Petra Matijević, Matea 
Ćoso, Tin Kolar i Hannah Gašparević. Za naj-
bolje sportaše, reprezentativce i promica-
telje rugvičkog sporta nagrade su dobili: Iva 

Pisk, Josip Jakovljević, Lea Kolčić i Savate 
klub „Silver Eagle“ Rugvica. Priznaje su dobili 
vatrogasci DVD Ježevo povodom 100-te godi-
ne postojanja, neprekidnog rada i pružanju 
pomoći potrebitima. Za izniman doprinos lov-
stvu nagrađen je Mario Genzić. Nagradu za 
životno djelo, nažalost posthumno, primio je 
Stjepan Sekulić za svoj dugogodišnji doprinos 
umirovljenicima i zajednici. Posljednji dobit-
nik za posvećenost i životni doprinos u vatro-
gastvu je Ivica Krznar.
Nakon primljenih priznanja Ivica Krznar kratko 
se obratio svim okupljenima te je poručio 
kako svijet ostaje na mladim dobitnicima koji-
ma je poželio da se još više školuju i promovi-
raju Općinu Rugvicu u najboljem svijetlu.	
                                         Leonarda Dragojević

SVEČANA DODJELA PRIZNANJA POVODOM DANA 
OPĆINE RUGVICA
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Načelnik Mato Čičak i predsjednik 
Nogometnog kluba Rugvica Sava Ivica 
Kolar obišli su radove na budućem 

sportskom centru u Rugvici. U tijeku su radovi 
na nogometnim terenima, pri čemu su radovi 
na terenu s umjetnom travom završeni, dok 
su radovi na glavom terenu koji će imati pri-
rodnu podlogu u završnoj fazi. 
-Zemlja i pijesak su postavljeni na glavni 
teren, a ono što nas čeka u narednim danima 
je postavljanje trave. Kada se to završi moći 
ćemo zatražiti uporabnu dozvolu, čime će 
ova prva faza biti završena. Veseli me što će 
naši mališani uskoro kročiti na ove terene, jer 
upravo za mlade sve ovo i radimo- istaknuo 
je načelnik Mato Čičak, najavivši daljnje faze 
uređenja cijelog kompleksa. 
-Ono što sljedeće ide je izgradnja tribina sa 

svlačionicama i sportske dvorane koju će moći 
koristiti svi dvoranski sportovi. Privremeno 
dok ne završimo s tim radovima, premje-
stit ćemo sadašnje svlačionice na ovaj novi 
kompleks- kazao je Čičak podsjetivši kako 

je Rugvica sportska općina, jer posljednjih 
godina učinjeni su značajni iskoraci upravo po 
tom pitanju. 
Načelnik je tom prilikom podsjetio i na nedav-
no završen teniski teren, ali i najavio gradnju 
padel igrališta. 
Predsjednik NK Rugvica Save Ivica Kolar, ista-
knuo je kako svi u klubu jedva čekaju završe-
tak radova. 
Budući sportski centar nosit će ime istaknu-
tog rugvičkog sportskog djelatnika - Stanka 
Đujića, koji je ostavio neizbrisiv trag u NK 
Rugvici. 

Ukupna vrijednost cijele investicije je 8,2 
milijuna eura, pri čemu je vrijednost radova 
na izgradnji nogometnih terena 2,9 milijuna 
eura. (IĐ)

RUGVICA DOBIVA MODERAN SPORTSKI CENTAR

Nakon što je prije pet mjeseci u nazoč-
nosti premijera Andreja Plenkovića i 
ministrice zdravstva Irene Hrstić polo-

žen kamen temeljac za budući Imunološki 
zavod u Rugvici, u tijeku su radovi na izgradnji 
postrojenja za proizvodnju antitoksina pro-
tiv ugriza zmija otrovnica. Konture buduće 
zgrade itekako su vidljive u što su se prili-
kom obilaska uvjerili i ravnatelj Imunološkog 
zavoda Vedran Čardžić i načelnik Mato Čičak.  
-Iskreno, ono što sada vidim jako me iznena-
đuje, jer zadnji puta kada smo bili ovdje bila je 
vidljiva samo livada, dok sada vidimo okomito 
postavljene stupove, dok nas početkom tjed-
na očekuje i postavljanje potpornih i pregrad-
nih greda. Kao što se može vidjeti radi se o 
velikoj zgradi, koja će za našu funkcionalnost 
biti i više nego dovoljna- kazao je ravnatelj 
Čardžić, ponovivši kako je ovo tek prva faza.  
-Čeka nas uskoro i gradnja upravne zgrade, za 
što smo dobili građevinsku dozvolu i raspisali 

natječaj. Imamo dozvolu i za pristupnu cestu 
koja nam je važna i za ostale elemente. U 
tijeku je natječaj za postrojenje plazme, kao 
i za biološki laboratorij. Stvarno, radi se na 
svim frontovima. Ovo sada jedino je vidljivo, 
no sve drugo je u fazi građevinske dozvole 
i odabira izvođača radova, tako da će se 
uskoro kopati na sve strane- istaknuo je rav-
natelj Imunološkog zavoda, Vedran Čardžić.  
Načelnik Čičak, još jednom je zahvalio 
svima koji su sudjelovali u ovom projektu.  
- Stvarno, ovo sada izgleda kao pravo gradi-
lište, što je dokaz kako Imunološki zavod ide 
graditi sve ono što je najavljeno, što mi je 
izuzetno drago. Još mi je draže da se to doga-
đa u moj Rugvici, koja dobiva ovu značajnu 
instituciju u svome kraju- poručio je Čičak.  
Cjelokupan projekt Imunološkog zavoda u 
Rugvici trebao bi biti završen tijekom pet 
godina, a ukupna investicija vrijedna je goto-
vo 100 milijuna eura. (IĐ)

Radovi na izgradnji prve zgrade budućeg 
Imunološkog zavoda u Rugvici napreduju 

Cjelovita obnova Vatrogasnog doma DVD-a 
Otok Svibovski privedena je kraju. Dom je u 
potresu 2020. godine pretrpio značajna ošte-
ćenja, koja su zahtijevala kompletnu obnovu. 
Uz kompletno unutarnje uređenje, dom je 
dobio i novu fasadu, a vatrogasci i mještani 
Otoka Svibovskog moderno zdanje za brojna 
društvena događanja. 
-Zahvaljujući sredstvima Zagrebačke županije 
i Vlade RH osigurali smo sredstva za cjelovitu 
obnovu doma. Iskreno, sada kada sam sve 
obišao mogu s ponosom reći kako je ovo naj-
ljepši dom na našem području. Dom je sada 
u potpunosti uređen i opremljen s moder-
nom kuhinjom- istaknuo je prilikom obilaska 
načelnik Mato Čičak, inače i sam član DVD-a 
Otok Svibovski. 
-Selo je sada dobilo prekrasan objekt za razne 
prigode. Prvenstveno, će dom koristiti vatro-
gasci, koji su prije tri godine trebali proslaviti 
70 godina. Vjerujem da ćemo tu obljetnicu 
sada proslaviti tijekom rujna i službeno otvo-
riti dom- poručio je Čičak. 
U obilasku izvedenih radova priključio mu se 
i zapovjednik Vatrogasne zajednice Općine 
Rugvica Mario Popović, koji je ovom prilikom 
zahvalio Općini na svesrdnoj pomoći u nabav-
ci vatrogasne opreme te uređenju vatroga-
snih domova. (IĐ)

Završila obnova 
Vatrogasnog doma u 
Otoku Svibovskom
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Aktualni predsjednik Lovačkog saveza 
Zagrebačke županije i načelnik Rugvice 
izabran je za novog predsjednika Hrvatskog 
lovačkog saveza. Na vodećem mjestu 
naslijedit će Ivicu Budura, koji je odustao od 
kandidature na izbornoj skupštini te je za 
svoga nasljednika predložio Nediljka Dujića, 
kojeg je Čičak uvjerljivom većinom pobijedio. 
-Iznimno sam ponosan što sam postao 
predsjednikom Hrvatskog lovačkog saveza. 
Nas lovaca je preko 60 tisuća i to je velika 
čast i odgovornost da radimo za dobrobit 
hrvatskog lovstva. Puno je stvari pred nama, 
ali uvjeren sam da ću s cijeli svojim timom 
promijeniti neke stvari u funkcioniranju 
Hrvatskog lovačkog saveza i da ćemo se 
maksimalno potruditi da ispravimo sve stravi 
koje možda nisu bile dobre te da krenemo 
dalje za dobrobit hrvatskog lovstva- kazao je 
u izjavi za RTL novoizabrani predsjednik Mato 
Čičak. 

Čičak je za predsjednika Lovačkog saveza 
Zagrebačke županije izabran u svibnju 2023. 
godine i od tada su na razini Saveza učinjeni 
brojni iskoraci kako po pitanju kinologije 
tako i po pitanju lovnog streljaštva. Dokaz 
tome, bila je prošlogodišnja organizacija Kupa 
Svetog Huberta, koji je na lovištima u Rugvici 
prošao u najboljem redu. (IĐ)

MATO ČIČAK NOVI PREDSJEDNIK 
HRVATSKOG LOVAČKOG SAVEZA

Zadnji rujanski vikend bio je iznimno 
bogat događanjima za članove 
Udruge hrvatskih branitelja „Hrvatski 

vitezovi“ Rugvica. “Zahvaljujući Općini 
Rugvica i načelniku Mati Čičku, od sada 
mogu koristiti prostore Vatrogasnog doma 
DVD-a Črnec za sportsko-rekreacijske 
treninge. Iste prostore u kojima se sada 
nalazi stol za stolni tenis, viseća kuglana, 
pikado, stolovi za belu zajednički će koristiti 
i Udruga umirovljenika Rugvica“, doznajemo 
od tajnika Hrvatskih vitezova Rugvica 
Veselka Đurkana. Povodom te lijepe vijesti 
za članove braniteljske i umirovljeničke 
udruge 27. rujna organizirano je prigodno 

druženje kojem su, uz domaćine, nazočili 
i brojni gosti. Među njima i pukovnik 
Hrvatske vojske u mirovini Nikola Tominac, 
ratni zapovjednik 53. Samostalne bojne 
i 17. Domobranske pukovnije iz Sunje. 
Tijekom druženja održana su natjecanja 
u streljaštvu, visećoj kuglani i beli, a 
najboljima su uručene nagrade.
Već sljedećeg dana sportska ekipa 
„Hrvatskih vitezova“ nastupila je u Ivanić-
Gradu na 9. Kuglačkom memorijalu „Vlado 
Tepeš“. U konkurenciji braniteljskih udruga 
iz Ivanić-Grada, Dugog Sela, Ozlja, Velike 
Gorice i Zagreba, Rugvičani su ostvarili odli-
čan rezultat - 3. mjesto!

Branitelji iz Rugvice otvorili nove 
prostore i osvojili medalju na 

memorijalnom turniru

U Rugvici je 12. rujna održana svečana sjednica 
povodom Dana branitelja bivše općine Dugo 
Selo u domaćinstvu udruge branitelja Hrvatski 
vitezovi ratni veterani 1991 Rugvica. 
Prije 34 godine, sada već davne 1991. branitelji 
bivše zajedničke općine Dugo Selo, zaputili su 
se u obranu domovine. Neki od njih dali su život 
za svoju domovinu i upravo zbog njih sve udru-
ge branitelja svake godine iskazuju počast svim 
preminulima. Upravo je takvog karaktera bila 
i ova svečana sjednica u kojoj su se branitelji 
prisjetili i spomenuli svoje pale suborce te im 
odali počast. 
Sjednicu su pjevanjem Lijepe naše otvorile i 
uveličale djevojke KUD-a Posavka iz Oborova.
Sjednici su prisustvovali visoki dužnosnici: glav-
ni tajnik ministarstva Hrvatskih branitelja Ivica 
Akmadža, zamjenik župana Zagrebačke župa-
nije Damir Tomljenović, gradonačelnik grada 
Dugog Sela Nenad Panian, predsjednik općin-
skog vijeća Općine Rugvica Nenad Jakšić, te 
pukovnik Nikola Tominac koji su dali dodatan 
značaj svečanoj sjednici.  
Prvi se okupljenima obratio predsjednik udruge 
Željko Vojković koji je pozdravio sve prisutne i 
prisjetio se svih stradalih suboraca te se zahva-
lio svima na dolasku i odavanju počasti povo-
dom Dana branitelja bivše općine Dugo Selo. 
Potom se obratio predsjednik vijeća Nenad 
Jakšić koji je poručio kako branitelji nikada niko-
me neće biti na teret već da su oni naš ponos 
i da smo zbog njih danas ovdje gdje jesmo. 
Zahvalio im se na svemu što su do sad učinili 
za Hrvatsku, ali i što kontinuirano čine sada u 
udruzi. Poželio im je najviše zdravlja i da nastave 
prema naprijed kao i do sada. 
Braniteljima se obratio i gradonačelnik Dugog 
Sela Nenad Panian koji je poručio kako je i sam 
išao u rat isključivo iz ljubavi prema domovini 
i svim svojim sumještanima kojima želi samo 
najbolje. Također je naglasio kako je i u politiku 
ušao upravo iz ljubavi prema ljudima kojima želi 
osigurati bolju budućnost.
Zamjenik župana Zagrebačke županije Damir 
Tomljenović obratio se braniteljima te im poru-
čio kako u Zagrebačkoj županiji branitelji uvijek 
imaju potporu i da su uvijek tu za njih. Prisjetio 
se žrtava i zahvalio im se što su dali svoje živote 
iz ljubavi prema Hrvatskoj, također se zahvalio 
svima okupljenima na svemu što su učinili i što 
čine. 
Po završetku svečane sjednice branitelji su 
započeli održavanje svoje manifestacije te 
sportskih natjecanja. Natjecali su se u nekoliko 
disciplina: pripremanju kotlića- gulaš, visećoj 
kuglani, streljaštvu- zračna puška, belotu, pika-
du i stolnom tenisu. Leonarda Dragojević

Održana svečana 
sjednica povodom Dana 
branitelja bivše općine 

Dugo Selo i manifestacija 
„Vitezovi Rugvice za 
vitezove Hrvatske“
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MANIFESTACIJE

Na središnjoj pozornici u Krležinoj ulici 
20.rujna je svečano otvoreno još 
jedno izdanje manifestacije „Stara jela 

z Dugog Sela“, događaja koji već godinama 
okuplja tisuće posjetitelja, domaće proizvođa-
če, ugostitelje i goste iz inozemstva.
Otvorenju su prisustvovali gradonačel-
nik Dugog Sela Nenad Panian, veleposlanik 
Republike Italije u Hrvatskoj Paolo Trichilo, 
izaslanik predsjednika Republike Hrvatske 
i posebni savjetnik za ekonomiju Velibor 
Mačkić, veleposlanica Bosne i Hercegovine u 
Hrvatskoj Elma Kovačević-Bajtal, prvi tajnik i 
zamjenik veleposlanice Države Katar Ahmad 
Ali Al-Kubaisi, predstavnici Zagrebačke župa-
nije, brojni gradonačelnici i načelnici te dele-
gacija iz slovenske Občine Žalec.

Okusi koji povezuju
Uključile su se brojne udruge pa manifestacija 
i ove godine donosi raskoš domaćih specijali-
teta – od krvavica i krpica sa zeljem do šarana 
na rašljama, teletine pod pekom, grahom iz 
ćupa, salenjaka i jela „na žlicu“ koja vraćaju 
u vrijeme bakine kuhinje. Uz to, gosti mogu 
kušati i međunarodna jela: talijansku tjeste-
ninu i američke specijalitete. Upravo je Italija 
bila zemlja partner ovogodišnje manifestacije, 
a veleposlanik Trichilo istaknuo je suradnju sa 
sisačkim Institutom Kul IN te naglasio važnost 
predstavljanja talijanske kuhinje, uz obećanje 
kako će probati i dugoselske delicije. Naravno, 
i dugoselska vina koje su na kušanje ponudili 
članovi vinarsko vinogradarske udruge „Terra 
sancti Martini“.
„Najvažnije je da svi vide kako nam je ovdje 
lijepo i da nam se požele vratiti“, poručio je 
gradonačelnik Panian, ističući kako dugosel-
ska manifestacija nije samo gastronomski uži-
tak nego i turistički adut. Podsjetio je kako se 
ranijih godina uživalo u australaskoj, turskoj, 
brazilskoj kuhinji...
U ime predsjednika Republike, okupljenima 
se obratio Velibor Mačkić, naglasivši kako 
„tradicija jest izvor identiteta, ali mora ostati 
otvorena i fleksibilna“. Pohvalio je organizacij-
ski tim na čelu s Karmelom Vukov Colić, direk-
toricom Turističke zajednice, koja je naglasila 
kako je manifestacija primjer održivosti – kori-
ste se emajlirani tanjuri, plastika je potpuno 
izbačena.

Program za sve generacije
Uz bogatu gastro ponudu, posjetitelje je 
dočekao i raznolik kulturni i zabavni pro-
gram. Na pozornicama i ulicama izmjenjivali 
su se nastupi mažoretkinja, zbora Benette, 
KUD-a Preporod, Glazbene škole Dugo Selo, 
Puhačkog orkestra Fužine, Pave i Work in 

Progress. Posebno zanimanje izazivale su 
radionice – od pripreme tradicijskog kruha i 
jela od kukuruza, preko makramea, do tkanja 
– koje spajaju baštinu i suvremenost.
Održan je i Drugi pub quiz pod naslovom 
„Koliko poznaješ Dugo Selo“, a u organizaciji 
TZ-a i Gradske knjižnice Dugo Selo.
Nakon Bajage i Instruktora u petak, subot-
nja večer rezervirana je bila za tamburašku 
tradiciju uz koncert Miroslava Škore dok će 
u nedjelju publiku rasplesati Luka Nižetić i 
Trio Gušt. Popularan među posjetiteljima je 
i Kotlovina show, natjecanje u kojem su se 
natjecatelji pokazali u pripremi ove kultne 
delicije.

Manifestacija prerasla 
lokalne okvire
„Stara jela z Dugog Sela“ više nisu samo lokal-
ni gastronomski događaj – ona su postala 
prepoznatljiv brend Zagrebačke županije i 
nezaobilazno mjesto susreta ljubitelja hrane, 
tradicije i dobre zabave. U spoju mirisa, okusa 
i zajedništva, manifestacija potvrđuje da 
Dugo Selo može ponuditi iskustvo koje privla-
či i domaće i strane goste.amš

„STARA JELA Z DUGOG SELA“ - GASTRONOMSKA 
MANIFESTACIJA KOJA SPAJA KULTURU I GOSTOLJUBIVOST
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MANIFESTACIJE

U konkurenciji čak 11 ekipa najboljom je 
u pripremi kotlovine, prema odluci žirija, 
proglašena ekipa Pikijevci, sastavljeni od 
dva bračna para – Darka i Željke Piskač te 
Dubravka Pleše i Ines Vrban. 
Drugo mjesto pripalo je ženskoj ekipi 
Ambasadorice, dok je treće osvojila ekipa 
Oreščica. Predsjednik žirija, Davor Dretar 
Drela, istaknuo je kako je ove godine bilo 
dosta eksperimentiranja u kuhanju kotlovine, 
što prema njegovim riječima nije poželjno.
Osim natjecanja u kuhanju, proglašeno je i 

najbolje uređen štand – priznanje je pripalo 
udruzi MART-inke, a najzaslužnija za uređenje, 
Peggy Malbaša, primila je od direktorice 
Turističke zajednice Dugo Selo Karmele Vukov 
Colić prigodnu nagradu.
Program je nastavljen odličnim glazbenim 
nastupom Trio Gušt, a poslijepodne održan 
je i PUB kviz u organizaciji Gradske knjižnice 
Dugo Selo, a ove godine, po prvi puta, sastavni 
dio „Starih jela“ bila je i Dugoselska fišijada u 
organizaciji ŠRD Dugo Selo-Rugvica. I.G.O.

Pikijevci osvojili prvo mjesto na 
Kotlovina showu
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Međunarodna 
smotra folklora 
povodom Dana 
općine Rugvica

Povodom Dana općine održana je 
međunarodna smotra folklora. Ovu 
kulturno umjetničku manifestaciju priredio 
je KUD Hrvata BiH Rugvica koji svojim 
trudom, radom i zalaganjem čuvaju tradiciju 
i raskoš narodnih pjesama i plesova te nas 
podsjećaju na korijene i važnost tradicije u 
današnjem vremenu.
 Na samom otvorenju smotre imali smo 
priliku vidjeti plesove samih domaćina koji 
su oduševili svoje sumještane. Nakon njih 
nastupili su gosti iz Slavonskog Broda HKUD 
„Tamburica“ Korače,  a potom „domaći“ 
gosti iz Oborova KUD“ Posavka“ Oborovo. 
Posavka nam je pokazala svoje pjesme 
i plesove koje njeguju dugi niz godina i 
promoviraju je diljem Lijepe naše i šire.
Imali smo priliku čuti i recitaciju pjesme „U 
kolu srca bosanskih Hrvata“ koju je izvela 
članica KUD-a Hrvata BiH Rugvica Jadranka 
Tolić.
Da je ovo zaista međunarodna smotra 
folklora pobrinuli su se gosti iz susjedne 
nam Slovenije, HKUD Komušina iz Škofja 
Loke. Leonarda Dragojević

Iza vrijednih članova i članica KUD-a 
Posavka još je jedna uspješna folklorna 
manifestacija “Pjesmom i plesom kroz 

Oborovo”, koja je zadnjeg rujanskog viken-
da održana u Oborovu. Prema reakcijama 
posjetitelja bila je ovo najbolja manifestacija 
do sada, čemu je doprinio izbor kvalitetnih 
gostujućih grupa, koje su se predstavile pje-
smama i plesovima svoga kraja.

Najupečatljiviji nastup imali su članovi KUD-a 
Čilipi (Općina Konavle), koji su se predstavili 
s više točaka, a publiku su osvojili izvedbom 

Linđa. Uz Konavljanine, smotru u Oborovu 
uveličali su još; HKUD Gromiljak (Općina 
Kiseljak, BiH), KUD Čilipi, KUD Strmec, KUD 
Tišinčani i KUD Laz, a čast da otvore manife-
staciju imali su najmlađi folkloraši Posavke.
-Bilo je lijepo vidjeti ispunjen šator. Imali smo 
strah zbog vremena da manifestacija neće biti 
onakvom kakvom smo je zamislili, no ovi ljudi 
ovdje, dokaz su da ono što radio, dobro radi-
mo- istaknula je predsjednica KUD-a Posavka 
Valentina Đuranec.
U folklornom programu uživao je i načelnik 
Mato Čičak, koji je i otvorio ovogodišnju mani-

festaciju “Pjesmom i aplesom kroz Oborovo”.
-Drago mi je što smo opet u Oborovu, koje 
iz godine u godinu izgleda sve ljepše. Ova 
manifestacija iz godine u godinu sve je bolja, 
a na tome treba čestitati predsjednici KUD-a 
Posavka Valentini Đuranec i njezinoj ekipi koja 
vrijedno radi tijekom cijele godine- poručio 
je Čičak.
Po završetku folklornog dijela programa odr-
žano je natjecanje u ruljenju kukuruze ili po 
domaći kukurize, a sve je završilo velikom 
zabavom uz Lotos band. (IĐ)

NIKAD BOLJI FOLKLORNI SUSRETI U OBOROVU

U sklopu tradicionalne Ribarsko-lađarske 
večeri 13. rujna KUD Tančec je održao šesna-
estu po redu smotru folklora pod nazivom 
„Posavino gdje su ti starine“.
Ovu tradicionalnu folklornu smotru otvorio je 
KUD August Cesarec, a zatim su uslijedili KUD 
Obreška, KUD Sloga iz Sikirevaca i na samom 
kraju KUD Posavka iz Oborova.
Manifestaciju je otvorio potpredsjednik Vlade 

Davor Božinović koji je poručio kako mu je 
posebno drago da se njeguju običaji i kultura 
koji žive generacijama. 
Prekrasna manifestacija ponudila je gledate-
ljima raznolik i bogat kulturno umjetnički pro-
gram na kojem smo mogli vidjeti prekrasne 
narodne nošnje, pjesme, plesove i narodne 
običaje KUD-ova koji su prisustvovali smotri 
folklora u Rugvici. Leonarda Dragojević

Smotra folklora KUD-a Tančec: 

„Posavino gdje su ti starine“
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Ribarsko- lađarska večer već je tra-
dicionalno okupila mnoštvo svojim 
bogatim i raznovrsnim programom. 

Program je startao s vožnjom kočijama i 
čamcima rijekom Savom.
Lađari su se posebno pobrinuli za one naj-
mlađe uzraste koji su uživali u mađioničarskoj 
predstavi uz mađioničara Luku Vidovića. Za 
one koji su ipak željeli više uživati u igri i 
razonodi tu su bili napuhanci, a djevojčice su 
uživale u radionici izrade frizurica za curice i 
šarenih narukvica za mlade damice.
Posebnu pozornost plijenio je rodeo na meha-
ničkom biku za kojeg su se odlučivali samo 
najhrabriji i možda „najluđi“ ljubitelji adrena-
lina i adrenalinskog sporta.
Mladi lađari pobrinuli su se da grla nisu suha 
te su organizirali Western bar, a za najhrabrije 
su održali i natjecanje.
Održala se i manifestacija „Posavino gdje su ti 
starine“ u organizaciji KUD-a Tančec u sklopu 
koje se moglo pogledati i lijepu malu posav-

sku izložbu nošnji, starih ‘tački’ i košara koje 
su plijenile pozornost zaljubljenika u narodne 
nošnje i tradiciju.

Gastronomska ponuda na 
visokoj razini
Popularni i atraktivni šaran na rašljama kojeg 
smo imali priliku vidjeti i prijašnjih godina 
mamio je poglede mnoštva te se u redu 
čekalo za ovaj pravi lađarski specijalitet. Riblji 
specijalitet sigurno je bio i som u pivskom tije-
stu u kojem su uživali ljubitelji riječnog brka. 
Popularne su bile i lađarske kuglice u kojima 
su uživali oni najmlađi, a lađari su se pobrinuli 
da se dobro najedu i ljubitelji mesa. Tako su u 
ponudi imali za degustiranje prave posavske 
čvarke u kojima su mnogi uživali želeći se 
prisjetiti starih vremena. Tu je naravno bio 
roštilj, ćevapi i hot dogovi. No da ne bi sve 
ostalo na glavnom jelu pobrinule su se lađa-
rice koje su pripremile desert za sve ljubitelje 

slatkog. „Slatkarije i kavana kod lađarica“ u 
ponudi su imale palačinke, kolače, štrudle, 
kavu i limunadu, a održano je i natjecanje za 
najbolje buhtle uz gosta komičara Aleksandra 
Lazića.
Na otvaranju manifestacije potpredsjednik 
Vlade Davor Božinović čestitao je organizato-
rima na uspješnoj manifestaciji i pozvao sve 
da se pridruže veselju i bogatoj gastronom-
skoj ponudi.
Osmjeh s lica nije mogao skinuti ni načelnik 
Mato Čičak koji je iznimno ponosan na ovu 
udrugu, a posebno na vodstvo, predsjedni-
ka Branka Galenića Žutog i dopredsjednicu 
Tihanu Kušeković. Zahvalio im se na svemu 
što rade za Općinu Rugvica i na svakom trudu 
i naporu koji pružaju.
Za zabavni program bili su zaduženi TS Svita, a 
gosti večeri bile su Slavonske lole s kojima je u 
glas pjevala cijela Općina Rugvica.. 

Leonarda Dragojević

BOGAT PROGRAM NA 13. RIBARSKO-LAĐARSKOJ 
VEČERI U RUGVICI
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OPĆINA RUGVICA

Općina Rugvica u slavljeničkim je tono-
vima. Nizom događanja slavi se Dan 
općine, a tim povodom Općina već 

tradicionalno svojim mještanima i brojnim 
gostima poklanja slavljenički koncert. Ove 
godine u Rugvicu je tako po prvi puta došao 
Željko Bebek koji je stvorio sjajnu atmosferu. 
Okupljeni su zajedno s njim pjevali u jedan 
glas od njegova dolaska na binu. Legenda 

hrvatske glazbene nastup u Rugvici otvorio 
je bezvremenskim hitom “Il’ me ženi, il’ tam-
buru kupi”, nakon čega se redao hit za hitom; 
“Kupit ću nam sat”, “Žuta ruža”, “Sto sam 
dana pio”, “Tijana” i brojne druge. 
A kako bi uvod u koncert bio što bolji pobri-
nula se grupa Aquarius koja je nizom zabavnih 
pjesama pripremala publiku za ono što slijedi. 
(IĐ)

ŽELJKO BEBEK I RUGVICA PJEVALI U JEDAN GLAS

Rugvica u znaku 
rock’n’rolla i 

motora 
– večer za 
pamćenje!

Subotnja večer u Rugvici, 20. rujna, imala 
je poseban ritam – onaj zvukova moto-
ra, mirisa oktana i moćnih rock’n’roll 

rifova. Na igralištu kod Sportske dvorane 
okupili su se bajkeri iz čak 80 moto klubova iz 
cijele Hrvatske i susjednih zemalja, pretvoriv-
ši Rugvicu u pravu meku za ljubitelje motora 
i dobre glazbe.
Već od poslijepodnevnih sati Rugvicom se 
širio zvuk dorađenih auspuha i živahan žamor 
bajkera, bajkerica i njihovih gostiju. Kromirani 
strojevi uredno su poredani, a svaka mašina 
imala je svoju priču – o cestama koje su proš-
le i druženjima kojih će tek biti.
Atmosferu na pozornici otvorio je mladi 
zagorski bend Hands&Voice, koji je svojim 
energičnim nastupom rasplesao publiku i 

DVD Rugvica s uspjehom je organizirala Ljetni 
vatrogasni kup, koji je okupio 60-ak ekipa. 
Po završetku natjecanja djece, mladeži te A i 
B ekipa, uslijedio je i najzanimljiviji dio Kupa 
- brzinska vježba, za čiju je organizaciju zadu-
žena općinska vatrogasna zajednica.

DVD Donja Greda najbrža na brzinskoj vježbi na Ljetnom kupu

zagrijao teren za ono što slijedi. Uz gromo-
glasni pljesak i povike publike, na scenu izlazi 
splitski TBF, legendarni hip-hop/rock sastav  
– i to po prvi puta u Rugvici! Već s prvim 
taktovima publika je uglas pjevala njihove 
hitove Alles Gut, Smak svita, Moja mater te 
traži, Malo sam maka, Papilova, Uvik kontra, 
Pozitivan stav, Veseljko i Grad spava. Njihove 
pjesme svi su znali jer stihovi i refreni TBF-
ovaca su postali dio hrvatske urbane kulture. 
TBF-ovci su definitivno ponudili te večeri 
odličan koncert.  
“Fenomenalna atmosfera, ovo je pravi 
rock’n’roll doživljaj!”, poručili su organizatori 
iz Moto kluba Dugo Selo, zadovoljni što se 
njihova višegodišnja tradicija pretvorila u 
događaj koji je privlači brojne motoriste, ali i 
posjetitelje iz šireg rugvičkog kraja.
Uz sjajan koncert i druženje, posjetitelji su 
uživali i u bogatoj ugostiteljskoj ponudi po 
popularnim cijenama. Moto susret u Rugvici 
održan je povodom Dana općine Rugvica. 

I.G.O.

Ovogodišnje natjecanje okupilo je 10 vatro-
gasnih ekipa s područja općine, 9 u muškoj 
i jednu u ženskoj konkurenciji. Kod žena 
je prvo mjesto osvojila ekipa DVD-a Donja 
Greda, a isti uspjeh u muškoj konkurenciji 
slavi i muška ekipa ovog društva. Iza njih su 

se smjestili DVD Črnec i druga ekipa DVD-a 
Donja Greda.
-Kao i svake godine bilo je jako zanimljivo. 
Još smo svi uspuhani nakon odrađenih vježbi. 
Vjerujem kako se vidimo i sljedeće godine- 
kazao je zapovjednik Vatrogasne zajednice 
Općine Rugvica Mario Popović, i naglasio 
kako je draž ove vježbe u tome da se bude 
bolje plasiranim od prvog susjednog društva.
-Bitno je samo da nisi gori od prvog sela. Mi 
danas nismo i mi smo ostvarili svoj cilj- ista-
knuo je Popović.
Posebno zanimljivo bilo je nadmetanje izme-
đu dviju ekipa DVD-a Rugvica - Dinosaura 
i Napuhanaca, gdje su bolje vrijeme imali 
Napuhanci.
-To je naša tradicionalna oklada. Mlađi su 
i ove godine za nijansu bili bolji. Moramo 
pohvaliti i naše starije članove koji su iz godi-
ne u godinu sve bliži nama i prate nas, a tko 
zna, možda nas dogodine i prestignu- za kraj 
je rekao Popović. (IĐ)
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OPĆINA BRCKOVLJANI

Nakon što smo početkom listopada 
u Brckovljanima prisustvovali 130. 
obljetnici tamošnjeg društva, u subo-

tu je 120- obljetnicu osnutka proslavio DVD 
Lupoglav, što ga čini trećim najstarijim druš-
tvom u dugoselskom kraju. 
Proslava ovako velike obljetnice održana 
je na visokom nivou i uz nazočnost brojnih 
visokih gostiju koje je predvodio predsjed-
nik Vatrogasne zajednice Zagrebačke županije 
Slavko Povrlišek te načelnik Tihomir Đuras. 
Dom u Lupoglavu bio je ispunjen do posljed-
njeg mjesta, jer osim vatrogasaca članova 
društva, proslavi su nazočili i članovi LD Srne 
Lupoglav, kao i KUD-a OSS Lupoglav, čije su se 
dvije grupe i predstavile svojim točkama. Kako 
smo mogli čuti članstvo vatrogasnog, ali i fol-
klornog te lovačkog društva isprepleteno je, te 
su mnogi mještani, članovi svih mjesnih udru-
ga. Upravo tu i leži velika sloga cijelog mjesta. 
O bogatoj povijesti društva prikazan je 15-to 
minutni film, a kako se moglo čuti, uskoro bi 
svjetlo dana trebao ugledati i jedan pisani 
dokument, koji će obuhvati cjelokupnu povi-
jest društva. 
-120 godina nije samo brojka, to je stoljeće i 
više predanosti, hrabrosti i zajedništva. Naši 
su prethodnici vođeni voljom da pomognu 
drugima stvarali temelje na kojima i danas sto-
jimo. Njima dugujemo iskrenu zahvalnost, kao 
i svim vatrogascima koji su tijekom ovih godina 
nosili uniformu DVD-a Lupoglav s ponosom i 
odgovornošću- istaknuo je predsjednik druš-
tva Jurica Ivanić koji nije krio ponos. 
-Danas, kada se  osvrnem na naš put možemo 
biti ponosni na sve što smo postigli- poručio 
je Ivanić i uputio zahvalu svima koji su na bilo 
koji način pomogli rad i djelovanje društva. 
-Naše je društvo osnovano 1905. godine u 
vremenima kada je pomagati drugome zna-
čilo dati dio sebe, a vatrogasac je uvijek bio 
simbol sigurnosti, solidarnosti i ljudskosti. 
Danas, 120 godina kasnije, ta ista ideja i dalje 

DVD LUPOGLAV NA PONOS SVOGA MJESTA JE VEĆ 
120 GODINA

gori u nama, kao plamen koji se nikada ne 
gasi. Neka nas i dalje prati onaj isti moto koji 
nas veže sve ove godine - vatru gasi, brata 
spasi. 
Načelnik Tihomir Đuras, inače ovjekovječeni 
prijatelj vatrogasaca nije krio svoje zadovolj-
stvo, što Lupoglav ima ovako složne mještane, 
koji ljubav prema vatrogastvu njeguju već 120 
godina.
-Sve ovo započeli su entuzijasti, da bi danas 
imali ovako složno društvo, na koje mogu 
biti samo ponosan. Drago mi je što smo i mi 
danas dio toga vašeg razvoja. U Lupoglavu se 
danas ne zna tko je vatrogasac, tko je lovac, 
a tko član folklornog društva. Lupoglavci su 
oduvijek bili jedinstveni i zajedno su davali 
dobre rezultate na svim društvenim poljima- 
kazao je načelnik Đuras. 
U ime okupljenih vatrogasaca obratio se 
čelni čovjek vatrogasaca Zagrebačke župani-
je Slavko Povrlišek, koji je istaknuo kako su 
vatrogasci danas stup domovinske sigurnosti. 
-Vidjeli smo od kud se krenuli, da bi ovaj DVD 
danas bio na ponos i diku cijelog ovog kraja- 
poručio je Povrlišek. 
Proslava 120. obljetnice iskorištena je i za 
podjelu brojih priznanja i zahvalnica kako čla-
novima društva, tako i svima onima koji su 
pridonijeli razvoju vatrogastva u Lupoglavu. 

(IĐ)



DUGOSELSKA KRONIKA  27. listopada 2025.28

Učenici Srednje škole Dugo Selo, Toni 
Livojević i Karlo Vuga, zanimanja Tehničar 
za računalstvo, pod mentorstvom profesora 
Petra Rajakovića, mag. ing. el., sudjelovali su 
na 17. Nacionalnoj izložbi mladih inovatora i 
izložbi tehničkog stvaralaštva mladih, održa-
noj u Kastvu od 9. do 11. listopada 2025.
Za svoj inovativni rad „Baterijsko kućište za 
drone”, izrađen pomoću 3D printanja, osvojili 
su zlatnu medalju! 
Kućište je dizajnirano kako bi bilo lagano, čvr-
sto i prilagodljivo, pružajući pouzdanu zaštitu 

Srednja škola Dugo Selo

ZLATNA MEDALJA ZA NAŠE UČENIKE NA NACIONALNOJ 
IZLOŽBI MLADIH INOVATORA! 

Grad Dugo Selo i ove godine je raspisao 
natječaj za dodjelu  stipendija za učenike 
i studente s našeg područja i to u 
ukupnom broju od 60 stipendija.

OTVOREN NATJEČAJ 
ZA DODJELU 

STIPENDIJA GRADA 
DUGOG SELA ZA 

ŠKOLSKU/AKADEMSKU 
GODINU 2025./2026.

Zagrebačka županija raspisala je natječaj za 
dodjelu stipendija za školsku/akademsku 
godinu 2025./2026. za učenike i studente 
s prebivalištem na području Zagrebačke 
županije. Natječaj je otvoren do 3. 
studenoga 2025. godine. U ovoj školskoj 
godini Zagrebačka županija će dodijeliti 75 
novih stipendija i to 45 za učenike te 30 
za studente. Za 75 novih stipendista te za 
„stare stipendiste“ koji su zadovoljili uvjete 
za nastavak financiranja u novoj školskoj/
akademskoj godini Zagrebačka županija je 
osigurala gotovo 430.000 eura.

 Stipendija Zagrebačke županije dodjeljuje 
se svih 12 mjeseci u godini i to u mjesečnom 
iznosu od 120 eura učenike i 240 eura za 
studente.
Od 45 stipendija za učenike, prema kriteriju 
izvrsnosti dodijelit će se 20 stipendija, od 

čega do 3 za zanimanja glazbenog smjera. 
Prema socijalnom kriteriju dodijelit će se 
25 stipendija za učenike, od čega do 10 za 
deficitarna zanimanja kao što su armirač, 
automehaničar, fasader, limar, medicinska 
sestra/medicinski tehničar, mesar, slastičar, 
pediker, kuhar, elektroinstalater, instalater 
grijanja i klimatizacije, vodoinstalater, 
plinoinstalater, staklar, krojač, zidar, itd.
Od 30 stipendija za studente, prema 
kriteriju izvrsnosti dodijelit će se do 15 
stipendija, od čega do 3 stipendije za 
zanimanja glazbenog smjera. Prema 
socijalnom kriteriju dodijelit će se do 15 
stipendija.

Prijedlog liste kandidata za dodjelu 
stipendija objavit će se na oglasnim 
pločama Zagrebačke županije, svih gradova 
i općina u Zagrebačkoj županiji te na web 

stranici Zagrebačke županije u roku od 45 
dana od isteka roka za podnošenje prijava.
Pozivamo sve zainteresirane učenike i 
studente da se do 3. studenoga 2025. godine 
jave na natječaj. Prijave se dostavljaju 
osobno u Pisarnicu Zagrebačke županije 
ili poštom na adresu: Zagrebačka županija, 
Upravni odjel za odgoj i obrazovanje, Ulica 
grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb, u 
zatvorenim omotnicama s naznakom „Za 
natječaj za dodjelu stipendije“.

Tekst natječaja i prijavni obrazac nalaze se 
na web stranicama Zagrebačke županije 
(www.zagrebacka-zupanija.hr) pod 
rubrikom Natječaji, Upravni odjel za 
odgoj i obrazovanje, a za više informacija 
kandidati se mogu obratiti na e-mail: 
sven.fabijancic@zagrebacka-zupanija.hr.

OTVOREN NATJEČAJ ZA DODJELU STIPENDIJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE: 
ZA STUDENTE GOTOVO 3.000 EURA, 

ZA UČENIKE GOTOVO 1.500 EURA GODIŠNJE

 Od planiranih 60 stipendija, odnosno 30 
stipendije za učenike i 30 stipendije za 
studente, po 15 stipendija namijenjeno je 
učenicima i studentima koji se školuju za 
deficitarna zanimanja, a ujedno je povećan 
broj deficitarnih zanimanja za koje je moguće 
dobiti stipendiranje.
Odlukom gradonačelnika Grada Dugog 
Sela stipendija za učenike ostaje u iznosu 
od 100,00 eura dok za studente ista iznosi 
150,00 eura.
Pozivamo sve zainteresirane učenike i 
studente da se jave na natječaj!
Natječaj je objavljen na mrežnim stranicama 
Dugoselske kronike s 15. listopadom 2025. 

i oglasnoj ploči Grada Dugog Sela te na 
mrežnim stranicama Grada Dugog Sela. 
Rok za podnošenje prijava na natječaj je 
30. listopad 2025. godine. 
Prijave se podnose isključivo on-line 
putem informatičkog sustava prijava koji 
se nalazi na sljedećoj poveznici: https://
som-natjecaj.eu/authentication/login
Radi eventualnih upita, kandidati se 
mogu obratiti Upravnom odjelu za pravne 
poslove, društvene djelatnosti i protokol 
Grada Dugog Sela na tel. 01/2750-720, 
radnim danom, u vremenu od 09,00 
do 12,00 sati ili poslati upit na adresu 
elektroničke pošte: dinko.bacic@
dugoselo.hr ili podrska@som-system.

baterijskog sklopa tijekom rada drona.
Uz to, učenici su vodili i radionicu simulatora 
vožnje drona koji se koristi u disciplini Drone 
Soccer, gdje su predstavili inovativna rješenja 
i ideje za razvoj ove nove tehnologije i sporta.
Profesor Petar Rajaković bio je i član struč-
nog ocjenjivačkog suda za mlade inovato-
re. Čestitamo našim učenicima i mentorima 
Petru Rajakoviću i Marinu Phillippsu na izvr-
snom uspjehu i predstavljanju škole!
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UDRUGE

U Dvorani „Preporod“ održana je 
29.kolovoza svečana akademija povo-
dom 20. obljetnice rada Udruge Crne 

mambe, osnovane 2005. godine s ciljem 
čuvanja uspomene na Domovinski rat te pru-
žanja potpore suborcima i njihovim obitelji-
ma. Kroz dva desetljeća djelovanja udruga je 
pokrenula brojne projekte, od humanitarnih 
akcija i pomoći braniteljima do edukacije 
mladih o događajima iz ratnih godina.
 
Predsjednik udruge Anđelko Vižintin istaknuo 
je kako je iza Crnih mambi „20 godina mukotr-
pnog rada i mnoštvo projekata“. Dodao je da 
je njihova misija uvijek bila jasna: pomagati 
jedni drugima, poboljšavati socijalni status 
članova, sudjelovati u obnovama i čuvati sje-
ćanja na Domovinski rat. „Naši projekti pri-
lagođavaju se vremenu i društvu, ali smisao 
ostaje isti – solidarnost i zajedništvo“, rekao 
je Vižintin. Posebno je naglasio projekt edu-
kacije mladih koji uključuje posjete mjestima 
ratnih zbivanja, uz svjedočanstva branitelja i 
stručnu pratnju povjesničara Tomislava Šulja.
Gradonačelnik Dugog Sela Nenad Panian pod-
sjetio je na važnost Crnih mambi, prve bojne 
Druge gardijske brigade, nazvavši ih stameni-
ma kao i 1991.

„Ponosan sam što je udruga osnovana u 
našem gradu i što većina njihovih pripadnika 
živi ovdje. Oni i danas brinu jedni o drugima 
kao braća, baš kao što su to činili na boji-

štu. Za domovinu uvijek, za Hrvatsku uvijek i 
hvala im na tome“, poručio je Panian.
Kao izaslanik ministra hrvatskih branitelja i 
potpredsjednika Vlade RH Tome Medveda, 
svečanosti je nazočio umirovljeni general 
zbora Josip Lucić, koji je naglasio kako su Crne 
mambe bile začetnici Druge gardijske brigade 
Gromova, elitne postrojbe, i u najtežim vre-

menima držali jednu od najtežih crta obrane 
- Banovinu. „Njihova vrijednost bila je u hra-
brosti i moralu. U ratu smo se i naoružavali 
i učili, a upravo su oni dali golem doprinos 
obrani i oslobađanju Hrvatske“, kazao je 
Lucić, dodavši kako je važno i danas svjedoči-
ti o vrijednostima Domovinskog rata.
Akademiji je nazočio izaslanik Grada Zagreba, 
voditelj Odjela za skrb hrvatskih branitelja i 
članova njihovih obitelji Sebastijan Bušić.
Tijekom svečanosti dodijeljena su priznanja 
i zahvalnice zaslužnim članovima i podu-
pirateljima, a posebno je istaknuta uloga 
prvog predsjednika udruge, pukovnika u 
mirovini Ivice Šafarića Ninje. Program je 
obogaćen nastupima Marija Rucnera, Mirka 
Švende Žige, Duo Cordiala kojeg čine učenici 
Glazbene škole Dugo Selo Lorena Cvitkušić 
i Josip Ivić, a glumci Ana Begić Tahiri i 
Marko Cindrić interpretirali su stihove bra-
nitelja i pjesnika Hrvoja Horvata. Okupljene 
su pozdravili Darko Janeš te Joško Lokas. 
Prikazan je i dokumentarni film Marija 
Mehakovića o Crnim mambama i njihovim 
aktivnostima. Obilježavanje je nastavlje-
no druženjem na platou pored POU-a uz 
Tamburaše za dušu.amš

DVA DESETLJEĆA ZAJEDNIŠTVA UDRUGE CRNE MAMBE

Ispred zgrade Gradske uprave Grada 
Dugog Sela 17. rujna je održan javni, mirni 
prosvjed Koordinacije braniteljskih udru-

ga grada protiv nastupa Momčila Bajagića 
– Bajage i Instruktora, na manifestaciji “Stara 
jela z Dugog Sela”.
Oko pedesetak prosvjednika, predvođenih 
predstavnicima dugoselskih braniteljskih 
udruga, izrazilo je svoje neslaganje s nastu-
pom poznatog glazbenika te s odlukom da se 
koncert financira sredstvima poreznih obve-
znika. Branitelji su podsjetili kako su već 
prije mjesec dana, na novinskoj konferenciji, 
upozorili na Bajagine nastupe za srpsku vojsku 
1993. godine u Kninu i 1994. godine u Banjoj 
Luci, a za što su u međuvremenu, kako tvrde, 
predočili i dokaze gradskim vlastima te grado-
načelniku. Njihov prijedlog da se eventualni 
koncert premjesti u sportsku dvoranu – nije 
prihvaćen.
„Mi nismo zabranitelji. Održavali su se kon-
certi Ilića, Cece u Zagrebu. Mi to velimo nužno 
zlo. No, održavali su se u zatvorenom prosto-
ru, u dvorani, gdje se plaćala ulaznica. Mi smo 
protiv financiranja takvih koncerata javnim 
novcem, posebice nekog tko je bio za agresiju 
na Republiku Hrvatsku. Hrvatski branitelji 
borili su se za demokraciju i za slobodu govo-
ra, za Ustav RH i zakone. Pozivamo institucije, 
ali pozivamo isto tako i naše branitelje i sve 

građane da ne nasjedaju provokacijama, da 
ne rade nerede, jer to nije način. Ovo danas 
je jedan od načina na koji se mi borimo i na 
koji ćemo se boriti, mirno i bez nasilja, samo 
istinom“, poručio je predsjednik Crnih mambi 

Anđelko Vižintin.
Koordinacija braniteljskih udruga naglasila je 
kako je prosvjed organiziran dva dana prije 
koncerta upravo s ciljem sprječavanja poten-
cijalnih sukoba i ugrožavanja sigurnosti gra-
đana, te se branitelji javno ograđuju od bilo 
kakvih incidenata koji bi se mogli dogoditi. 
Istaknuli su i kako neće biti prisutni na koncer-
tu niti sudjelovati u organizaciji ovogodišnje 
manifestacije.
„Dugoselske braniteljske udruge od samog 
početka, prije 13 godina, sudjeluju u Starim 

jelima kada su bile projekt Pučkog otvorenog 
učilišta Dugo Selo. Svake godine kuhali smo 
preko 1.000 obroka različite hrane i besplatno 
dijelili građanima, i sve to našim donacijama. 
No, unatrag četiri godine, otkako manifestaci-

ju organizira TZ Dugo Selo, sustavno se brani-
teljske udruge u Dugom Selu marginaliziraju“, 
rekao je predsjednik Hrvatskih vitezova Dugo 
Selo Damir Mesić.
Podršku dugoselskim braniteljima dali su i 
predsjednik HVIDR-e Zagrebačke županije 
Đuro Đurić te predsjednik HVIDR-e Dugo Selo 
Stanko Elez.
Prosvjed u centru Dugog Sela nadzirala je 
policija, a cijeli je skup bio audio-vizualno sni-
man. Nakon završetka programa, prosvjednici 
su se mirno razišli. I.G.O.

Mirni prosvjed dugoselskih braniteljskih udruga protiv 
Bajaginog koncerta
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Županijska skupština Zagrebačke župa-
nije donijela je 2. listopada rebalans 
proračuna za 2025. godinu koji iznosi 

322.036.683 eura i veći je za 8,06 posto u 
odnosu na proračun donesen krajem prošle 
godine. Za 11,8 posto veći je i izvorni pro-
račun kojim Županija realno i upravlja te on 
sada iznosi 158.325.086 eura.
Rebalans je rađen prvenstveno radi poveća-
nja vlastitih sredstava za kapitalna ulaganja 
u školstvu u skladu s očekivanim prihodima 
iz NPOO-a i planiranoj dinamici radova, zatim 
povećanja sredstava za energetsku obnovu 
škola i ispostava Doma zdravlja Zagrebačke 
županije prema predviđenoj dinamici pro-
vedbe projekata, otvaranja novih projekata 
i preraspodjele unutar zadanih proračunskih 
okvira sukladno dosadašnjoj realizaciji.
Donošenju rebalansa prethodilo je prihvaća-
nje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju pro-
računa za 2025. godinu. Tako su u prvih šest 
mjeseci 2025. godine ukupni prihodi i primici 
konsolidiranog proračuna ispunjeni na razi-
ni 56,44 posto plana, odnosno 62,21 posto 
plana izvornog proračuna. Rashodi su kod 
konsolidiranog proračuna realizirani na razini 
44,82 posto od tekućeg plana, odnosno 35,13 
posto plana izvornog proračuna.
Nakon što je Vlada RH 2023. godine osigurala 
sredstva za hitnu sanaciju štete na stambe-
nim objektima nužnima za život nastale usli-
jed jakog olujnog nevremena iz srpnja 2023. 
godine, gradovima i općinama Zagrebačke 
županije za čije je područje proglašena pri-
rodna nepogoda na raspolaganju će biti 2,2 
milijuna eura, ovog puta za obnovu javne, 
društvene i sakralne infrastrukture. Članovi 
Skupštine prihvatili su prijedlog odluke kojom 
se utvrđuju kriteriji za dodjelu sredstava. 
Na temelju Zakona o upravljanju nekretni-
nama i pokretninama u vlasništvu Republike 
Hrvatske, članovi Skupštine donijeli su odlu-
ku o darovanju nekretnine u vlasništvu 

Republike Hrvatske Općini Stupnik u svrhu 
izgradnje dječjeg vrtića. Riječ je o 8.375 meta-
ra kvadratnih zemljišta procijenjene vrijedno-
sti 570.000 eura.

Na sjednici je usvojen i Plan upravljanja desti-
nacijom za područje Zagrebačke županije do 
2028. godine koji određuje smjer razvoja 
destinacije s ciljem osiguravanja održivosti. 
Plan je usmjeren na zelenu i digitalnu tranzi-
ciju, jačanje konkurentnosti i promociju regije 
na domaćem i međunarodnom tržištu.
Na sjednici je prihvaćeno izvješće o radu 
župana za prvih šest mjeseci ove godine, a 
imenovani su predstavnici u Skupštini i član u 
Izvršnom odboru Hrvatske zajednice županija 
te članovi Zajedničkog vijeća Grada Zagreba 
i Zagrebačke županije. Vijećnici su prihva-
tili odluku o izmjenama Statuta Županijske 
skupštine i odluku o izmjenama i dopunama 
Kodeksa ponašanja članova Županijske skup-
štine. 
Trgovačka društva, zavodi, ustanove i spe-
cijalne bolnice kojima je osnivač ili većin-
ski vlasnik Zagrebačka županija podnijela su 
Skupštini izvješća o radu za 2024. godinu.
Na aktualnom satu vijećnička pitanja odnosila 
su se na: funkcioniranje i rad mobilne ljekar-
ne, izgradnju ambulante u Kupljenovu, nedo-
statak pedijatra u Vrbovcu i mogućnost osi-
guravanja dodatnog pedijatra u Velikoj Gorici, 
energetsku obnovu ispostave Doma zdravlja 
u Velikoj Gorici i OŠ Đure Deželića u Ivanić-
Gradu, odobrena sredstva za školstvo iz 
NPOO-a, izbor članova školskih odbora, nepo-
stupanje Vatrogasne zajednice Zagrebačke 
županije temeljem prava na pristup informa-
cijama, radove na izgradnji kružnog toka kod 
čvora Sveta Helena i sanaciju kružnog toka u 
Dugom Selu, stanje u stočarstvu na području 
županije te sportske aktivnosti za djecu kroz 
razne udruge, vatrogastvo i županijsku sport-
sku zajednicu.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA ZAGREBAČKE 
ŽUPANIJE USVOJILA REBALANS PRORAČUNA

Prenosimo u cijelosti službeno priopće-
nje  potpredsjednika gradske organizacije 
SDP-a Dugo Selo Stjepana Štefinovca. 
„Dužnost mi je izvijestiti dugoselsku javnost 
kako sam nakon gotovo 20 godina donio 
odluku o istupanju iz Socijaldemokratske par-
tije Hrvatske. Razlog za istupanje isključivo je 

vezna za loš izborni rezultat nakon održanih 
lokalnih izbora u svibnju ove godine. Kao 
nositelj lista za gradonačelnika i Gradsko 
vijeće osjećam odgovornost prema stranci i 
rezultatu koji smo ostvarili. Iako smo ponudili 
najbolji izborni program i odlične kandidate, 
birači nas nisu prepoznali i podržali kako smo 
očekivali i tu isključivo vidim svoju odgovor-
nost. Dugo Selo zaslužuje dobar, jak i prepo-
znatljiv SDP i vjerujem da će s nekim novim 
ljudima to i postati.
Političku borbu nastavljam u Gradskom vije-
ću kao nezavisni vijećnik, zagovarajući prije 
svega ravnomjeran razvoj grada, brigu o 
predškolskom odgoju, pokretanje kvalitetnog 
javnog gradskog prijevoza“, navodi se na 
kraju u priopćenju. 

Stjepan 
Štefinovec 

istupio
 iz redova SDP-a

Stefan Novak 
Splićo i dalje vodi 

dugoselski HSP
Održana je izborna skupština Hrvatske 
stranke prava (HSP) Dugo Selo na kojoj je 
jednoglasno odlučeno da se povjerenje za 
vodstvo stranke u idućem mandatu ponovno 
ukaže dosadašnjem predsjedniku Stefanu 
Novaku.
Za zamjenika predsjednika izabran je 
Jurica Benko, a za tajnicu Marica Marić. U 
predsjedništvo su izabrani i članovi Mijo 

Svetec, Zvonko Žitnik, Karlo Tkalčević, Višnja 
Dević Varaždinec te Katarina Svetec.
Skupštinu je vodila članica predsjedništva 
HSP-a Dijana Lipovac, a događanju je 

prisustvovao i dopredsjednik Glavnog stana 
te predsjednik HSP-a Velika Gorica, koji je 
okupljenima uputio pozdravne riječi i čestitao 
novoizabranom vodstvu.
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DVD Ježevo je bio domaćin tradicionalnog 
Kupa za djecu i mladež, koji je održan po 
deseti puta. Na natjecanju je ukupno nastu-
pilo 26 ekipa. Ujedno, je održano i općinsko 
vatrogasno natjecanje uz sudjelovanje četiri 
ekipe, po dvije iz DVD-a Ježevo i Rugvica. 
-Odazivom ekipa smo zadovoljni, jer ovaj 
broj zadovoljava naše uvjete. Imali smo 
ekipe iz Zagrebačke, Sisačko-moslavačke, 
Koprivničko-križevačke i Varaždinske župa-
nije. Drago nam je da se djeca međusobno 
druže i upoznaju preko vatrogasaca- kazao je 
predsjednik DVD-a Ježevo Sreten Hrdan, koji 
vjeruje kako će sadašnje ekipe djece konti-
nuiranim radom ponovno za nekoliko godina 
postati sudionikom državnog prvenstva. 
-Mi se trudimo da sva djeca vježbaju za neku 
od kategorija u društvu. Trenutačno imamo 
samo kategoriju djece, no mi se nadamo kako 
će ta djeca kad odrastu postizati dobre rezul-
tate i nastaviti tragom svojih prethodnika koji 
su bili i županijski prvaci- naglasio je Hrdan. 
U ime Vatrogasne zajednice Općine Rugvica 
natjecanju je nazočio predsjednik Dražen 
Vlahović, uz kojega su bili i zamjenik Velimir 
Krznar te tajnik Kristijan Smolko. 
-DVD Ježevo nastavio je lijepu tradiciju, na 
čemu im mi iz Zajednice čestitamo. Nažalost, 
na današnjem Općinskom natjecanju imamo 

samo četiri ekipe, no djeca pokazuju interes 
za vatrogastvom, jer tu se dobivaju prve 
vrijednosti i značaj vatrogastva- istaknuo je 
Vlahović. 
Pobjedničke ekipe na Vatrogasnom kupu bili 
su DVD Zaprešić i Popovača kod djece, dok je 
u kategoriji mladeži apsolutni pobjednik DVD 
Ostrna. 
Na Općinskom natjecanju DVD Ježevo ima 
najbolju mušku djecu, a DVD Rugvica žensku. 
(IĐ)

REZULTATI - X. VATROGASNI KUP JEŽEVO 
2025. 
DJECA MUŠKA: 1. DVD Zaprešić, 2. DVD 
Hrebinec, 3. DVD Popovača 
DJECA ŽENSKA: 1. DVD Popovača, 2. DVD 
Rugvica, 3. DVD Dugo Selo 
MLADEŽ MUŠKA: 1. DVD Ostrna, 2. DVD 
Buševec, 3. DVD Velika Buna, 4. DVD 
Dubrovčak Lijevi 
MLADEŽ ŽENSKA: 1. DVD Ostrna, 2. DVD 
Velika Buna, 3. DVD Buševec 

OPĆINSKO NATJECANJE 
DJECA MUŠKA: 1. DVD Ježevo, 2. DVD 
Rugvica 
DJECA ŽENSKA: 1. DVD Rugvica, 2. DVD 
Ježevo

DVD OSTRNA APSOLUTNI POBJEDNIK 
VATROGASNOG NATJECANJA 

MLADEŽI U JEŽEVU

Održan Tjedan 
cjeloživotnog 
učenja u POU 

Dugo Selo
U sklopu 19. Tjedna cjeloživotnog učenja, 
koji se u cijeloj Hrvatskoj obilježava od 29. 
rujna do 4. listopada 2025., u Dugom Selu 
je održan besplatni tečaj uporabe pametnih 
telefona za umirovljenike. Tečaj je održan u 
organizaciji Pučkog otvorenog učilišta Dugo 
Selo, a vodila ga je Diana Rubinić. Polaznici 
su imali priliku naučiti kako se koristi pametni 
telefon za svakodnevne potrebe – od internet 
bankarstva, plaćanja računa, do naručivanja 
lijekova, pregleda ili kontakta s liječnikom 
putem aplikacija.
Ovo je prvi u nizu tečajeva, a POU Dugo Selo 
poziva umirovljeničke udruge i sve one koji 
su zainteresirani da se prijave za organizaciju 
daljnjih tečajeva.

Na posljednjem kolu Kupa HVZ-a na Kupu 
Posavine u Desnom Trebarjevu, održanom 
koncem kolovoza, muška A ekipa DVD-a 
Andrilovec potvrdila je  dva prva mjesta s 
Memorijala Mirka Kolarića u Varaždinu i s 
Memorijala Gjure Stjepana Deželića u Ivanić 
Gradu te tako osvojila Kup HVZ-a za 2025. 
godinu. Uz sav trud i odlične rezultate iz  
svih prijašnjih godina, bilo je to vjetar u 
leđa da se nadaju odličnom rezultatu i na 9. 
Državnom natjecanju vatrogasaca RH koje 
je 11. listopada održano u Novalji, čime bi 
još jednom osigurali i odlazak na Vatrogasnu 
olimpijadu.
Međutim, kako to već u sportu biva, očekivani 
plasman je izostao, a predsjednik društva 
Kristijan Karas, vidno razočaran, je izjavio:
„Evo da se i mi javimo po pitanju Državnog 
natjecanja u Novalji održanog prošli vikend. 
Naše treće državno nije završilo onako kako 
smo očekivali, greške u obje vježbe koštale su 
nas boljeg plasmana i plasmana na vatrogasnu 
olimpijadu. Ali kroz sve ove godine natjecanja 
na visokoj razini naučili smo kako je poraz 

sastavni dio sporta i takvog ga prihvaćamo. 
Osvojili smo sedmo mjesto u konkurenciji 
51 ekipe. Hvala svima koji su nas bodrili i 
vjerovali u nas.“ nhm

ANDRILOVČANI POBJEDNICI 
KUPA HVZ-a, ALI NA DRŽAVNOM 

NATJECANJU IPAK NIJE IŠLO
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U Pregradi je, u organizaciji, KUD-a Pregrada, 
26. rujna održan deveti festival „Vinske 
popevke i napitnice“, u okviru manifestacije 
„55. branje grojzdja“.
Na festivalu je izvedeno petnaest skladbi 
u dvije kategorije -potpuno nove, ili već 
izvođene skladbe na temu grožđa, vina ili 
Zagorja. Koledarice su prvi puta sudjelovale 
na tom festivalu, a izvele su dvije pjesme 
„Jablane, jablane“ i „Jesensko kopanje“. 

Prvu skladbu u a capella izvedbi, a drugu 
uz klavirsku pratnju voditelja Ambrozija 
Puškarića, obadvije u kategoriji već izvođenih 
skladbi. Stručni žiri Koledaricama je dodijelio 
prvu nagradu u spomenutoj kategoriji.
Kako navodi organizator, festival je još jednom 
donio spoj tradicije i glazbe, potvrđujući da 
su vino i popevka neraskidiv dio zagorskog 
identiteta. (i.ć.)

KOLEDARICE OSVOJILE 1. NAGRADU 
ŽIRIJA NA „BRANJU GROJZDJA“        

U PREGRADI
Likovna udruga Dugo Selo (LUDS) održala 
je 30. kolovoza u Kleti obitelni Bučić svoju 
redovnu izbornu skupštinu, a članovi su svoje 
povjerenje u sljedećem četverogodišnjem 
razdoblju dali dosadašnjoj predsjednici 
Jadranki Bogdanović. 
Na skupštini je bilo riječi i o brojnim 
predstojećim aktivnostima članova u ovoj 
godini, o kojima će javnost biti uskoro 
upoznata.

Jadranka Bogdanović 
ponovo na čelu 
Likovne udruge 

Dugo Selo

Dvanaestog listopada je u dugosel-
skoj Dvorani Preporod održana XIII. 
Županijska smotra tamburaških orke-

stara i sastava Zagrebačke županije, u orga-
nizaciji Zajednice kulturno umjetničkih udru-
ga ZŽ, suorganizaciji KUD-a Preporod, a pod 
pokroviteljstvom Hrvatskog sabora kulture i 
Grada Dugog Sela. Predstavnike za Državni 
susret, koji će se održati u Dugom Selu 15. i 
16.studenoga u Dvorani Preporod, izabrat će 
selektor smotre Igor Kudeljnjak. Na pozornici 
su se izmjenjivali orkestri i sastavi različitih 
kategorija, od koncertnih do folklornih, poka-
zujući raznolikost tamburaške glazbe iz cijele 
Hrvatske i regije.
U kategoriji koncertnih orkestara nastupio je 
Stariji tamburaški orkestar TD “Ferdo Livadić” 
Samobor dok su se u kategoriji folklornih orke-
stara predstavili Tamburaški orkestar KUD-a 
“Preporod” Dugo Selo. U kategoriji folklor-
nih sastava nastupili su TS Ogranka Seljačke 
sloge „Lupoglav“ i KUD-a “Obreška”. Publika 
je imala priliku čuti i TS Ogranka Seljačke sloge 
“Buševec te HKUD-a “Petar Zrinski” Vrbovec.
Manifestacija je, kao i svake godine, okupila 
glazbenike različitih generacija pod paskom 
vrsnih voditelja – od mladih glazbenika do 
iskusnih svirača – potvrđujući kako tamburica 
nije samo simbol prošlosti, nego i instrument 

koji i dalje povezuje ljude i mjesta, naveli su 
predstavnici organizatora.
Tamburaški orkestar KUD-a „Preporod“ pod 
vodstvom Marija Sorića još je jednom pokazao 
svoje umijeće, energiju i ljubav prema tamburi 
i zasluženo odnio pobjedu u svojoj kategoriji! 
Selektor smotre, Igor Kudeljnjak, pohvalio je 
zanimljiv i zahtjevan program, uvježbanost te 
prepoznatljiv zvuk koji je oduševio publiku i 
struku.  Državna smotra tamburaša u Dugom 
Selu, održat će se 15. i 16. studenoga. amš

Održana XIII. Županijska smotra tamburaških orkestara i sastava Zagrebačke županije:

„Preporod“ ponovo na državnoj smotri
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U prostoru Gradske udruge umirovljeni-
ka Dugo Selo održana je zabavna i inte-
raktivna promocija nove zbirke kratkih 

priča Irineja Mucaka Na moj način – drugi (na)
čin. Publika je uživala u ležernoj atmosferi, uz 
piće, razgovor i glazbu.
Irinej se ni ovaj put ne predstavlja kao „pisac“, 
nego – kako sam kaže – tek kao „piskaralo“. 
Ipak, dugogodišnje novinarsko i radijsko isku-
stvo omogućuje mu da riječima barata vješto 
i lako, što potvrđuje i moderator promoci-
je, radijski voditelj Vjekoslav Vugrić Vex sa 
Zabavnog radija.
- Ljudi trebaju trebaju komediju. Sve rjeđe 
viđamo osmijeh na licima. Meni osobno, u 
najtežim trenucima, upravo je humor bio 
način da izdržim i da se podignem. Zato ga 
nastojim utkati i u svoje priče - poručio je 
Mucak, objašnjavajući polazište svoje nove 
knjige.
Knjiga je zamišljena kao nastavak njegove 
prve zbirke, no ovaj put, kaže autor, priče su 

zrelije i kompaktnije: kratke, duhovite i lako 
čitljive, kako bi čitatelj odmah mogao „skočiti 
u novu priču“. Šale nose većinu teksta, uz 
upliv poneke ozbiljnije note.

Mucak je dodao da iza cijelog projekta stoji 
obiteljski tim – supruga mu je urednica i suiz-

davačica u nakladi njihove tvrtke Smart Cat, 
a u izdavanju je pomogao i Grad Dugo Selo. 
Knjiga se za sada može nabaviti isključivo na 
promocijama. Uz Dugo Selo, najavljeni su još 
susreti u Vrbovcu i Velikoj Gorici.

Kako događaj ne bi bio „suhoparan“, pobrinuli 
su se i Vugrić i Mucak sami – glaz-
benim dijelom, spontanim nastu-
pom s gitarama i prijateljskom 
atmosferom koja je podsjećala na 
druženja „na klupicama“. Publika, 
među kojom je bio i zamjenik gra-
donačelnika Kruno Blažinović, bila 
je itekako zadovoljna.

Humor, kojem Mucak ostaje vje-
ran, pokazao se i u ovoj promociji 
kao ključ ne samo dobre književne 
večeri, već i načina da se lakše 
nosimo sa svakodnevicom. amš

Promocija kuharice  Na žlicu  u dugosel-
skom KIC-u, bila je uvertira u manife-
staciju Stara jela z Dugog Sela, koja se 

održava ovaj vikend u centru grada. Knjiga je 
drugo izdanje serijala  Dugoselski spomenar, 
a donosi recepte za juhe i variva, ali i priče o 
ljudima, obiteljima te prijenosu znanja među 
generacijama.
 „Ove godine smo odabrali jela na žlicu i ta je 
knjiga dio projekta očuvanja nematerijalne 
baštine Dugog Sela“, istaknula je direktori-
ca Turističke zajednice Karmela 
Vukov Colić.
Kuharica  Na žlicu  okuplja tradi-
cionalna, ali i poneka neobična 
jela, uključuje i recepte koje su u 
Dugo Selo donijeli doseljenici, pa 
se u njoj ogleda šarenilo tradicija 
i običaja. „Naša nova kuharica 
nije samo zbirka recepata. Ona 
je spomenar života u Dugom Selu 
jer jela na žlicu nisu samo hrana 
nego i uspomena“, zaključila je 
direktorica TZ-a.
Izdanje je dvojezično, na hrvat-
skom i engleskom jeziku, pa osim 
što čuva okuse djetinjstva i toplinu domaće 
kuhinje, predstavlja i vrijedan suvenir grada. 
Fotografije potpisuje Mario Kociper, a naslov-
nicu krase djevojčica i baka – simbol čuvarica 
obiteljske tradicije.
Gradonačelnik Nenad Panian naglasio je 
kako knjiga nadilazi običnu zbirku recepata: 
„Riječ je o onome najbitnijem u ljudskom 

životu, osim ljubavi – o hrani. Ovaj put ona 
je na žlicu, kroz recepte dugoselskih obitelji, 
naših ljudi koji znaju kuhati, ali i onih koji su 
se okušali samo da pokažu kako je hrana u 
svima nama.“
Dodao je kako upravo zajedničko blagovanje 
povezuje ljude:
„Ono što nas spaja su hrana i piće, druženje 
i zabava, to je ono što nas drži zajedno. Ova 

knjiga je nastavak tog duha i kruna jednog 
dugogodišnjeg rada. Vidjet ću, probat ću neki 
recept i usporediti ga sa svojim, pa ćemo 
vidjeti čiji je bolji. Možda i ja na kraju izađem s 
vlastitim receptom.“

Izložba “Oglavlja našeg 
kraja”
Promociju je pratila izložba  „Oglavlja našeg 
kraja“ u organizaciji KUD-a Preporod. Tako je 
predstavljen dio njihovog bogatog fundusa 
nošnji - poculice, halbice, peče i drugog 
tradicijskog ruha kojeg odlikuju raznoliki vez 
i boje odnosno razne fele.
„Žene su se ukrašavale kako bi pokazale 
ljepotu, privlačnost i status. Izložbom 
želimo očuvati bogatstvo kulturne baštine 
našega kraja u sklopu projekta Dugoselski 
spomenar kojeg smo razvijali zajedno s 
Turističkim zajednicom. Posjedujemo veliki 
broj poculica, njih preko stotinu, halbica 
imamo tridesetak... Sve to ruho čuvamo, a 
može ga se vidjeti i na našim nastupima“, 
rekao je predsjednik KUD-a Mario Mlinarek.
Program su glazbeno upotpunile Koledarice 
KUD-a Preporod. Izložba je otvorena za 
posjetitelje tijekom “Starih jela z Dugog 
Sela”. Ulaz je slobodan.
Posjetitelji su mogli razgledati i međunarodnu 
izložbu  „Food Heroes“  nastalu u suradnji 
s Veleposlanstvom Italije. Upravo je Italija 
zemlja partner ovogodišnje manifestacije. 

amš

PROMOCIJA KUHARICE “NA ŽLICU” I IZLOŽBA “OGLAVLJA 
NAŠEG KRAJA” UVERTIRA U “STARA JELA Z DUGOG SELA”

Irinej Mucak predstavio novu knjigu 
Na moj način - drugi (na)čin



LUCIDA INTERVALLA

DUGOSELSKA KRONIKA  27. listopada 2025.34

Piše: NENAD HALEUŠ MALI

„Više od glazbe“
Dugo nas nije bilo „na kioscima“ pa ću štošta 
zanimljivo, a što se događalo tijekom ljeta, 
morati preskočiti u ovoj rubrici i ostaviti bez 
komentara. Međutim, ono što je dodatno 
zagrijalo ionako toplo ljeto, naprosto ne mogu 
preskočiti. Vjerojatno pogađate, riječ je o 
„ustašama“ i „partizanima“, ili eufemistički 
rečeno o desničarima i ljevičarima koji su 
se još jednom „zgrabili“ u beskonačnim 
raspravama tko je u pravu, a tko u krivu. 
Sve je, čini mi se, započelo s onim koncertom 
Marka Perkovića Thompsona koji je, htjeli to 
neki priznati ili ne, okupio oko pola milijuna 
posjetitelja na jednom mjestu – Zagrebačkom 
hipodromu. Već  nakon najave tog, sada 
već slobodno možemo reći – povijesnog 
događaja, bez obzira na konotacije, krenula 
su „prekomjerna granatiranja“, prvenstveno 
od lijevo orijentiranih novinara (dakle većine 
novinara) i političara, a zatim i po društvenim 
mrežama gdje su pojedinci puni mržnje 
doslovno kipjeli od bijesa vrijeđajući na taj 
način pola milijuna Hrvata, uglavnom mladih 
ljudi, da su primitivni, nepismeni, budale, 
krezubi,  ustaše i da ne nabrajam dalje. O 
epitetima upućenim samom pjevaču ne želim 
ni govoriti. Iako baš i nisam neki pobornik 
Thompsonove glazbe, moram priznati da mi 
se sve to zgadilo jer nije imalo ni malo veze 
s glazbom. Istine radi, mislim da su takvi 
stavovi, pretpostavljam ipak i prije svega 
ljevičara (Od kojih će mnogi reći da oni 
zapravo i nisu lijevi već naprosto urbani! Za 
razliku valjda od ovih „čobana“ koji su bili na 
koncertu?), dakle upravo takvi su na koncert 
mobilizirali još barem sto tisuća posjetitelja, 
koji možda prije toga i nisu namjeravali tamo 
ni ići. Onako, kako to naš narod i voli – iz 
dišpeta! Isto tako uvjeren sam da je iz tih 
lijevih redova (barem onih koji se javljaju 
na facebooku), ili kako ih suprotna strana 
zove jugonostalgičara, bilo priželjkivano da 
se na tom megakoncertu dogodi nekakvo (s 
oproštenjem!) sranje, ne bi li poslije mogli 
likovati. No, k’o za vraga, nije ni Bog uvijek na 
strani ljevičara pa je to izostalo i sve je prošlo 
u najboljem redu. Ljevičari su nakon svega 
tek mogli žaliti ugostitelje koji nisu prodali 
svu kiselu vodu i što su preplatili mjesta 
za šankove te naravno upotrijebiti narativ 
koji je, gotovo istim riječima, upotrijebio i 
predsjednik susjedne i bratske nam Srbije 
Vučić, da je bila riječ o najvećem skupu fašista 
poslije Drugog svjetskog rata.
No, ni ovi desničari nisu baš med i mlijeko 
pa je dio njih uzvratio, jednako uzaludnim 
prosvjedovanjima, protiv nastupa pojedinih 
srpskih pjevača (U Dugom Selu konkretno 
protiv naše gore lista – Momčila Bajagića. 

Doduše, moram usporediti, mutatis mutandis, 
da je  nekadašnji vođa ekstremne desnice 
u Hrvatskoj Mladen Schwartz odrastao u 
Beogradu! Znači Vučićeve gore list! Inače 
je to s „lišćem“ malo problematično – zna 
s vremenom  promijeniti boju!).  Ljevičari 
su pak poludjeli od sreće jer ih je Momčilo 
vratio u ona sretna vremena, ali srećom i to 
je sretno završilo. Razlika je jedino u tome 
što su „fašisti“ platili ulaznice, a „partizani“ 
su „zažmurili“ na plaćanje i uživali na trošak 
gradskog proračuna, odnosno njegovog 
podračuna u Turističkoj zajednici, koji baš i 
nije dostupan oku javnosti. Doduše, bar što 
se mene tiče, Bajaga baš i paše uz stara jela! 
Primjerice, ja kad jedem stari kruh (bajat 
lebac) od prekjučer,  jer mi je lijeno bilo 
ići u dućan, ili podgrijanu sarmu od prije 
tjedan dana (što, pretpostavljam isto spada 
u stara jela?) uvijek puštam Momčila, a nikad 
Thompsona. Zapravo, lažem, puštam: „Al se 
nekad dobro jelo“! Samo ne znam tko to 
pjeva, jel ustaša, il (u ovom slučaju) četnik?
Branitelji su se oko tog Momčila prilično i 
nepotrebno izblamirali jer su zauzeli „čvrst 
stav“ koji nije urodio nikakvim plodom, a 
još su ih i izvrijeđali, da su „zabranitelji“ i isti 
kao bivši SUBNOR. Doduše ima tu i sličnosti. 
SUBNOR  je, ako se dobro sjećam, napao Boru 
Čorbu jer je pjevao da za ideale ginu budale, 
a ovi naši Bajagu iz nekad istog benda koji 
pjeva: “Nemoj da budeš nja, nja!“. Uglavnom, 
neko ih je trebao poučiti da ne treba pehati 
v saki d…! Posebno kad vidiš da si u manjini 
(barem na društvenim mrežama).

„Povijesni revizionizam“
Uglavnom, ta lijevo-desna, ili desno-lijeva, 
parada koja ovog trenutka možda i nije baš 
najvažnija stvar u Hrvatskoj, proširila se i 
nastavila u tisku, među znanstvenicima, među 
običnim ljudima koji o svemu ćakulaju po 

birtijama pa sve do Sabora gdje su međusobne 
prepirke oko ustašizacije i jugonostalgije bile 
ponekad čak i pomalo degutantne.
Glavna teza ljevice je pri tom, da desnica 
pokušava izvršiti „reviziju povijesti“!
No, jeste li se ikada upitali šta je povijest? To 
mi se, u ovoj stvari, čini presudnim pitanjem. 
Povijest je, ili bi barem trebala prvenstveno 
biti, znanost. A šta to zapravo znači? To znači 
da povijest, kao znanost, ima svoje područje 
istraživanja i svoje metode ispitivanja pomoću 
kojih dolazi do znanstvenih rezultata! Šta sad 
tu pokušava napraviti desnica? Oni tvrde 
da ta povijest nije prava povijest te da je  
zapravo „ljevičarska“ povijest, naslijeđena iz 
Jugoslavije, i dalje, unatoč svim promjenama 
u posljednjih tridesetak godina „službena“ 
povijest. Gledajući, slušajući i čitajući 
dominantne hrvatske povjesničare koje 
mediji vole i koji drže katedre povijesti, a riječ 
je u pravilu o tzv. „lijevim intelektualcima“ 
(kao da desni intelektualci ne postoje) zaista 
se čini da ne bi trebalo „revidirati“ baš puno 
toga. U toj „povijesti“ osuđeni su, s pravom, 
ustaški zločini, a Hrvatska je, zahvaljujući 
antifašističkom pokretu, postala priznati dio 
Zapadnog svijeta, odnosno svrstala se na 
stranu pobjednika u Drugom svjetskom ratu, 
ili u, kako to još uvijek neki zovu, „Narodno 
oslobodilačkoj borbi“. I razumljivo je da 
bez tog antifašizma ne bi bilo ni priznanja 
nove hrvatske države, što je pokojni prvi 
predsjednik Franjo Tuđman izvrsno procijenio.
Međutim, ono što desnicu smeta je 
prvenstveno što se ne pokušavaju istražiti i 
osuditi zločini koje je, nesumnjivo, koncem 
rata i nakon njegovog završetka počinila 
jugoslavenska komunistička vlast. Danas 
to nije nikakva tajna i činjenica jeste da 
su pod crvenom zvijezdom petokrakom 
učinjeni veliki zločini, ne samo koncem 
Drugog i nakon Drugog svjetskog rata, već i u 
Domovinskom ratu. Desnicu iritira i činjenica 
predimenzioniranja, barem onih brojčanih, 
podataka o mjestima ustaških, a samim time i 
„hrvatskih“ zločina (poput) Jasenovca i slično, 
koji u najvećem dijelu nisu imali povijesno 
istraživačku podlogu u dokazima, već su 
očito imali dnevnopolitičku ulogu u vrijeme 
Jugoslavije, a sada srpske ekspanzionističke 
politike. Mislim da tvrdnje o želji da se svim 
Hrvatima nametnu krivnje za zločine ustaštva 
i davanje konotacije genocidnog naroda nisu 
u potpunosti bez osnova. Pratim pomalo i 
srpske TV programe i vidim da „povijesna 
istina“ o 700.000 žrtava u Jasenovcu još nije 
napuštena. Premda niti prava povijesna istina 
do koje bi tek trebalo doći neće moći abolirati 
Jasenovac kao mjesto stradanja, niti izbrisati 
tamnu mrlju u našoj povijesti.
Međutim, nije svaka Hrvatska ustaška država 
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– uključujući i ovu sadašnju, (a takav je narativ 
kod dijela srpskih intelektualaca i političara 
javan!), kao što ni hrvatski ljevičari ne bi 
trebali „puhati na jogurt“ čim se pojavi neka 
iole desnija priča jer time samo daju vjetar u 
leđa takvom srpskom narativu.
Kao ilustraciju povijesti, koju „ne bi trebalo 
revidirati“ mogu navesti činjenicu da sam 
ja osobno studirao povijest, za Sveučilištu 
u Zagrebu, koncem osamdesetih godina 
prošlog stoljeća i da Bleiburg i slična stratišta 
tadašnjih „domaćih izdajica“, a znamo dobro 
da se nije radilo samo o ustašama, već i o 
domobranima i civilima, nisu uopće bili tema 
koju bi proučavali pa čak ni spominjali.

Pozdravi je pozdravi…
Posebno mjesto u tom lijevo-desnom 
prijeporu, zauzele su rasprave o pozdravu 
ZDS, koji je ostao i zabranjen i dozvoljen 
(kako za koga), bez jasne definicije u zakonu. 
Doduše, po meni svaka zabrana izaziva 
kontraefekt, posebno kod mladih, pa mi se 
čini da su ljevičarska inzistiranja na strogoj 
zabrani upravo prilog njegovoj popularizaciji. 
Desničari pak smatraju da bi isti status – 
zabrane trebali imati i crvena petokraka 
i pozdrav „Smrt fašizmu“ kao simboli 
totalitarne komunističke vlasti. Ljevica to, 
naravno, negira jer je crvena petokraka 
jedan od simbola pobjedničke koalicije u 
Drugom svjetskom ratu. Pa sad ti prijatelju 
moj presudi!
Čuo sam nedavno jedan pomalo smiješan, ali 
u osnovi i točan komentar, da je pozdrav „Za 
dom spremni“, ako izostavimo tu nesretnu 
ustašku konotaciju, barem semantički 
gledano daleko ljepši od pozdrava „Smrt 
fašizmu“ jer pozdravi u kojima je „smrt“ prva 
riječ baš i nisu u duhu našega naroda. No, 
bilo kako bilo, nevinim žrtvama (a takvih je 
bilo puno) koje su stradale od jedne, ili druge 
strane, baš i nije puno značilo da li su ih ubijali 
ratni gubitnici, ili ratni pobjednici! Što god 
prilikom toga izvikivali!
Dakle, povijest treba, ne revidirati, nego 
istražiti i napisati onako kako to predviđaju 
metode te znanosti. Teze o povijesnom 
revizionizmu, naprosto ne drže vodu. 
Evidentno je da povijest nije ono što 
smo učili u vrijeme kad smo mi, današnji 
pedesetogodišnjaci i šezdesetogodišnjaci, 
išli u peti razred osnovne škole i da će to 
zauvijek biti Sveto pismo. Mijenjati se može 
i mijenja se i dan danas čak i povijest Starog 
Egipta, kad se suvremenim znanstvenim 
metodama i otkrivanjem novih činjenica, 
arheoloških lokaliteta i sl. otkrije nešto novo! 
Treba istražiti prvenstveno ono o čemu se 
donedavno samo smjelo šutjeti (a taj fakat o 
zabranjenim temama u vrijeme SFRJot nitko 
ne može osporiti). Treba, dakle, istražiti sve 
ono što se doista događalo i to objektivno 
valorizirati, bez dnevnopolitičkih upliva. 
Crno-bijeli svijet bi trebao nestati s povijesne 
scene. Nisu jedni bili isključivo pozitivni, a 
drugi isključivo negativni! Samo objektivnim 

pristupom moguće je doći do znanstvenih 
rezultata jer danas već svi znamo da drug Tito 
baš i nije bio „ljubičica bijela“, ali ne možemo 
niti sve promijeniti i reći kako je Jasenovac 
bio zabavni park gdje su ljudi rado dolazili i 
„maltene“ bookirali svoj boravak dok nisu 
rasprodana sva mjesta.
Drugim riječima, evidentno je da, barem 
kad se radi o novijoj hrvatskoj povijesti, 
ili točnije historiji (što nije isto!), treba je 
kritički preispitati, a one događaje koji su 
prešućeni istražiti i objektivno vrednovati. 
Treba napisati „novu“ objektivnu hrvatsku 
povijest i ne farbati je niti sa crvenom, a niti 
sa crnom farbom!

Povijest je preozbiljna 
stvar da bi se prepustila 
povjesničarima
No, problem možda i nije u samim 
povjesničarima (doduše, evidentno je da 
ovi koji je trenutačno, ovakvu ili onakvu, 
„propovijedaju“ to nisu ni u stanju 
objektivno učiniti!)  jer povijest je očito kao 
i rat, za koji kažu da je preozbiljna stvar da 
bi se prepustila generalima. Isto vrijedi i za 
povijest, preozbiljna je da bi se prepustila 
samo znanstvenicima povjesničarima. I tu leži 
najveći problem!
No, zašto je ipak sve to bitno? Zašto trebamo 
objektivnu povijest? Ne samo zbog povijesti 
kao znanosti, već i zbog „mira u kući“ i 
ispunjenja onoga što je i Tuđman (Na kojeg 
se danas, što je zanimljivo, i jedni i drugi 
pozivaju!), kao pomirenje, deklarativno 
zacrtao (a danas se vidi da nije uspio i 
realizirati) i ugradio u Ustav Republike 
Hrvatske. Dok povijesna istina o hrvatskom 
narodu ne postane objektivna i cjelovita, tog 
mira neće biti. A jedino objektivna istina može 
i mora biti prihvatljiva svima.  Osim toga, 
povijest mora uvijek i dalje ostati otvorena 
novim istraživanjima i težiti da nikad ne 
postane Sveto pismo! Kad se jednom ukleše 
u kamen, tu počinju problemi!

Ulica majke devet 
Jugovića
U istom kontekstu, lijevo-desni prijepor 
nastavljen je u Skupštini Grada Zagreba u 
slučaju preimenovanja nekih zagrebačkih 
ulica koje su, a isto ne tako davno, dobile 
nazive po navodnim ustaškim simpatizerima, 
koji su pak, vjerojatno, prethodno zauzeli 
mjesta partizanskih simpatizera. Zanimljivo 
je to! Obožavam one koji mijenjaju imena 
ulica, škola, trgova… ( Doduše, to je ipak lakše 
od rješavanja pitanja odvoza i zbrinjavanja 
komunalnog otpada!) Neki su nakon 
Domovinskog rata promijenili čak i osobna 
imena pa i prezimena jer su proizašla iz 
prošlog režima, ili neodoljivo podsjećala na 
nešto iz prošlosti što je trebalo zaboraviti! Ja 
sam pak odlučio ostati Nenad koji je iz Ulice 
žrtava fašizma „preselio“ u Šaškovečku. Ime 
Nenad trenutačno je veoma popularno u 

Dugom Selu (a i u Rugvici!) jer se tako zovu 
i naši čelni ljudi. Ne znam šta je motiviralo 
naše roditelje da nam daju baš to ime koje 
mnogima također „ne miriši“, ali čini mi se 
da smo barem gradonačelnik Panian i ja  ime 
dobili po čuvenom dugoselskom desničaru 
Nenadu Sedlaru! 
U tom smislu zanimljiv mi je i dobronamjerni 
pokušaj jedne od naših bivših komisija za 
imenovanja i preimenovanja ulica koja je, 
imenovala, do tada službeno neimenovane, 
ulice na Martin bregu. Sa željom da izbjegnu 
ideološke konotacije, odlučili su ih imenovati 
po starim sortama grožđa koje su nekada 
uzgajane na tom području. Imena su tada 
dobile ulice Kraljevina, Izabela, Imbrina… 
No, i ta je objektivna komisija pokleknula 
pod ideološkom autocenzurom. Izostale su, 
primjerice, isto tako poznate starinske sorte 
grožđa koje bi izvrsno pristajale imenima ulica 
kao što su Srbijanec, Smederevka,  Seksarda, 
ili Tudum.
Zamislite kako bi to bilo lijepo da, recimo 
ja, živim u jednoj od takvih ulica pa bi se 
predstavljao kao Nenad iz Ulice Srbijanec. 
Mislim da bi me i sam Milorad Pupovac 
zavolio! Bilo bi to jednako dobro kao i u 
slučaju mog poznatog prijatelja Đure pilara, 
koji se zapravo preziva Medved, a živi na 
Martin bregu u ulici Živica.  
S obzirom da sam prodao vinograd na Martin 
bregu našem čuvenom načelniku Općine 
Rugvica Mati Čičku, u slučaju da se on odluči 
preseliti na tu adresu, sugeriram, u istom 
kontekstu, da se ulica nazove Plavac mali!

Fly, robin fly
Još je nešto bitno za reći! Čulo se, naime, 
često, u vrijeme tih „glazbenih“ prijepora, 
kako mlade ne treba opterećivati s prošlošću 
već ih pustiti da uživaju u životu jer „šta 
je njih briga za rat, kad su ionako rođeni 
nakon njega“ i slične bedastoće za koje sam 
mislio da su zauvijek umrle još u vrijeme 
Woodstocka i Djece cvijeća. Šta je, primjerice, 
za Domovinski rat briga one čiji su djedovi, 
očevi, članovi obitelji ubijani na Ovčari, ili u 
Škabrnji, one čije su kuće spaljene i koji su 
morali otići u izgnanstvo? Šta je briga za to 
djecu onih majki koje su bile silovane, a što 
je ostavilo trajne posljedice na njih? Šta je 
briga djecu onih ratnih invalida čiji su očevi u 
invalidskim kolicima, ili koje je PTSP zauvijek 
izbacio iz normale? Nema veze! Ajmo se 
mi malo vratiti u „zlatne“ osamdesete i uz 
memorijalne koncerte provoditi „haj lajf“! 
Zaboravimo prošlost! To je kao da kažete 
Židovima da zaborave holokaust! Mislim da 
to „ne bi išlo“!
Uostalom, i da dio tih trauma još uvijek 
nije živ u dobrom dijelu naše populacije, 
svoju prošlost moramo znati. Nisu nas mačke 
izlegle, nego smo dio „nekakvog“ naroda koji 
ima svoju bogatu prošlost koju baštinimo 
i koju bismo trebali nastaviti.  I tu povijest 
trebamo znati! Čak i ako baš nemate nikakav 
nacionalni osjećaj ponešto bi trebali znati 



zbog opće kulture! A i kad odete negdje u 
bijeli svijet, prvo će vas pitati odakle ste došli 
i odmah vas svrstati u neke stereotipe koji 
su posvuda neizbježni. Da parafraziram onu 
čuvenu izreku o Bosni: „Možete vi otići iz 
Hrvatske, ali Hrvatska, voljeli je ili mrzili , iz 
vas ne može“!

Hrvati s Himalajskog 
visočja
Ima, doduše, i onih mladih koji žive u Hrvatskoj, 
a stvarno ne trebaju biti opterećeni prošlošću. 
Barem, ne hrvatskom prošlošću. Prema 
neslužbenim podacima na dugoselskom 
području (Dugo Selo, Brckovljani i Rugvica) 
trenutačno živi oko 4000 stranih radnika, 
uglavnom iz Azije. Oni sigurno nisu ni ustaše, 
ni partizani (neki su možda Gurke?) i baš ih 
briga za Thompsona i za Bajagu. No, da li nas 
treba biti briga za njih?
Četiri tisuće mladih ljudi, uglavnom muškaraca 
u dobi od 20 – 40, godina čini više od deset 
posto populacije, u odnosu na to koliko su 
naše tri jedinice lokalne samouprave imale 
prema zadnjem popisu stanovništva. Nije to 
zanemariv broj, posebno ako usporedimo 
s brojem mladih muškaraca istih godina 
u domicilnoj populaciji. Onda je taj broj 
vjerojatno izjednačen. Ne kažem da su oni 
militaristički nastrojeni, ali je podatak sam 
po sebi zanimljiv. Što će biti s njima? Hoće li i 
oni postati „ustaše“ i „partizani“, ili će se pak, 
s vremenom, getoizirati jer vidim da im ni 
integracija, a kamo li asimilacija, baš ne idu? 
Koliko će sve to promijeniti naše živote? A ne 
vidim da se netko time baš ozbiljno bavi! Ili tu 
postoji problem samo u mojoj glavi? Doduše, 
ne idu ni na koncerte pa su za ovo moje, u 
osnovi, „glazbeno“ razmišljanje zapravo u 
potpunosti irelevantni!
I na koncu, eto! Ostao sam bez pravog 
rješenja!

Zaboravljene žrtve
Vezano uz nevine žrtve moram opetovano 
(jer sam o tome pisao i prošle godine) još 
jednom prozvati (doduše ne znam točno koga 
– možda sve nas?) što ni ove godine nitko 
od službenih tijela i udruga, ali baš nitko 
nije 7. listopada, na 81. obljetnicu pokolja i 
masakra civila u Leprovici i Obedišću, otišao 
na tamošnje spomen obilježje i zapalio barem 
jednu svijeću!  Podsjetit ću, svirepo je tada 
ubijeno 44 mještana ovih sela. Uglavnom 
starci, žene i djeca! Premda je tu s povijesne 
strane, uvjeren sam, sve bilo kristalno jasno, 
danas su otvoreni prijepori i o tome koje 
su znakovlje i koji pozdrav koristili koljači. 
Sigurno nisu: „Hvaljen Isus i Marija!“ Ali 
očenaš za žrtve je trebalo izmoliti!
Staro sito i korito
Da baš ne završim tekst s crnim temama 
reći ću vam i nešto što je, barem mene, 
osobno razveselilo. Naime, već odavno 
me  impresionira kružni tok na ulazu u 

Jastrebarsko koji je lijepi veliki i izgrađen 
u skladu s pravilima struke (vjerojatno ima 
čak i uporabnu dozvolu?). No, nije bitan 
toliko sam kružni tok, nego to što su Jaskanci 
unutar njega posadili par redova trsja, ne bi li 
posjetiteljima, već pri ulasku u ovaj grad, dali 
do znanja da su ušli u vinogradarski kraj.
A mi, hvala Bogu, ako čega imamo, onda 
imamo kružnih tokova. Općina Brckovljani je, 
vjerojatno potaknuta jaskanskim slučajem, 
na svoj nedavno otvoreni kružni tok smjestila 
impresivnu starinsku prešu ne bi li istaknula 
da su i oni vinogradarski kraj. Odmah potom 
i Dugo Selo je na sam centralni trokut, ispod 
vure, postavilo nešto manju pokretnu prešu. 
Manju, valjda zato jer smo mi i nešto manji 
vinogradari? (Inače mi imamo sve veće i 
bolje!) Sad očekujem reakciju Rugvice! 
S obzirom da oni nisu represivni kraj (što 
bi se zlonamjerno dalo iščitati iz preše kao 
simbola!) vjerojatno će postaviti neki stari 
čamac. Ja sam odmah otišao u svoj štagelj 
napraviti inventuru, ne bih li možda među 
starinama, tamo smještenim, pronašao nešto 
što bih rado donirao za postavljanje na neki 
od kružnih tokova. No, pronašao sam samo 
onu, sada već poznatu, bistu druga Tita, koju 
sam uzaludno prodavao na facebooku, ne bi li 
se riješio balasta prošlosti, ali ne vjerujem da 
bi nju danas, bez obzira na dominaciju ljevice 
u javnom prostoru, htjeli ponovo postaviti. 
(Možda da to pošaljem Tomaševiću?) Imam 
još i drveno korito za pažmanje svinja i reme, 
ili kako se to u Bosni kaže „vješala“, a to bi se 
još gore moglo simbolički iščitati, a u vrijeme 
svinjske kuge to bi bilo još manje prikladno. 
Ostalo mi je još samo „staro sito i korito“! To 
dajem gratis! Ima možda i u tome nekakve 
simbolike? Darujem onome tko se prvi javi! To 
bi mogao biti simbol nas starih i čangrizavih! 
A takvih hvala Bogu ima. Pogledajte samo 
dugoselske ulice! Pune su starih, nemoćnih 
i onih na štakama! Kad puštate pješaka na 
zebri, dok čekate, imate priliku pročitati prvi 
tom Ane Karenjine. (Ponekad se pitam šta 
te starce vuče na zebre? Imam osjećaj da 
su neprekidno na njima. Možda ih privlači 
crvena boja kojom su zebre ofarbane?) Ipak, 
srećom, ima još uvijek i onih mladih, hitrih, 
na romobilima! Oni sigurno nisu opterećeni 
prošlošću! A niti poštivanjem prometnih 
propisa! Jure bezglavo u budućnost! Jedina 
zapreka su im mnogobrojni Nepalci koje 
moraju zaobilaziti, kao Ivica Kostelić, u 
slalomu!

Zdrav k’o dren
I na koncu da vam kažem i nešto sasvim 
osobno! Što se zdravlja tiče, hvala na pitanju, 
dobro sam! Malo sam „hodao po doktorima“ 
i „reklo mi“ da izbjegavam stres. „Gledalo 
mi“ i glavu. Nisu ništa našli! To je najbolje! 
Čak i to što mi se konstantno vrti u glavi, vele 
doktori, nije od tlaka, već od prevelikog broja 
kružnih tokova koje dnevno prelazim! (Dakle, 
nisam ni ljevičar, ni desničar, najispravnije bi 
bilo reći da sam „cikličar“!)  Ipak mislio sam 

da bi najbolje bilo preseliti se na neko manje 
stresno mjesto. Možda Grenland? Ili Kavkaz? 
Južnu Ameriku? Ali, koliko čujem, ni tamo više 
nije bez tenzija. Zato ostajem tu! U Šaškovcu! 
Uplatio sam premium karticu dopunskog 
osiguranja i gutam PILULE ZA LILULE! 
A tupamarosi (lijevi i desni) vas ionako mogu 
dotući ma gdje bili! Protiv toga lijeka nema!
I želio bih vas još samo pozdraviti jednim našim 
lijepim pozdravom bez ikakvih ideoloških pa 
čak i vjerskih konotacija: ŽIVJELI!

LUCIDA INTERVALLA
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Osvrt na tragediju u 
Leprovici 

(7. listopada 1944.)
Dana 7. listopada 1944. godine u selu 
Leprovica dogodio se strašan zločin – 
ustaške postrojbe počinile su pokolj nad 
nedužnim mještanima. U tom krvavom 
pohodu ugašeni su životi cijelih obitelji, a 
mnoge obiteljske loze zauvijek su nestale. 
Ovaj događaj ostavio je dubok ožiljak u 
povijesti našeg kraja, kao trajni podsjetnik 
na patnju, nepravdu i razornu moć mržnje.

Nažalost, danas Grad Dugo Selo više ne 
obilježava ovu tragediju na način koji bi 
odgovarao njenom značenju i pijetetu 
prema žrtvama. Vrijeme je da se sjećanje 
obnovi – ne zbog prošlosti, nego zbog 
budućnosti.
Prijedlog budućeg obilježavanja:
•	 Uspostaviti spomen-dan Leprovice koji 
bi se obilježavao svake godine 7. listopada.
•	 Organizirati komemoraciju uz prisustvo 
predstavnika Grada, DVD a Leprovica i 
škola.
•	 Obnoviti postojeće spomen-obilježje s 
imenima stradalih.
•	 Uključiti učenike u edukativni program o 
lokalnoj povijesti i važnosti antifašističkih 
vrijednosti.
Na taj način bismo pokazali da nismo 
zaboravili žrtve Leprovice – i da njihova 
žrtva nije bila uzaludna. Sjećanje na njih 
treba biti trajni zalog mira, tolerancije i 
humanosti u našem društvu.

Stjepan Štefinovec
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U zagrebačkom dnevniku Obzor 
osvanuo je  u srijedu i četvrtak  23. i 
24. siječnja 1907. godine objavljena 

su dva članka o zločinu koji se dogodio u 
Lupoglavu. Članci koje prenosimo u cijelosti 
govore o samom zločinu i okolnostima kako 
se dogodio, kao i o samoj policijskoj istrazi. 

PRVI DIO:
U noći od subote na nedjelju počinjeno je 

Lupoglavi grabežno umorstvo. Tom su zločinu 
pali žrtvom supruzi Andro i Dora Pištolec. 
Kada je zagrebačko državno odvjetničtvo 
dobilo prijavu, da je zločin počinjen, izaslalo je 
u ponedjeljak u jutro na  lice mjesta zamjenika 
državnog odvjetnika Urbania, koji je poveo 
predizvide.

Prema izvidima i izkazima nekih svjedoka, 
ustanovljeno je sliedeće: Supruzi Andro i 
Dora Pištolec živili su kroz cio svoj viek vrlo 
mirno i štedljivo, te su si prištedili i neku 
svotu novaca, a taj bi novac opet pozajmljivali 
seljacima uz kamate. Sa susjedima su po 
kazivanju svjedoka živjeli u prijateljstvu i bili 
obće štovani.

Od Božjakovine prema Lupoglavu vodi 
glavna cesta, od koje se kojih 100 koraka 
daleko od obćinskog poglavarstva u Lupoglavu 
odieljuje manja cesta, što vodi prema nekom 
mlinu. Zadnja kuća na tom putu jest kuća 
supruga Pištolec. Pred kućom nalazi se 
zatvoreni hodnik, iz kojega se ulazi u stanbene 
prostorije. Supruzi su živjeli u kući posve sami, 
te nisu imali niti sluge niti služkinje.

U petak u večer došla je k starcima u posjete 
seljakinja Bara Jankovac i dogovarala se sa 
Dorom Pištolec, da će zajedno ići u nedjelju 
prije podne u selo Ostrnu. Dora Pištolec 
obećala je da će ići jer želi posjetiti svoju djecu. 
Dogovoriše se, da će Bara Jankovec doći u 
nedjelju po Doru Pištolec, a onda će zajedno 
krenuti na put.

Prema tom dogovoru došla je u nedjelju oko 
10 sati prije podne u kuću supruga Pištolec 
Bara Jankovec, da podje na put sa Dorom. 
Vanjska vrata hodnika našla je pritvorena. 
Otvoriv vrata sobe opazi grozan prizor, na podu 
ležahu supruzi Pištolec, grozno izmrcvareni i 
posve u krvi ogrezli, a mrtvi. Ona poleti iz kuće 
i počne vikati. Na njenu se viku strčaše ljudi, a 
kako je blizu obćinsko poglavarstvo, dodjoše 
obćinski činovnici i zatvoriše kuću, te o zločinu 
podnieše prijavu.

Kad je došlo povjerenstvo u kuću umorenih, 
opaženo je, da su supruzi spavali  u drugoj sobi 
na zajedničkom krevetu, dok je u prvoj sobi na 
dvim klupama bio priredjen krevet, na kom  je 
spavao netko treći. Tko je bio taj treći? Ovo je, 
čini se, vrlo važno pitanje, a rješenje tog pitanja 
bit će odlučno po razjašnjenje tog slučaja.

Povjerenstvo je našlo obje lješine jednu 
preko druge i to tako, da je odozdo ležao 
Andro Pištolec, a Dora Pištolec ležala je preko 
njega. Andriji je razbijen stražnji dio lubanje, 
a njoj razmrskana lieva prednja strana glave. 
Razudbu tjelesa obavili su gg. lječnici dr. 
Figatner iz Zagreba i dr. Jurjević iz Dugog sela 
u prisutnosti zamjenika državnog odvjetnika 

g. Urbania i pristava kr. kotarskog suda u 
Dugom selu g. Mataića.

Tim se pitanjem bave sudac iztražitelj, 
državni odvjetnik i oružničko zapovjedničtvo. 
Svi su ti uprli sve sile, da odkriju zločinca. 
Sudeći po položaju, najprije je ubijen Andro 
Pištolec, a zatim njegova žena. Kraj peći 
nadjene su obje lješine, te se zaključuje da je 
Andro udaren ušicom sjekire po glavi u času, 
kada je htio potpaliti u peći. Na njegov krik 
iztrčala je iz sobe Dora, koju je zločinac udario 
više puta oštricom sjekire po lievoj strani lica 
i tako i nju ubio. Nema dvojbe da je ubojica 
i orobio svoje žrtve, ali za koji iznos i u obće 
s kog je razloga izveo svoje nedjelo, nije još 
jasno.  Da se odkrije krivac, pošlo jutros iz 
Zagreba sudbeno povjerenstvo sa dvojicom 
oružnika i više tajnih redarstvenika na lice 
mjesta, gdje će provesti najtočniju iztragu. 

DRUGI DIO:
U jučerašnjem smo podnevnom broju 

javili o groznom zločinu, koji je počinjen u 
Lupoglavu. Pošto je taj slučaj vrlo tajinstven, 
te je sudbenim izaslanicima zadao silnoga 
posla, da ga razjasne izaslali smo u Lupoglav 
našega izvjestitelja, koji je na licu mjesta 
sakupio ove podatke:

Selo Lupoglav spada u kotar Dugoselo, 
a leži kojih 5 kilometara prema jugoistoku 
od zemaljskog dobra Božjakovina. Veliko 
je to selo, te samo za sebe sačinjava 
obćinu Lupoglav. U selu je osim obćinskog 
poglavarstva četverorazredna škola, te 
župna crkva sa župnim uredom. Selo je vrlo 
neugledno. Od glavne ceste odvajaju se razne 
uličice uzduž kojih se nižu seljački domovi. Te 

uličice nisu nikako nasipane, pak su pune jama 
i gruda smrznutog blata, po kom se pješak 
težkom mukom vere. Mužkarci su većinom 
zidari, te su za vrieme rada kroz cieli tjedan u 
Zagrebu, a u subotu u večer vraćaju se kući, 
gdje ostanu do ponedjeljka u jutro. Saobraćaj 
sa Zagrebom djelovao je nepovoljno na ćud 
tih ljudi. Oni se drže boljima i pametnijima od 

ostalih seljaka, te su i dosta neobljubljeni radi 
svoje nasilne ćudi. „Recite mu „bogek“ i on 
će vas „barbiriti“ rekao je našem izvjestitelju 
jedan čovjek, koji vrlo dobro pozna tamošnje 
prilike. „Bogek“ je rugalica za Lupoglavce, 
a „barbiriti“ znači kod njih probosti koga 
nožem.

Kućica u kojoj su stanovali umoreni supruzi 
Andro i Dora Pištolec zadnja je na putu, što 
vodi prema zidanom mlinu i dalje u polje. 
Niska je to kućica i dosta trošna. Prema 
zapadu graniči sa poljem, što se daleko 
proteglo. Sa strane puta ogradjena je plotom 
od dasaka, u kom se nalaze dva ulaza; veći je 
za kola i blago, a manji za ljude. U malenom 
dvorištu nalazi se staja sa 4 komada blaga, 
a nekoliko koraka od nje sama kuća. Jaka 
vrata zatvaraju hodnik iz kog se desno ulazi 
u komoru, a s lieva u sobe. Prva soba mnogo 
je čišća, obieljena i ima pod od dasaka, dok je 
druga vrlo neugledna, bez poda. U prvoj su 
boravili kroz dan i kuhali, a u drugoj spavali.

Pokojni je Andro Pištolec bio svog sina 
Imbru odpravio iz kuće, jer su se uviek 
svadjali. Neko vrieme iza toga razgovarao je 
pokojni Andro sa nekim seljakom i rekao mu 
je, da su neki njegovi rodjaci najmili „mračnjak 
da ga primeju“. Ali njemu su „mračnjaki“ 
rekli da mu „niš ne ćeju ako im plati piti“. 
Mračnjacima nazivlju seljaci one mladiće, koji 
po noći obilaze selom i buče, a za novac su 
spremni i koga izlupati.

Pokojni Andro Pištolec bio je više godina 
udovcem iza svoje prve supruge. Pošto mu 
nije nitko redio kuću odlučio je, da se ponovno 
oženi. Tu je svoju namjeru povjerio jednom 

IZ ARHIVA GRADSKE KNJIŽNICE DUGO SELO

DVOSTRUKO UMORSTVO U LUPOGLAVU 1907. GODINE
PRIPREMIO PREDRAG TOPIĆ
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svom susjedu, a kao da se je bojao da će radi 
toga doći izmedju njega i njegove rodbine do 
nesuglasica. Poznato je naime, da djeca prieče 
otcu ili majci ponovni brak radi baštine. Tako 
je s vremenom pokojni Andro postao vrlo 
sumnjičav. On bi u večer zaključao vrata i ne 
bi u kuću pustio nikog osim rodjaka.

U noći od 19. na 20. o. mj. vladala je 
takova studen, kakove se niti najstariji ljudi ne 
sjećaju. K tome je kroz cielu noć duvao užasan 
vjetar. Pripoviedaju seljaci, da su mislili, da će 
im kuće raznieti. Već rano s večera zatvoriše 
se u svoje kuće i na cesti ne bijaše niti žive 
duše. Očevidno je, da su zlikovci odabrali 
takovu noć da izvedu svoj naum, jer su bili 
sigurni da ih ne će nitko vidjeti.

U nedjelju oko 10 sati prije podne razširio 
se je po selu glas, da su supruzi Pištolec 
mrtvi. Neki su o tom obavjestili obćinsko 
poglavarstvo, a drugi rodjake. Pošto su neki 
od rodjaka bili u crkvi, došla je pred crkvu 
neka žena i javila im, da su se „starci poklali“.

Sudbeno je povjerenstvo prema 

informacijama susjeda držalo, da su supruzi 
Pištolec umoreni radi novaca. Nu kod 
premetačine je ustanovljeno, da je novac 
ostao netaknut. U spavaonici je u ladici pok. 
Dore Pištolec nadjena banknota od 20 kruna 
spremljena u kutiji cigaretnog papira, a u 
komori u ladici pok. Andre Pištolca nadjene 
su četiri obveznice na 999 kruna i 96 filira i 6 
kruna i 6 filira u gotovom novcu.

Dakle umorstvo nije izvedeno radi novca. 
Za što su dakle umoreni supruzi Pištolec koji 
su živjeli sa cielim selom u prijateljstvu? Tim 
se pitanjem bave sudbeni izaslanici i čini se, 
da su već u tragu onome, koji je imao razloga 
maknuti s puta supruge Pištolec.

Kroz cieli jučerašnji dan preslušavao je 
sudac iztražitelj g. dr. Domjanić razne osobe 
iz bliže i dalnje okolice umorenih, dok su 
zamjenik državnog odvjetnika g. Urbany, 
oružnički poručnik Geroč i redarstvenici vodili 
istraživanja po selu. Povjerenstvo imade 
kao corpus delicti jedan štap, na kom imade 
tragova krvi i kose, te širočku svu krvavu. 

Nema dvojbe, da su predmeti služili kod 
umorstva, a može se još i po tome zaključivati, 
da su kod toga dvojica sudjelovala. Osim tih 
imade povjerenstvo još više važnih predmeta, 
koji će bez dvojbe odkriti ubojice.

Nekoliko dana kasnije uhvaćen je i ubojica 
Mijo Herman. U kolovozu 1907. održano 
je suđenje o kojemu su novine iscrpno 
izvještavale. Ovdje bi bilo predugačko da to 
opisujemo ili prenosimo, ali donosimo vijest 
o osudi iz Narodnih novina  od 26. kolovoza 
1907. godine:

Prekjučer u 5 sati po podne proglašena je 
Miji Hermanu, koji je, kako je poznato umorio 
i orobio u noći od 19. na 20. siečnja o. g. starca 
Miju Pištolca i njegovu ženu staricu Doru u 
njihovoj kući u Lupoglavi, osuda, kojom se on 
kao krivac dvostrukog grabežnog umorstva 
osudjuje po §. 136. k. z. na doživotnu tamnicu. 
Proti osudi uložio je Herman ništovnu žaobu 
s prizivom.
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U organizaciji Pučkog otvorenog učilišta 
Dugo Selo, a pod vodstvom  Antuna 
Leinvebera koji spada među rijetke 

mlade ljude u Hrvatskoj koji se aktivno bave 
očuvanjem tradicijskih tehnika dekoriranja 
tekstila kao što je zlatovez.
Antun odnedavno živi u Dugom Selu, a pro-
fesionalno je zaposlen kao plesač i pjevač 
u ansamblu narodnih plesova i pjesama 
Hrvatske - Lado. Izrada zlatoveza mu je hobi. 
Ta tradicionalna tehnika ima velike veze sa 
njegovim osnovnim, profesionalnim zanima-
njem i ljubavlju koju općenito gaji prema 
očuvanju tradicijskog narodnog blaga. Kao 
„novopečeni“ Dugoselac odlučio je svoje 
znanje prenijeti i na polaznike dugoselske 
radionice.
Polaznice tijekom održavanja radionice koja 
traje ukupno dvanaest sati  imaju priliku 

ZAPOČELA RADIONICA ZLATOVEZA U DUGOM SELU
upoznati se s ovom tradicionalnom tehnikom 
vezenja zlatnim nitima, naučiti osnove i oku-
šati se u izradi vlastitih motiva. Radionica se 
održava u prostoru Kulturno informativnog 

centra, a protječe u ugodnoj i opuštenoj 
atmosferi, uz puno smijeha, druženja i stvara-
nja prekrasnih radova koji će na koncu zabli-
stati zlatnim sjajem. 
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Tužno sjećanje
Na voljenog supruga, oca i djeda

MATO TRUPEC 
9.8.2015.-9.8.2025.

S ljubavlju i tugom čuvamo 
uspomenu na tebe!

Tvoji najmiliji: supruga Marica, 
djeca i unučad

Tužno sjećanje
na

MILIVOJ HALAR 
6.8.1992. – 6.8.2025. 

Vrijeme odmiče... godine se redaju, ali 
sjećanja i uspomene na Tebe traju…

Tvoja obitelj

TUŽNO I BOLNO SJEĆANJE
Na voljenog supruga

STJEPAN PRISELAC – MARIO
1.6.2018. – 1.6.2025.

Volim te 

Tvoja Marija 

TUŽNO SJEĆANJE 

na

JOSIPA CESARA
4.5.2008. – 4.5.2025.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na Tebe.

Tvoji najmiliji

SJEĆANJE
na

SLOBODANA DRAŽIĆA 
14.7.2015. - 14.7.2025.

U sjećanjima našim Ti si uvijek tema, 
volimo Te i sad kada Te više nema 

među nama.

Tvoji najmiliji: supruga Jasna, kćeri Vesna i Nataša, unuci Anton, 
Ivan i Laura,

zetovi Boban i Miroslav

TUŽNO SJEĆANJE

na 

ZLATKA HORVATINOVIĆ 
4.8.2022. – 4.8.2025.

Prošle su tri godine od kada si nas napustio. 
Vrijeme koje prolazi tužno je. Sjećanje na 

tebe bolnije, ali ljubav prema tebi vječna je.

Tvoja supruga Marija i obitelj Maršanić

TUŽNO SJEĆANJE

Na voljenu kćerki

MIRJANU – MINU SRUK
1.9.2014. – 1.9.2025.

Sjećanje, tuga i ljubav ostaju vječno.

Tvoji: mama, tata, brat i nećakinje Lana 
i Klara

TUŽNO SJEĆANJE 

Na našu dragu kumu, ujnu i šogoricu

MIRJANA MESIĆ, rođ. CMREČNJAK 
30.7.2016. – 30.7.2025.

Smrt nas ne može razdvojiti, vrijeme nas 
dijeli samo na čas.

Sjećanja ne mogu otići, ona su vječno živa 
za nas.

Zauvijek si u našim srcima, mislima i molitvama.

Tvoji kći Kristina i zet Josip, unuci Filip i Fran, kći Katarina
 i zet Josip

TUŽNO SJEĆANJE 
Na našu dragu i voljenu majku, punicu i 

baku.

MIRJANU MESIĆ 
30.7.2016. – 30.7.2025.

Neizmjerno nam nedostaješ draga naša 
kuma, ujna i šogorice.

Život nestane u trenu, ali ljubav i uspomena na tebe ostaju 
zauvijek, jer ti si dio naših života.

Uvijek tvojih Džijani, Franjići, Pekvarići i Sikavice
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TUŽNO SJEĆANJE 
na 

MILICU KLARIĆ
23.7.2024. – 23.7.2025.

Draga mama prošla je godina u mojem srcu tuga, nema dana 
da te ne spomenem i tvoj drugi dom da ne obiđem.

Volim te
Tvoja kći Snježana 

TUŽNO SJEĆANJE
Na našeg supruga, oca, djeda i svekra

JOSIP HORVATIČEK (SREĆKO)
4.9.2020. – 4.9.2025.

Iako te nema s nama si svakodnevno u 
našim srcima.

Tvoji najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE

Na voljene

ERJAVEC FRANJU
17.9.1975.-2025.

ERJAVEC ALBINU
21.3.1991.-2025.

MISOVIĆ MIHAILA
26.11.2005.-2025.

Sjećanje i ljubav prema vama živi i dalje u 
našim srcima. Vrijeme ne može izbrisati 

naše uspomene. 
Nedostajete nam.

Obitelj Erjavec i Misović

TUŽNO SJEĆANJE 
na

BARU HALEUŠ
2.8.2018. - 2.8.2025.

Živiš i dalje u našim sjećanjima i u našim
srcima.

Obitelj Haleuš

TUŽNO SJEĆANJE
na voljenu suprugu i majku

MIRU KRIŠTOF
13.9.2003. – 13.9.2025.

U tišini vječnog doma neka te prati ono što 
nikad ne prestaje naša ljubav, bol i sjećanje 

na Tebe.

TUŽNO SJEĆANJE 
na

ZLATKA KRIŠTOF
3.3.1993. – 3.3.2025.

MARIJU KRIŠTOF
4.10.2022. – 4.10.2025.

Dio ste naših života i u njima ćete zauvijek 
ostati.

Vaši najmiliji

TUŽNO SJEĆANJE 
Na 

SLAVKO SALOPEK
28.9.2024. – 28.9.2025.

S ljubavlju i ponosom čuvamo uspomenu 
na tebe.

Tvoja majka, supruga i kćerke

Tužno sjećanje
KOKOT IVANA (KICKI)

17.10.2012. – 17.10.2025.

Godine prolaze, ali ne umanjuju bol…
Bez tebe ništa nije kao prije…

Počivaj u miru Božjem. Neka ti je laka naša 
hrvatska zemlja…

Tvoja tužna supruga Ankica 

Sjećanje na prerano preminulog dobrog 
čovjeka i vrsnog rukometaša

SLAVKA (KAJU) BUJANA
23.10.1944. – 24.3.1989.

Dok smo mi živi i ti ćeš živjeti s nama.

Rodbina i prijatelji 
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SJEĆANJE NA MOJE RODITELJE

MARIJA PAVLIĆ                ANTO PAVLIĆ           
05.09.2015.-05.09.2025.    01.03.2015.-01.03.2025      

Sve još diše kao da ste tu.            
Nedostajete mi. 

Tanja

STUŽNO SJEĆANJE
na

ZDRAVKA PEKERU
26.08.2023.-26.08.2025.

Prošle su dvije tužne godine od kada te 
nema među nama.

S tugom u srcu čuvamo uspomenu na tebe.

Tvoja mama, brat, djeca i unuci

OBAVIJEST O SMRTI

BOŽENA KRALJ 
8.8.1941 - 20.9.2025

S velikom tugom 
javljamo svim dragim ljudima, da je naša 

supruga, majka, baka, prabaka, preminula 
nakon teške bolesti 20.9.2025. 

1958. vjenčana za Branka Kralja. 
Bavili su se izradom suhih vijenaca u Gračecu. Zatim otvara 

obrt - cvjećar u Dugom Selu i Zagrebu. Aktivno sudjeluje u više 
udruga i rado se druži. 

U Dugom Selu radi do mirovine. 

U SPOMEN
HRVATSKIM BRANITELJIMA

IVAN KESER  
28. listopada 1991. - 28. listopada 2025.

BOŽO HUZANIĆ
9. studeni 1991. - 9. studeni 2025.

JOSIP ROŽIĆ
3. prosinca 1991 - 3. prosinca 2025.

                                

Neka Vam je laka hrvatska gruda i hvala 
Vam na žrtvi!

                                                        
Vaši suborci i prijatelji  

                                                        

“Navik on živi ki zgine pošteno"

Oni su mrtvi-ali priđite bliže,
Vidite tračak taj blijedi i fini,
Čudno to svijetlo, što s groba 
se diže,
To ideali su besmrtni njini,	
Vidjeli ste ih-te turobne 

humke,
Rake heroja,
Što mrijeti su znali,
Pođite sada, ali pođite šutke!
Znajte, da oni i za vas su pali…

(Fran Mažuranić, ml)

IN MEMORIAM

STJEPAN MAVREK “ŠERA” 

preminuo je 8. rujna 2025. godine nakon kratke i teške 
bolesti u 72. godini života. Sahranjen je 10. rujna na Novom 

groblju svojeg Dugog Sela.

“Šeru” je bolest presrela i pokazala razarajuću prirodu naleta 
koja uništava sve pred sobom. 

Stjepan je dugoselski rukometaš. Počeo je igrati za seniorsku 
momčad 1972. godine. Odigrao je 176 utakmica i postigao 
228 zgoditaka (prosjek 1,29 po utak.). 

Stjepan je onakav samozatajan, nenametljiv, i bez velikog 
igračkog samoisticanja bio je vjeran klupski član,
Iza njega su ostala rukometna sjećanja i anegdote, sjećanje 
na RK “Jedinstvo”, na “Partizanovo” igralište i svlačionicu, 
sjećanje na rukometnu obitelj Mavrek, jednostvavno na 
dugoselsku 70-godišnju rukometnu prošlost. 
Rukometno dobro obitelji Mavrek djelili su Marica, Slavko, 
Stjepan “Šera”, Ivica, Drago i Anica. 

Ostaju u tuzi ožalošćena supruga Đurđica, sin Kruno, sestre 
i braća s obiteljima.
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Temeljem Odluke općinskog načelnika Općine 
Brckovljani o raspisivanju javnog natječaja 
za davanje u zakup poslovnih prostora u 
vlasništvu Općine Brckovljani klase: 024-
03/24-01/016, urbroja: 238-4-2-24-1 od 22. 
listopada 2024. godine, a sukladno članku 
6. Zakona o zakupu i kupoprodaji poslovnog 
prostora (Narodne novine broj 125/11, 
64/15, 112/18, 123/24), članku 48. Zakona o 
lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(Narodne novine broj 33/01, 60/01, 129/05, 
109/07, 36/09, 125/08, 36/09, 150/11, 19/13 
- službeni pročišćeni tekst, 144/12, 137/15 
- službeni pročišćeni tekst, 123/17, 98/19, 
144/20) i članku 8. Odluke o zakupu poslovnih 
prostora i korištenju ostalih prostora  u 
vlasništvu Općine Brckovljani (Službeni 
glasnik Općine Brckovljani broj 11/15), Općina 
Brckovljani, s poslovnim sjedištem na adresi 
Kralja Zvonimira 9, Brckovljani, 10370 Dugo 
Selo, objavljuje sljedeći:

JAVNI NATJEČAJ
ZA DAVANJE U ZAKUP 

POSLOVNOG PROSTORA
U VLASNIŠTVU OPĆINE 

BRCKOVLJANI
1. 	Predmet ovog Javnog natječaja za davanje u 
zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine 
Brckovljani (dalje u tekstu: „Javni natječaj“) je 
zakup poslovnog prostora u vlasništvu Općine 
Brckovljani na određeno vrijeme u trajanju od 5 
(slovima: pet) godina uz mogućnost automatskog 
produljenja za isti period vremena, nastavno na 
odredbu članka 7. Odluke o zakupu poslovnog 
prostora u vlasništvu Općine Brckovljani, i to 
poslovnog prostora na adresi Sportska ulica 1, 
Brckovljani, koji se nalazi u objektu sagrađenom 
na k.č.br. 3194/1 k.o. Brckovljani, površine 62,51 
m2 (dalje u tekstu: „Poslovni prostor 4“), sve 
nastavno na skicu (tlocrt) odnosnog objekta 
na adresi Sportska ulica 1, Brckovljani, koja se 
prilaže ovom Javnom natječaju kao Prilog 1 i čini 
njegov sastavni dio.

Početni iznos zakupnine, sukladno Odluci 
Općinskog vijeća Općine Brckovljani o 
utvrđivanju početne visine zakupnine za davanje 
u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Općine 
Brckovljani, klase: 024-04/24-01/009, urbroja: 
238-4-1-24-7 od 22. listopada 2024. godine 
iznosi 800,00 EUR (slovima: osam stotina eura). 

Jamčevina se određuje u iznosu od 80,00 
EUR (slovima: osamdeset eura) i uplaćuje 
se na račun Općine Brckovljani IBAN broj: 
HR8723600001803300002, model HR24, 
poziv na broj: 7722-OIB, sa svrhom doznake 
„JAMČEVINA ZA NATJEČAJ – Poslovni prostor 
4“.
2. 	Uvjeti koje ponuditelji moraju ispuniti:
•	 ponuditelji su obvezni Poslovni prostor 4 
u vlasništvu Općine Brckovljani čiji je zakup 
predmet ovog Javnog natječaja privesti sljedećoj 
namjeni:

-	 Poslovni prostor 4 – mesnica;

•	 ponuditelji su obvezni Poslovni prostor 4 
koji je predmet ovog Javnog natječaja, a koji 
se nalazi u roh-bau izvedbi, u cijelosti urediti 
o vlastitom trošku, prema idejnom rješenju 
unutarnjeg uređenja, kojeg su dužni, u privitku 
svoje ponude, dostaviti na prethodno odobrenje 
općinskom načelniku Općine Brckovljani. 
Temeljem uloženih sredstava ponuditelj ne 
stječe nikakva stvarna ni obvezna prava prema 
Općini Brckovljani, a sva poboljšanja koja nastanu 
ulaganjem u uređenje i opremanje Poslovnog 
prostora 4 pripadaju Općini Brckovljani;
•	 ponuditelji su obvezni Poslovni prostor 4 
koji je predmet ovog Javnog natječaja u cijelosti 
o svom trošku opremiti svom potrebnom 
opremom i drugim uređajima potrebnima za 
početak rada;
•	 ponuditelji su obvezni prije početka rada u 
cijelosti o svom trošku ishoditi sve potrebne 
suglasnosti/dozvole pri nadležnim tijelima 
radi početka obavljanja poslovne djelatnosti 
u Poslovnom prostoru 4 koji je predmet ovog 
Javnog natječaja, nastavno na namjenu istog 
opisanu točkom 1. ovog članka;
•	 ponuditelji su obvezni najkasnije u trenutku 
sklapanja Ugovora o zakupu poslovnog prostora 
dostaviti Općini Brckovljani bankarsku garanciju 
s klauzulama „na prvi poziv“ i „bez prigovora“ 
u visini 6 (slovima: šest) mjesečnih zakupnina 
ili na račun Općine Brckovljani uplatiti garantni 
polog u visini 6 (slovima: šest) mjesečnih 
zakupnina, a koja se bankovna garancija ili 
garantni polog vraćaju ponuditelju po isteku i/
ili prijevremenom prestanku Ugovora o zakupu 
poslovnog prostora, nakon podmirenja svih 
otvorenih dospjelih dugovanja ponuditelja 
prema Općini Brckovljani i/ili namirenja štete 
nastale u odnosnom poslovnom prostoru 
prema računima izvođača navedenih radova;
•	 ponuditelji su obvezni najkasnije u roku od 
15 (slovima: petnaest) dana od dana sklapanja 
Ugovora o zakupu poslovnog prostora u 
osiguravajućoj kući prema vlastitom izboru 
sklopiti policu osiguranja za odnosni poslovni 
prostor radi osiguranja istog od uobičajenih 
rizika, za čitavo vrijeme trajanja Ugovora o 
zakupu poslovnog prostora, te navedenu policu 
osiguranja vinkulirati u korist Općine Brckovljani;
•	 ponuditelji su obvezni plaćati Općini 
Brckovljani zakupninu utvrđenu Ugovorom 
o zakupu poslovnog prostora, te plaćati sve 
režijske i druge troškove nastale redovnom 
uporabom navedenog poslovnog prostora.
•	 grijanje u objektu sagrađenom na k.č.br. 
3194/1 k.o. Brckovljani u kojem se nalazi Poslovni 
prostor 4 koji je predmet ovog Javnog natječaja 
organizirano je putem peći na pelete. Pelete 
svake godine za sezonu grijanja koja će započeti 
dana 1. listopada tekuće kalendarske godine i 
završiti s danom 30. travnja iduće kalendarske 
godine nabavlja Općina Brckovljani te se 
procijenjeni troškovi nabave peleta, te nastavni 
procijenjeni troškovi održavanja i punjenja peći 
na pelete, dijele na sve poslovne prostore koji 
se nalaze u odnosnom objektu sagrađenom 

na k.č.br. 3194/1 k.o. Brckovljani, razmjerno 
površini istih, i to na godišnjoj bazi za sezonu 
grijanja. Zakupnina će biti uvećana za troškove 
grijanja, pri čemu će se nakon dovršetka svake 
sezone grijanja tijekom trajanja Ugovora o 
zakupu poslovnog prostora, a najkasnije u lipnju 
svake kalendarske godine, vršiti rekapitulacija 
troškova grijanja u prethodnoj sezoni grijanja, 
te procjena troškova grijanja u narednoj sezoni 
grijanja, te će se shodno utvrđenim podacima 
svake kalendarske godine sklapati nastavni 
dodatak Ugovoru o zakupu poslovnog prostora.

3.	 Pravo podnošenja pisane ponude imaju 
sve pravne i/ili fizičke osobe koje su sukladno 
primjenjivim zakonskim i podzakonskim 
propisima ovlaštene za obavljanje djelatnosti 
za čije je obavljanje namijenjen Poslovni prostor 
4, nastavnu na odredbu članka 2. toč. 1. ovog 
Javnog natječaja.

4.	 Ponuda svakog ponuditelja mora obvezno 
sadržavati:

•	 osnovne podatke o ponuditelju (ime i 
prezime/naziv, prebivalište/sjedište, OIB, 
kontakt podatke);
•	 podatke o ponuđenom iznosu mjesečne 
zakupnine za Poslovni prostor 4 u vlasništvu 
Općine Brckovljani;
•	 rješenje o upisu u odgovarajući registar na 
području Republike Hrvatske iz kojeg je vidljivo 
ustrojstvo ponuditelja i njegovo ovlaštenje za 
obavljanje djelatnosti utvrđene člankom 2. toč. 
1. ovog Javnog natječaja;
•	 podatke o ukupnom broju zaposlenog 
osoblja ponuditelja s nazivima njihovih radnih 
mjesta, njihovom stručnom spremom, te 
drugim njihovim možebitnim kvalifikacijama i 
stručnim znanjima;
•	 potvrdu porezne uprave kojom se dokazuje 
da je ponuditelj ispunio obvezu plaćanja 
dospjelih poreznih obveza i obveza za 
mirovinsko i zdravstveno osiguranje, ne stariju 
od 30 (slovima: trideset) dana do dana objave 
ovog Javnog natječaja;
•	 potvrdu Općine Brckovljani da ponuditelj 
nema nikakvih dospjelih nepodmirenih obveza 
prema Općini Brckovljani;
•	 dokument izdan od bankarskih ili drugih 
financijskih institucija kojim se dokazuje 
solventnost ponuditelja (BON2/SOL2), koji ne 
smije biti stariji od 30 (slovima: trideset) dana 
računajući do dana objave ovog Javnog natječaja, 
s time da će se smatrati da je ponuditelj dokazao 
svoju financijsku sposobnost ukoliko mu glavni 
poslovni račun nije u posljednjih 6 (slovima: 
šest) mjeseci računajući od dana sastavljanja 
obrasca BON2/SOL2 ili drugog istovrijednog 
dokumenta bio u blokadi;
•	 dokaz o uplati jamčevine propisane člankom 
1. ovog Javnog natječaja, kao jamstvo za 
ozbiljnost ponude;
•	 pismo namjere poslovne banke ponuditelja 
da će ponuditelju u slučaju odabira njegove 
ponude izdati bankarsku garanciju s klauzulama 
„na prvi poziv“ i „bez prigovora“ u visini 6 
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(slovima: šest) mjesečnih zakupnina ili pismo 
namjere ponuditelja da će u potonjem slučaju na 
račun Općine Brckovljani uplatiti garantni polog 
u visini 6 (slovima: šest) mjesečnih zakupnina;
•	 idejno rješenju unutarnjeg uređenja 
Poslovnog prostora 4, nastavno na odredbu 
članka 2. točke 2. ovog Javnog natječaja;
•	 izvornik ili ovjerenu presliku rješenja/potvrde 
kojom ponuditelji koji ostvaruju pravo prednosti 
pri zakupu poslovnog prostora na temelju 
članka 132. Zakona o hrvatskim braniteljima iz 
Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji 
(Narodne novine br. 121/17, 98/19, 84/21, 
156/23), dokazuju priznato svojstvo ili pravo 
propisano navedenom odredbom.
5.	 Ponuda za sudjelovanje s pripadajućom 
numeriranom dokumentacijom dostavlja se 
poštom preporučeno u zatvorenoj omotnici 
ili osobno na urudžbeni zapisnik na adresu: 
Općina Brckovljani, Kralja Zvonimira 9, 
Brckovljani, 10370 Dugo Selo, s naznakom „ne 
otvarati - ponuda za zakup Poslovnog prostora 
4 u vlasništvu Općine Brckovljani“, najkasnije do 
24.11.2025. godine do 10 sati. 

6.	 Poslovni prostor 4 koji je predmet ovog 
Javnog natječaja može se osobno razgledati 
svakog radnog dana u vremenu od 10:00-14:00 
sati uz prethodnu najavu na broj telefona 
01/2753-524.

7.	 Ponude će se javno otvarati  u prostorijama 
Općine Brckovljani, Kralja Zvonimira 9, 
Brckovljani, 10370 Dugo Selo dana 24.11.2025. 
godine s početkom u 10:00 sati. Otvaranju 
ponuda mogu prisustvovati ponuditelji ili njihovi 
ovlašteni predstavnici uz predočenje punomoći. 
O javnom otvaranju ponuda će biti sastavljen 
zapisnik, koji će po okončanju postupka javnog 
otvaranja ponuda supotpisati svi nazočni 
ponuditelji ili njihovi ovlašteni predstavnici, 
te kojom će im prilikom osobno biti uručen 
otpravak istog.
 
8.	 Nepotpune i/ili nepravovremene ponude, 
kao i ponude koje ne ispunjavaju uvjete 
propisane ovim Javnim natječajem, neće biti 
razmatrane.

9.	 Najpovoljnijom će se ponudom smatrati 
ponuda onog ponuditelja koja ispunjava sve 
uvjete iz ovog Javnog natječaja, te koja sadrži 
najviši iznos ponuđene mjesečne zakupnine.
Ukoliko dva ili više ponuditelja ponude isti 
iznos mjesečne zakupnine, povjerenstvo 
za provedbu javnog natječaja će navedene 
ponuditelje pozvati da u neprekoračivom 
roku od 24 (slovima: dvadeset i četiri) sata 
u zatvorenoj omotnici podnesu novu ponudu 
iznosa mjesečne zakupnine, pri čemu će se 
za ponuditelja koji u ostavljenom roku ne bi 
postupio na navedeni način smatrati kako u 
cijelosti ustraje pri iznosu iz svoje inicijalno 
podnesene ponude.

Prvenstveno pravo na sklapanje Ugovora 
o zakupu poslovnog prostora, ako sudjeluju 

u postupku i udovolje uvjetima ovog Javnog 
natječaja, imaju osobe propisane Zakonom 
o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog 
rata i članovima njihovih obitelji, i to prema 
redoslijedu propisanom odredbom članka 132. 
istog, kako slijedi:

a)	 članovi uže i šire obitelji smrtno stradalog 
hrvatskog branitelja iz Domovinskog rata i 
članovi uže i šire obitelji nestalog hrvatskog 
branitelja iz Domovinskog rata;
b)	 hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog 
rata;
c)	 dragovoljci iz Domovinskog rata;
d)	 ostali hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, 
redoslijedom od duljeg prema kraćem vremenu 
sudjelovanja u obrani suvereniteta Republike 
Hrvatske;
e)	 braniteljske socijalno-radne zadruge za 
obavljanje registrirane djelatnosti koje su 
evidentirane u evidenciji braniteljskih socijalno-
radnih zadruga koju vodi Ministarstvo ili koje su 
korisnice poticaja Ministarstva;
f)	 djeca hrvatskih branitelja iz Domovinskog 
rata;
g)	 osobe iz točaka a) do d) i f) ovoga stavka koje 
su korisnici mirovine;

s time da se pravo prednosti ne može ostvariti 
za vrijeme dok traje zakup drugog poslovnog 
prostora, neovisno po kojoj osnovi je ostvaren.

10. Pristigle ponude će pregledati i ocijeniti 
povjerenstvo za provedbu javnog natječaja 
koje je u tu svrhu imenovao općinski načelnik 
Općine Brckovljani pisanom odlukom, a koje 
će povjerenstvo za provedbu javnog natječaja 
sastaviti pisani zapisnik o pregledu i ocjeni 
ponuda, te sukladno rezultatima, predložiti 
općinskom načelniku Općine Brckovljani 
donošenje odluke o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja. Bez prejudiciranja naprijed 
navedenog, općinski načelnik Općine Brckovljani 
je ovlašten, u bilo koje vrijeme tijekom trajanja 
i provedbe ovog Javnog natječaja, poništiti isti.

11.	 Odluka o odabiru najpovoljnijeg 
ponuditelja bit će donesena najkasnije u roku od 
15 (slovima: petnaest) dana od dana zaključenja 
ovog Javnog natječaja o kojoj će biti izviješteni 
svi ponuditelji u roku od 8 (slovima: osam) dana 
od dana donošenja iste, na dokaziv način. Protiv 

donesene odluke svaki ponuditelj ima pravo 
uložiti prigovor, u roku od 8 (slovima: osam) 
dana od dana primitka predmetne odluke, o 
kojem podnesenom prigovoru konačnu odluku 
donosi općinski načelnik Općine Brckovljani. 
Protiv konačne odluke općinskog načelnika 
Općine Brckovljani kojom je odlučeno o 
podnesenom prigovoru, ponuditelj ne može 
uložiti pravni lijek, ali može inicirati nastavni 
upravni spor pri nadležnom upravnom sudu, 
u roku od 30 (slovima: trideset) dana od dana 
primitka predmetne konačne odluke.

12. Općinski načelnik Općine Brckovljani će 
s najpovoljnijim ponuditeljem sklopiti ugovor 
o zakupu poslovnog prostora u roku od 30 
(slovima: trideset) dana od dana konačnosti 
odluke o odabiru. U istom će roku ostalim 
ponuditeljima biti vraćena jamčevina uplaćena 
na račun Općine Brckovljani u skladu s točkom 
1. ovog Javnog natječaja, dok će pak jamčevina 
koju je uplatio odabrani ponuditelj istome biti ili 
vraćena u trenutku dostave bankarske garancije 
ili uračunata u garantni polog kojeg će biti 
dužan podmiriti na račun Općine Brckovljani 
najkasnije u trenutku sklapanja Ugovora o 
zakupu poslovnog prostora. Jamčevina se ne 
vraća odabranom ponuditelju ukoliko isti nakon 
odabira, bez opravdanog razloga, odustane 
od sklapanja Ugovora o zakupu poslovnog 
prostora.

13. Ukoliko odabrani ponuditelj odustane od 
sklapanja Ugovora o zakupu poslovnog prostora 
općinski načelnik Općine Brckovljani će prema 
vlastitoj diskrecijskoj ocjeni i mogućnostima 
sklapanje Ugovora o zakupu poslovnog prostora 
ponuditi sljedećem najpovoljnijem ponuditelju 
ili poništiti javni natječaj u cijelosti ili djelomično.

14. Ovaj Javni natječaj će biti objavljen 
u Dugoselskoj kronici, te na oglasnoj ploči i 
internetskoj stranici Općine Brckovljani.

KLASA: 372-05/25-01/001
URBROJ: 238-4-2-25-2
U Brckovljanima, dana 27.10.2025. godine

OPĆINA BRCKOVLJANI
OPĆINSKI NAČELNIK
g. Tihomir Đuras v.r



KKK Dugo Selo: 

SHINKYOKUSHIN 
KUP KUTINA 2025. - 
7 zlata, 7 srebra i 

8 bronci
U organizaciji Karate kluba ,,Moslavina” 
11. listopada održan je ,,SHINKYOKUSHIN 
KUP KUTINA” Na turniru je nastupilo oko 
90-ak natjecatelja iz svih hrvatskih klubova 
u borbama i katama, a među njima su 
nastupili i članovi Kyokushin karate kluba 
Dugo Selo. Natjecanje se bodovalo za 
prvenstvo Hrvatske.

Rezultati u katama su sljedeći:
Paola Budek i Eva Jegjud osvojile su 1. 
mjesto, Mihael Krpan osvojio je 2. mjesto, 
Sofija Marelja, Zora Gea Šturm, Paula 
Samardžija i Roko Belegić osvojili su 3. 

mjesto, a Paola Budek osvojila je nagradu za 
najbolju žensku katu.

Rezultati u borbama su sljedeći:
Paola Budek, Sofija Marelja, Juraj Kramer, 
Zora Gea Šturm i Luka Sever osvojili su 1. 
mjesto, Roko Belegić, Leona Dokuš, Lana 

Saćer, Helena Marelja, Paula Samardžija i 
Dario Saćer osvojili su 2. mjesto, Niko Antić, 
Ana Duković, Eva Jegjud i Mihael Krpan 
osvojili su 3. mjesto, Juraj Kramer osvojio 
je nagradu za najbolji muški borbeni duh, 
a Lana Saćer osvojila je nagradu za najbolji 
ženski borbeni duh.
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Dugo Selo je 11. i 12. listopada bilo 
domaćin velikog međunarodnog 
sportskog događaja – 7. Dugo Selo 

Opena i 3. Para Taekwondo Opena u kate-
goriji pomssae koje organizira, pod pokrovi-
teljstvom Grada, Taekwondo klub Dugo Selo. 
Ovaj sportski spektakl okupio je u Gradskoj 
sportskoj dvorani više od 400 natjecatelja iz 
47 klubova i 4 države – Hrvatske, Slovenije, 
Bosne i Hercegovine te Republike Koreje.
Turnir, koji se boduje za ulazak u juniorsku i 
para taekwondo reprezentaciju, potvrdio je 
međunarodni značaj Dugog Sela na sportskoj 
karti Europe. 
Janja Bambić, predsjednica i trenerica 
Taekwondo kluba Dugo Selo, istaknula je 
ponos zbog dugogodišnjeg kontinuiteta i 
sve većeg odaziva: „Ove godine ugostili smo 
više od 400 natjecatelja. Posebno nas veseli 
dolazak prijatelja iz Republike Koreje, s koji-
ma surađujemo već godinama. Naši su spor-
taši nedavno bili u Koreji, trenirali s njihovim 
klubovima i sudjelovali na natjecanjima. To 
prijateljstvo sada smo uzvratili gostoprim-
stvom – a gosti su oduševljeni našim gradom 
i ljudima.“
Velik doprinos u organizaciji dali su člano-
vi kluba, među kojima se posebno ističe 
Jerneja Bambić, tajnica i trenerica, također 
višestruka osvajačica medalja, koja svojim 
zalaganjem i energijom godinama doprinosi 
razvoju i promociji kluba.
„Ovakvi turniri nisu samo natjecanje – oni 
su prilika da pokažemo koliko zajedništvo, 
trud i sport mogu povezati ljude iz različitih 
dijelova svijeta,“ istaknula je Jerneja.

Suradnja s korejskim trenerom Hongom 
Seung Ki, koji već godinama radi s mladim 
taekwondoašima u regiji, dala je dodatnu 
težinu cijelom događaju:
„Kada vidim punu dvoranu, djecu i seniore 
koji se bore s osmijehom, znam da idemo 
naprijed. Sport je most između ljudi, a mi taj 
most gradimo zajedno – i ovdje, i u Koreji,“ 

kazao je trener Hong koji je u TKD Dugo Selo 
došao 2010. godine. Sada je trener u nacio-
nalnom timu BiH.
Na otvorenju su govorili i predstavnici Grada 
te sportskih zajednica. Boris Savić, pročel-
nik za društvene djelatnosti Grada Dugog 
Sela, Zvonko Kaleb, predsjednik ZŠU Dugo 
Selo te Boris Makarun, zamjenik predsjed-
nika Zajednice športskih udruga i saveza 
Zagrebačke županije, koji su pohvalili organi-
zaciju i poželjeli uspjeh svim natjecateljima.

Taekwondo klub Dugo Selo, koji djeluje od 
2006. godine, još jednom je pokazao kako se 
predanim radom, entuzijazmom i sportskim 
duhom može dosegnuti međunarodni ugled.
DUGOSELCI NA VELIKOM MEĐUNARODNOM 
TURNIRU I KAMPU U JUŽNOJ KOREJI
 Natjecatelji taekwondo kluba Dugo Selo 
u pratnji trenerice Janje Bambić i trenera 

Seung Ki Honga početkom 8.mjeseca uputili 
su se na dalek put u Južnu Koreju gdje su 
sudjelovali na 10th MBC Cup Internacional 
Open Taekwondo Championships u gradu 
Gyeryong. Na turniru je sudjelovalo više od 
2.500 natjecatelja iz cijeloga svijeta u više 
dobnih skupina, među njima i 4 natjecatelja 
iz Taekwondo kluba Dugo Selo koji su ostva-
rili zapažene rezultate i prezentirali svoju 
vještinu i zemlju. amš

DUGO SELO JE BILO DOMAĆIN VELIKOG 
MEĐUNARODNOG TAEKWONDO SPEKTAKLA
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LD Fazan Svibje po osmi je puta bio domaćin 
natjecanja u lovnom streljaštvu - Kup 
Posavine, koji je izrastao u respektabilno 
natjecanje koje ima sve veću važnost u 
lovnom streljaštvu Hrvatske.
Kup koji je prvotno bio zamišljen kao natjecanje 
tri općinska društva, u međuvremenu je 
prestao granice, jer uz domaće lovce, tu su 
i natjecatelji iz Zagrebačke županije, ali iz 
Požege, Cresa.

Ukupno na ovogodišnjem Kupu sudjelovalo je 
12 lovnih ekipa, što je i rekord.
-Danas smo došli do jedne priznate lovačke 
manifestacije koja je sve značajnija u lovnom 
streljaštvu i na nivou Hrvatske. Ovdje imamo 
brojne vrhunske strijelce i meni je neizmjerno 
drago što sam s prijateljima iz svoga društva 
pokrenuo cijelu ovu priču, koja će vjerujem 
potrajati- kazao je načelnik Mato Čičak, koji 
će i sam sudjelovati u natjecanju.

Za potrebe ovogodišnjeg natjecanja, koje je 
održano u lovnom parkuru, napravljene su 
dvije staze.
-Bit će jako zanimljivo. Imamo dvije serije 
parkura, a tu je i finalna serija s dvije mete. 

Konkurencija je nikad jača i to me raduj- rekao 
je voditelj natjecanja Mario Genzić.
Predsjednik LD Fazan Svibje zahvalio je svima 
koji su pridonijeli organizaciji Kupa, za koji 
vjeruje kako će trajati još dugi niz godina. (IĐ)

KUP POSAVINE U STRELJAŠTVU OKUPIO 12 EKIPA

Na jubilarnom, 30. Državnom prvenstvu 
Hrvatskog lovačkog saveza u lovnom 
streljaštvu, održanom od 26. do 28. rujna 
u Bzenici pokraj Pleternice, ekipa Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije ispisala je povijest 
ostvarivši uspjeh na koji se dugo čekalo. 
Natjecanje je održano u više disciplina koje 
traže iznimnu preciznost i vještinu - leteće 
mete (lovački trap i lovački parkur) te karabin. 
Osim što je ekipa Lovačkog saveza Zagrebačke 
županije u sastavu Mario Genzić, Josip 

Žeravica, Ivan Vitko, Igor Klarić, Tomislav 
Bezuh i Luka Grgurić osvojila prvo mjesto, 
pojedinačni naslov osvojio je Mario Genzić s 
386 bodova. Ovaj izvanredan rezultat plod je 
dugogodišnjeg truda, discipline i zajedništva 
ekipe koja je ovim nastupom ostavila 

dubok trag u hrvatskom lovnom streljaštvu. 
Uz ukupno ekipno i pojedinačno zlato, 
Mario Genzić je osvojio i pojedinačno 
prvo mjesto u disciplini letećih meta, 
dok je ekipa LS Zagrebačke županije u 
toj kategoriji zauzela drugo mjesto. U 
disciplini karabina, strijelci LS Zagrebačke 
županije ponovno su ekipno bili drugi. 
-Ovo je trenutak koji smo dugo sanjali. Postati 
prvakom Hrvatske i osvojiti ekipno zlato je 
ispunjenje sna, ali ništa od toga ne bi bilo 

moguće bez moje ekipe. Ovo 
je zajednička pobjeda- izjavio 
je Mario Genzić, ne krijući 
emocije nakon velikog trijumfa. 
S ukupno tri zlatne i dvije 
srebrne medalje, Lovački savez 
Zagrebačke županije postao je 
vodeća sila hrvatskog lovnog 
streljaštva. Ovaj uspjeh nije 
samo sportski trijumf, već 
i potvrda dugogodišnjeg 
ulaganja, predanosti i ljubavi 
prema ovom zahtjevnim 
disciplinama lovnog streljaštva. 
-Ovdje svakako treba istaknuti 
predsjednika Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije 
i aktualnog predsjednika 
Hrvatskog lovačkog saveza 
Matu Čička, koji je otvorio 

natjecanje te prisustvovao dodjeli nagrada. 
Svakako važna karika bio je i tajnik Lovačkog 
saveza Zagrebačke županije Stjepan Kirin koji 
je cijelo vrijeme natjecanja bio uz ekipu, kao 
i voditelj Vlado Keleković- naglasio je Genzić.

 (IĐ)

Mario Genzić prvak Hrvatske u 
lovnom streljaštvu 

OSV 8. NAGRADA DUGOG SELA - 
Memorijal Milivoj Obad: 

Pobjednik 
Filip Agić

Na OSV 8. NAGRADA DUGOG SELA - Memorijal 
Milivoj Obad, u organizaciji AK Dugo Selo i 
pod pokroviteljstvom Grada, okupila se rekor-
dna konkurencija - 31 natjecatelja u sklopu 
Hrvatskog otvorenog prvenstva Zagreba te 
15 natjecatelja promotivnog prvenstva. Riječ 
je o najvećem broju sudionika u ovoj disciplini 
u dosadašnjem dijelu sezone.
Filip Agić pomeo je konkurenciju u Dugom 
Selu i prvi je koji je ove godine pobijedio 
Floriana Blažutića. Blažutić je drugim mjestom 
osigurao drugu za redom titulu Državnog 
prvaka. Treći je bio Denis Šroler koji je za 
sezonu 2025. viceprvak.
Na dugoselski poligon u Ferenčakovoj ulici 
stigli su sudionici iz cijele regije – od Zagreba 
do Dubrovnika, Međimurja i Preloga. Velik 
je odaziv i u promotivnom dijelu natjeca-
nja, gdje sudjeluju i vozači iz regije. Dolaze 
iz Srbije (Sombor) te Bosne i Hercegovine 
(Jajce, Tuzla…), rekao je Hrvoje Čižmek sport-
ski direktor Memorijala.
Sve njih pozdravio je i uspjeh zaželio zamjenik 
gradonačelnika Kruno Blažinović.
Promotivna vožnja bila je za vozače bez licen-
ce, koji su ovdje imali priliku okušati se u 
disciplini i možda se odlučiti na sudjelovanje 
u budućim natjecanjima. U prvoj promotivnoj 
klasi natjecali su se i vozači iz BiH i Srbije, koji 
inače voze u svojim prvenstvima, pa im je ovo 
bila prilika za usporedbu s hrvatskim licenci-
ranim natjecateljima.
Uz oktanski show, organizator je priredio 
izložbu oldtimera, zabavu za najmlađe te ugo-
stiteljsku ponudu. amš
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